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1. o 252

h B4 b |

20219% ZANETE I A AY-AF AT F LFE o3 o] A e

Az F TAY - AE o AFY L 247} 112,993,538H L, & TAIYAE clibE5d L
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1. AR A el $2E

3AHIAE : 2021'4 O A8 - FETFARO A H4xt (EHl: W, %)
5 =3 ot 717 o4t 5%
AR | & | g =4 T =94 T/ 4o SUE
e A 113,223,254/ 100.0| 112,993,538 100.0 229,716 0.2
100 O| ¢ 68,884,202 60.8| 67,447,565 59.7 1,436,637 2.1
110 SLHFO|H=¢ 68,770,205 60.7| 67,333,565 59.6 1,436,640 2.1
120 X|2XFX| RO T 4= 113,997 0.1 114,000 0.1 A3 A0.0
200 XHH|4=¢ 40,146,649 35.5| 41,353,570 36.6] A1,206,921 A2.9
210 usEgs+Y 24,758,529 21.9| 25,203,717 22.3 A445,188 A1.8
220 MG E U =2 AAE 231,322 0.2 383,000 0.3 A151,678] A39.6
230 AFRE W =424¢ 3,180,405 2.8 3,422,560 3.0 A242,155] AT
240 2EF 3,180 0.0 341,968 0.3 A338,788)  A99.1
250 RHAHO§ 2t = 0 0.0 0 0.0 0 0.0
260 O| Xt 50,000 0.0 50,000 0.0 0 0.0
270 Hx =+ 0 0.0 0 0.0 0 0.0
280 7|Ef+= ¢ 11,923,213 10.5| 11,952,325 10.6 A29,112]  A0.2
300 MAAAZ 4,186,703 3.7 4,186,703 3.7 0 0.0
310 =MALAZ 4,186,703 3.7 4,186,703 3.7 0 0.0
320 ExF S AHSTHY 0 0.0 0 0.0 0 0.0
400 L&A & 7| Ef 5,700 0.0 5,700 0.0 0 0.0
410 cr2 2 2R E0 Mg 5,700 0.0 5,700 0.0 0 0.0
7t X3 A 68,770,205 60.7| 67,333,565 59.6 1,436,640 21
100 O| & =¢ 68,770,205 60.7| 67,333,565 59.6 1,436,640 2.1
\110 SYFHRO|M+=Y 68,770,205 60.7| 67,333,565 59.6 1,436,640 2.1
300 MAYo = 0 0.0 0 0.0 0 0.0
310 &MA Yol3 0 0.0 0 0.0 0 0.0
chst JKHHI*° = S Ad 44,453,049 39.3| 45,659,973 40.4| A1,206,924) A2.6
o|T %= 113,997 0.1 114,000 0.1 A3l A0.0
[120 RIS REX| EHH 0| F % ) 113,997 0.1 114,000 0.1 A3l A0D
200 XHH|+=¢ 40,146,649 35.5| 41,353,570 36.6] A1,206,921 A2.9
210 usEgs+Y 24,758,529 21.9| 25,203,717 22.3 A445,188 A1.8
220 8EE ¥ =2 HME 231,322 0.2 383,000 0.3 A151,678] A39.6
20 MEE W =Y 3,180,405 2.8 3,422,560 3.0 A242,155] AT
240 2EF 3,180 0.0 341,968 0.3 A338,788)  A99.1
250 RHAHO§ 2t = 0 0.0 0 0.0 0 0.0
260 O|Xt+=¢ 50,000 0.0 50,000 0.0 0 0.0
270 HA =+ 0 0.0 0 0.0 0 0.0
280 7|Ef+ ¢ 11,923,213 10.5| 11,952,325 10.6 A29,112|  A0.2
300 MAAAZ 4,186,703 3.7 4,186,703 3.7 0 0.0
310 =M A Yol 2 4,186,703 37 4,186,703 3.7 0 0.0
320 2EF S AT 0 0.0 0 0.0 0 0.0
400 L &7 & 7| Et 5,700 0.0 5,700 0.0 0 0.0
410 cr2 2 2R E0 Helg 5,700 0.0 5,700 0.0 0 0.0




2. A1 - AR AP A Fel A FE3
SAHAE : 20214 Ol A2 - FIFAF 04 Hlakt (SHel : A, %)
A= A ARQ] =7 ofj 4t 7178 o At s

=4 TgH| = TgH| 4o SUE

g A 113,223,254 | 100 | 112,993,538 | 100 229,716 0.2

2Ot & - 0.0 - 0.0 - 0.0

QIEX A2 E 59,143,341 | 52.2 60,044,670 | 53.1 A901,329] A15
nsgs23X 2,635,548 2.3 2,635,548 2.3 - 0.0
Aotz S K| 2 1,148,280 1.0 1,148,280 1.0 - 0.0
DSEX XY 1,570,753 1.4 1,885,221 1.7 A314,468| A16.7
EimimE=JeFebl Py 22,280,122 | 19.7 19,941,825 | 17.6 2,338,297 11.7
S Ut 10,606,698 9.3 10,619,226 9.5 A12,528)  AO0.1
=LA ZH 3,801,302 3.4 4,652,443 4.1 A851,141| A18.3
2xa A XS 12,037,210 | 10.7 12,066,325 | 10.7 A29,115| A0.2

7t X3 A 68,770,205 | 60.7 67,333,565 59.6 1,436,640 2.1
FOtu & - 0.0 - 0.0 - 0.0

QA AR E 43523 411| 384 44,424,740, 39.3 A901,329] A20
nsgs23X - 0.0 - 0.0 - 0.0
Aotz S K| 2 - 0.0 - 0.0 - 0.0
DSEX XY - 0.0 - 0.0 - 0.0
EimimE=Jebebl Py 21,016,297| 18.6 18,678,000 16.5 2,338,297 12.5
w7t 4,230,497 37 4,230,825 37 A328 A0.0
=LA ZH - 0.0 - 0.0 - 0.0
2xg A XS - 0.0 - 0.0 - 0.0

CHst xtHl == S A" 44,453,049 | 39.3 45,659,973 40.4 A1,206,924] A26
2Ot & - 0.0 - 0.0 - 0.0
QIEX A2 E 15,619,930 13.8 15,619,930 13.8 - 0.0
nsgs23X 2,635,548 2.3 2,635,548 2.3 - 0.0
Aotz S K| 2 1,148,280 1.0 1,148,280 1.0 - 0.0
DSEX XY 1,570,753| 1.4 1,885,221 1.7 A314,468) A16.7
EmimE=Xo:FablRY 1,263,825 1.1 1,263,825 1.1 - 0.0
S Ut 6,376,201 5.6 6,388,401 5.7 A12,2000 A0.2
=LA ZH 3,801,302| 3.4 4,652,443 4.1 A851,141| A18.3
2xa A XS 12,037,210, 10.7 12,066,325 10.7 A29,115| A0.2




3. 718 At F2R

3AHE : 20214 O AL« FE7HATOf| A H 4%} (SHl - HQ, %)
7|2 ZF=A0f A 717 of & 4 U4y
=4 T/gH| =4 T/4H| S SUE

g A 113,223,254 100.0 | 112,993,538 100.0 229,716 0.2

28 97,460,919 86.1 97,239,568 86.1 221,351 0.2
MRS 688,972 0.6 726,908 0.6 A37,936 A5.2

SHEK 4,010,392 35 4,348,701 3.8 A338,309 AT.8

7|1&lN 3,889,353 34 3,810,430 3.4 78,923 2.1

23t 1,073,315 0.9 1,209,093 1.1 A135,778 A11.2

ANEZ 86,136,596 76.1 85,482,145 75.7 654,451 0.8

Atsted = b 1,296,250 1.2 1,296,250 1.1 - 0.0
MM AZE 81,317 0.1 81,317 0.1 - 0.0

e H S 284,724 0.3 284,724 0.3 - 0.0
CHEHR) 6,995,879 6.2 6,377,572 5.6 618,307 9.7
CHst 182,350 0.2 185,600 0.2 A3,250 A1.8

ol ECyst 145,394 0.1 153,544 0.1 28,150 A5.3

o &CHst 464,563 0.4 488,883 0.4 A24,320 A5.0

A+3| oty st 158,107 0.1 247,007 0.2 88,900 A36.0

Xt sty st 986,509 0.9 993,766 0.9 A7,257 A0.7
Sathst 1,868,445 1.7 1,480,460 1.3 387,985 26.2

o ¥ty st 2,617,435 2.3 2,442,236 2.2 175,199 7.2
Atetgeta st 573,076 0.5 386,076 0.3 187,000 48.4
BEMNE S 8,766,456 7.7 9,376,398 8.3 609,942 A6.5
EME 525,951 0.5 525,951 0.5 - 0.0
HEMAY 1,966,438 1.7 1,966,438 1.7 - 0.0

St A=t 2,909,838 2.6 3,131,838 2.8 A222,000 AT A
SEQNY NS 1,179,158 1.0 1,256,201 1.1 AT77,043 A6.1

Bk IMECamE=S| 463,622 0.4 680,944 0.6 A217,322 A31.9
BMIgH 361,475 0.3 454,315 0.4 A92,840 A20.4

B2 81,024 0.1 81,138 0.1 A114 A0.1

HEA} 36,167 0.0 37,067 0.0 A900 A2.4

M5 113,285 0.1 113,285 0.1 - 0.0
SeagMdsH 162,832 0.1 162,832 0.1 - 0.0

2o sH K| @ M E 8,249 0.0 8,249 0.0 - 0.0

o= 2,539 0.0 2,539 0.0 - 0.0

S S MAHEH 38,850 0.0 39,750 0.0 A900 A2.3

CHs X} 2|4 550,000 0.5 550,000 0.5 - 0.0
Sl A EFLH 284,917 0.3 284,917 0.3 - 0.0

Q1 M E 82,111 0.1 80,934 0.1 1,177 1.5




4. A - AAE A S T2 =
| AAE : 20214 O &b 2 : F=7FE RO M Hl4Xt (THel : MY, %)
x =
kBl = 24 T =4 ] = [EuE
g A 113,223,254/ 100.0| 112,993,538 100.0 229,716 0.2
100 QI 71H| 56,071,308| 49.5 56,859,232|  50.3 AT87,924) A14
110 Q14| 56,071,308| 49.5 56,859,232  50.3 AT787,924 A4
200 S| 26,225,658 23.2 27,600,839| 24.4| 1,375,181 A5.2
210 2H| 17,568,638  15.5 18,790,886 16.6| A1,222,248) 265
220 OfH| 203,569 0.2 250,802 0.2 A47,233|  A18.8
230 YEFZH| 1,148,307 1.0 1,245,423 1.1 A97,116 AT.8
240 2 HEH| 583,898 0.5 587,796 0.5 A3,808] A07
250 AT 9H| 274,420 0.2 279,106 0.2 A4,686 AT
260 ng- - 3 SHAEX| = H|E 6,446,826 5.7 6,446,826 5.7 0 0.0
300 O|TX|&= 5,242,319 4.6 5,290,964 4.7 148,645 A0.9
310 BXZ 2,736,204 2.4 2,766,460 2.4 A30,256] A1
320 2I7HO|H 888,887 0.8 906,726 0.8 A17,839 A2.0
330 the RE= 256,628 0.2 257,178 0.2 A550]  A0.2
340 AT X| @ CHSARH]| 1,360,600 1.2 1,360,600 1.2 0 0.0
400 AHAHF S A 28 25,324,042 22.4 22,871,003 20.2 2,453,039 9.7
410 HAEEHH| 0 0.0 0 0.0 0 0.0
420 A4 15,495,699 13.7 13,835,115 12.2 1,660,584 12.0
430 FE XLt 9,354,643 8.3 8,562,188 7.6 792,455 9.3
440 2HXA 473,700 0.4 473,700 0.4 0 0.0
700 OfiH|H| 3 7|E} 359,927 0.3 371,500 0.3 A11,573 A3.1
|71o Off e8| 8¢ 7|Ef 359,927| 0.3 371,500 0.3 A11,573]  A31
It X ES AHE 68,770,205  60.7 67,333,565 59.6 1,436,640 2.1
100 Q174H| 43,058,990\ 38.0 43,931,083| 38.9 A872,093 A2.0
|1 10 21 74H| 43,058,990| 38.0 43,931,083| 389 A872,093]  A2.0
200 =71H| 6,144,216 5.4 6,210,110 55 N\65,894 A1
210 24| 5,461,111 4.8 5,518,252 4.9 A57,141 A0
220 OfH| 2,067 0.0 2,236 0.0 A169 AT.6
230 YRF=LH| 0 0.0 0 0.0 0 0.0
240 2 F = AH| 520,618 0.5 524,516 0.5 A3,898 AO.7
250 AT 9| 160,420 0.1 165,106 0.1 N4,686| A28
260 W A U SHEX| H|E 0 0.0 0 0.0 0 0.0
300 O| M X|& 115,085 0.1 114,919 0.1 166 0.1
30 EHE 52,668 0.0 52,668 0.0 0 0.0
320 BI7tO|H 166 0.0 0 0.0 166  100.0
330 CHet R &= 62,251 0.1 62,251 0.1 0 0.0
340 AR 2 CHSAHAH| 0 0.0 0 0.0 0 0.0
400 AHAMF S 28 19,451,914 17.2 17,077,453|  15.1 2,374,461 13.9
410 HAEEHH| 0 0.0 0 0.0 0 0.0
420 A 14,711,584  13.0 13,051,000, 11.6 1,660,584 12.7
430 SRt 4,740,330 4.2 4,026,453 3.6 713,877 17.7
440 FHXpL 0 0.0 0 0.0 0 0.0
700 OfjH|H| 8¢ 7|Et 0 0.0 0 0.0 0 0.0
710 of15]8] 2 7|} of 00 of o0 of 00




SAHE : 20211 O AHE : F=7HFH Ol A Kaxt (EH9l : M, %)
x =
A® | 8ae = BTN SN TN T N T

st == S A8 44,453,049| 39.3 45,659,973| 40.4 21,206,924 A2.6
100 QI 71H| 13,012,318/ 115 12,928,149 11.4 84,169 0.7

110 Q4| 13,012,318| 115 12,928,149 11.4 84,169 0.7

200 S| 20,081,442| 17.7 21,390,729| 18.9]  A1,309,287| A6.1

210 2GH| 12,107,527| 10.7 13,272,634| 117 A1,165107| A8.8

220 OfH| 201,502 0.2 248,566 0.2 N4T7,064|  A18.9

230 YFF7IH| 1,148,307 1.0 1,245,423 1.1 A97,116 AT.8

240 2 EH| 63,280 0.1 63,280 0.1 0 0.0

250 A8 9H| 114,000 0.1 114,000 0.1 0 0.0

260 ng- 3 SHAEX| = H|E 6,446,826 5.7 6,446,826 5.7 0 0.0

300 O|TX|&= 5,127,234 4.5 5,176,045 4.6 148,811 A0.9

310 EFZ 2,683,536 2.4 2,713,792 2.4 A30,256] A1

320 2I7HO|H 888,721 0.8 906,726 0.8 A18,005 A2.0

330 thet RE= 194,377 0.2 194,927 0.2 A550]  A0.3

340 GITLX| @ CHSArREH 1,360,600 1.2 1,360,600 1.2 0 0.0

400 AHAHF S A 28 5,872,128 5.2 5,793,550 5.1 78,578 1.4

410 HAEEHH| 0 0.0 0 0.0 0 0.0

420 A4 784,115 0.7 784,115 0.7 0 0.0

430 SRt 4,614,313 4.1 4,535,735 4.0 78,578 1.7

440 FE Rt 473,700 0.4 473,700 0.4 0 0.0

700 OfiH|H| 3 7|E} 359,927 0.3 371,500 0.3 A11,573 A3.1

|71o OffH|H| 8¢ 7|Ef 359,927| 0.3 371,500 0.3 A11,573]  A31




Ayl A
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Al 4 AedE 2R AA

1. 7t X[ Hs & AF

2021 A= FIHAH0f L M 4Rt

o | BTy
MY of ary

(i}

68,770,205 67,333,565 1,436,640

68,770,205| 67,333,565 1,436,640

68,770,205 67,333,565 1,436,640

40,200,515 41,070,441 A869,926

11101 : Q17| 40,200,515 41,070,441 869,926
1. 28 :35,066,662,000 &= 35,066,662 35,866,195  A799,533
2. M4 613,546,000 = 613,546 613,546 0
3. 8ot 0F : 535,125,000 = 535,125 535,125 0
4. HH==E 811,456,000 )= 811,456 811,456 0
5. ZM2 R4 755,233,000 A= 755,233 755,233 0
6. HAUZAIH| 1 1,044,960,000 &= 1,044,960 1,044,960 0
7. HEZB Y| : 888,456,000 A= 888,456 888,456 0
8. AUJtEAH| : 95,432,000 )= 95,432 165,825 AT70,393
9. ZZEZxH| : 389,645,000 = 389,645 389,645 0
448 38 12,062,996 11,381,124 681,872
11201 : 24X 44| 12,062,996 11,381,124 681,872
1. =1 7|2Z4H]| : 3,420,787,000 &= 3,420,787 3,446,000 N25213
2. WS 7|EtALH] : 4,980,266,000 Y= 4,980,266| 4,268,649 711,617
3. A5 R 2@ 23| : 28,866,000 %= 28,866 33,398 N4,532
4, ZoATHF : 52,668,000 ¥= 52,668 52,668 0
5. A[ZHZAF M 71 4H| : 2,836,114,000 ¥ = 2,836,114| 2,836,114 0
6. T ECHE ICT L =3tAY - 744,295,000 Y= 744,295 744,295 0

16,506,694| 14,882,000 1,624,694

11301 : A| =5 H| 16,506,694 14,882,000 1,624,694
1. Al Al E=HEANY ;- 13,387,833,000 2= 13,387,833| 11,942,000 1,445,833
2. SHLDISITNE Al EEHE ALY © 1,164,273,000 &= 1,164,273 1,164,000 273
3. A|2EH|E4=H| : 1,345,486,000 A= 1,345,486 1,158,000 187,486
4. 3= ULE 3 FHHH| : 475,788,000 ¥= 475,788 480,000 24,212
5. M ORAEEM =7 : 133,314,000 |= 133,314 138,000 14,686

-11 -



2. 05} XA elw S AH

o= 2021 91 7140
= = 71780l ot R
Al A HEWS Off Atot
44,453,049| 45,659,973 A1,206,924
2 113,997 114,000 A3
KL XA EHA O] ==& 113,997 114,000 A3
N PN PN pS (PNEC s 113,997 114,000 A3
12101 : FAXX|CHA| X[ R = 19,000 19,000 0
1. MR L 270 R FAIX ALY 12,000 12,000 0
2. MEtEr HMag T2 % X|YAY 7,000 7,000 0
12102 : 7| RRHX| BN X A S 94,997 95,000 A3
1. MET ietsd BAshs 2t At 19,997 20,000 A3
2. (TAHA) CHEHL X2 MIE X ALY - 75,000,000= 75,000 75,000 0
=3 40,146,649 41,353,570| A1,206,921
negssY 24,758,529 25,203,717 N445,188
At 56,960 56,960 0
21102 : CHSHAM stg 56,960 56,960 0
1. el %HE : 56,960,000 = 56,960 56,960 0
TH= 23,995,174 23,995,174 0
21201 : Chshd =& 21,886,796 21,886,796 0
1. CHSHY =2 =1 : 3,579,362,000 &= 3,579,362 3,579,362 0
2. Ojshd =24 =2 18,307,434,000 &= 18,307,434| 18,307,434 0
21202 : CHSHAM =2 2,108,378| 2,108,378 0
1. CHSHIM =221 : 276,849,000 &= 276,849 276,849 0
2. Ofsheld =22 :1,831,529,000 &= 1,831,529 1,831,529 0
AZEYY| 8= 92,064 130,000 A37,936
21301 : AEE7| == 92,064 130,000 A37,936
1. AEE7| ==& : 92,064,000 Y= 92,064 130,000 A37,936
FOFARNE =R 32,400 120,000 87,600
21401 : | DA X =& 32,400 120,000 87,600
1. 21 ZSEXHE =& Z : 32,400,000 &= 32,400 120,000 87,600
ggﬂ%”% sS= 581,931 901,583  A319,652
21501 : BEW 7| 52| == 581,931 901,583 A319,652
1. E420f 22 A== 14,800,000 &= 14,800 18,500 A3,700
2. BULUsIE 29 279,086,000 2= 279,086 371,923 192,837

-12-




2021 AT FI+AZ 0l & ® 4R}

f‘é Tog e o 71780l ot U
3. Ao Y : 288,045,000 A= 288,045 500,000 A211,955
4. SRHQE YL 2F :0¥= 0 11,160 A11,160
oy 231,322 383,000 A151,678
198,622 345,000|  A146,378
22101 : Chshd MEHE 168,122 311,000| A142,878
1. Y| at YAl - 164,222,000 = 164,222 300,000 A135,778
2. MRS YAl : 3,900,000 2= 3,900 11,000 A7,100
22102 : CHSHAM M2 30,500 34,000 A3,500
1. Cishel MR ;12,350,000 8= 12,350 13,000 AB50
2. AACHEHY MHE R 1 2,450,000 = 2,450 2,500 A50
3. ZEYHHEA MY R : 600,0008= 600 1,500 A900
4. WSOt P S : 3,650,000 = 3,650 6,000 A2,350
5 MRS e MHZ 11,450,000 2= 11,450 11,000 450
32,700 38,000 A5,300
22201 : =2HALE 32,700 38,000 5,300
1. e =24 ALE : 31,400,000 8= 31,400 34,000 A2,600
2. AICHEHY =2 ALE 1 200,000 )= 200 400 A200
3. BEUFUSL Y =2 AR 08= 0 400 A400
4. WSCHSHY =24 AL 1,100,000 &= 1,100 3,200 A2,100
3,180,405|  3,422,560| 242,155
320,100 333,200 A13,100
23102: HEAMER 115,000 127,200 A12,200
1. IR ALER X Lo/ AL E : 95,000,000 ¥= 95,000 95,000 0
2. A2 29 : 15,000,000 A= 15,000 15,000 0
3. SHYAUTR AR 0¥= 0 10,000 10,000
4. SZSSE AHEE 15,000,000 = 5,000 7,200 A2,200
23103 : 7| R AHB & 205,000 205,000 0
1. S 7|Xx AL & : 200,000,000 A= 200,000 200,000 0
2. AL 2F AHEE 1 5,000,000 = 5,000 5,000 0
23105: 7|EtALE R 100 1,000 A900
1. QI2At 2129 :100,0008= 100 1,000 A900
67,822 76,160 8,338
23202 : 7|Et=5E 67,822 76,160 18,338
1. REFES= F=+TT2:67,8622,000 = 67,822 76,160 8,338
2,792,483| 3,013,200  A220,717
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7180l 4

Y pEUY of ey o
Al | Ate
23301 : S WEAALER 2,778,000/ 3,000,000  A222,000
1. shdld=a 29 2 2,778,000,000 &= 2,778,000 3,000,000 A222,000
23303 : QF QO MEAALER 14,483 13,200 1,283
1. 2=Ql=m22H 14,483,000 A= 14,483 13,200 1,283
fEE 3,180 341,968 A338,788
FE3 3,180 341,968 338,788
24104 : HAL REF 3,180 27,500 A24,320
1. SAZFE AY 3,180,000 ™A= 3,180 17,500 A14,320
2. M= 3nssn 0/& 70 ALY : 0@= 0 10,000 10,000
24105: 7|Et &3 0 314,468 A314,468
1. SSHA 2 0= 0 314,468 A314,468
Ol Rh=¢& 50,000 50,000 0
O|Rp=¢ 50,000 50,000 0
26101 : & 7[0|ZO| Xt 46,000 46,000 0
=1. FRAIE 5o F7T0TE0 = OTAT==% : 46,000,000 & 46,000 46,000 0
26102 : 7|EtO| S 0| Xt 4,000 4,000 0
1. Z7|0 0| X +=2-2 M| lTH O|Xp==2 : 4,000,000 &= 4,000 4,000 0
7|Et+¢ 11,923,213| 11,952,325 A29,112
Xz 11,923,213| 11,952,325 £29,112
28101 : X| 2= 11,923,213| 11,952,325 A29,112
1. FIIZ2YEALY @ 1,194,919,000 &= 1,194,919 1,200,000 5,081
2. ChE3t HEahd HEYALY : 27,969,000 /= 27,969 40,000 A12,031
3. TS |9AHY : 3,349,530,000 &= 3,349,530| 3,349,530 0
4. CHEFSAIX| (ALY : 5,786,234,000 8= 5,786,234| 5,786,234 0
5. LINC+ CHEFALH] : 402,061,000 &= 402,061 402,061 0
6. CHSHEI 2 EFAMSHE | X|JAHY : 40,000,000 8= 40,000 40,000 0
7. 10U I[0{ALY : 604,000,000 Y= 604,000 604,000 0
8. M= A ZU2EX| YA : 180,000,000 = 180,000 180,000 0
9. CistURIE|MEHF(N 8 &5): 240,000,000 8= 240,000 240,000 0
10. M2l OtH ALY : 12,500,000 A= 12,500 12,500 0
1. 2S5 EIH X/ AtY : 56,000,000 8= 56,000 56,000 0
12, Z|2=4tA FXE0HY - 30,000,000 A= 30,000 42,000 A12,000
MA Lol 4,186,703 4,186,703 0
=MHALAF 4,186,703 4,186,703 0
=MA Lo 4,186,703 4,186,703 0
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L2 & 7|Et 5,700 5,700
CHE 2 AZREC HYZ 5,700 5,700
g2 Y= 5,700 5,700
41201 : ET7|22A LS 5,700 5,700
1. $H7|Z2A Hea 5,700 5,700
7t SO AF7|RER EE A 2 5,700,000 = 5,700 5,700
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7b Sl7d T EH| : 372,500 ¥*10Y= 3,725 3,725 0
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230-02 EMYFE=TIY| 3,600 3,600
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210-02 33823 % MAl 5,700 5,700
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AN ] AR [ A B = = Lo
230-01 AMYEZIH]| 1,600 1,600
1. WA WEHESK|H U 2K A 1,600 1,600
7b WE 3t AR =ZIH] 160,000 2*102|= 1,600 1,600
imE= FLEs Rl 77,715 77,715
7] g2 ae| 77,715 77,715
Hss2g 48,444 48,444
23| 48,444 48,444
210-01 YEt=EH| 16,800 16,800
1. 25 =¥ 16,800 16,800
7b BIS A MQZ : 4,000,000 9*43|= 16,000 16,000
Lt &% $EE :400,00023%|= 800 800
210-02 33823 X HAl 28,444 28,444
1. Yojel N 8REF HF 28,444 28,444
7b ZOQ DEREF HE (28,444,000 8*13|= 28,444 28,444
210-06 2F+L 3,200 3,200
1. 25 ¥ 3,200 3,200
7t & XHEE : 800,000 ¥*43|= 3,200 3,200
2M2FH| 29,271 29,271
23H| 14,652 14,652
210-01 YEr=&H| 7,834 7,834
1. n2t 2N 3,231 3,231
7b nXA AE A2 HE M2 10,000 420 8= 200 200
Lh, mapapy M A A 4,603 4,603
1) W tIE(1) MK : 7,000 2*329 M= 2,303 2,303
2) Wt (2) M} 12,500 184 = 2,300 2,300
Ch WSAHESF HZE: 300,000 ¥*1%|= 300 300
2t 22E 5 7Y :273,100*10%|= 2,731 2,731
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2. 0isxH| == S AHE
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s 2021 & F7HAF0) A H4%t
e = e e 717 0j| & LN
AFeS = HEHS Abol
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. SAL2 Y EXHMH| 2 (SMS) 8 & 1,200 1,200 0
7b. XM H[A(SMS) S41E : 100,000 2*128= 1,200 1,200 0
210-09 A|EEH|FX|H| 3,600 3,600 0
. AAESEYEUSY| RS 3,600 3,600 0
7t ZELZI| RXIE4: 300,000 *128= 3,600 3,600 0
e A 10,000 10,000 0
6,400 6,400 0
210-01 YBt8H| 4,800 4,800 0
Shel5=01 A A A 4,800 4,800 0
7h. 2|E3 QI4{H| : 500,000 ¥*33|= 1,500 1,500 0
L. ALY H4=83F 31 A% 600,000 #*32|= 1,800 1,800 0
Ch. WAL ZtE A2 & : 500,000 ¥*33|= 1,500 1,500 0
210-06 23+ 1,600 1,600 0
&HQ|4=014] A YA 1,600 1,600 0
7F 219t 8L o = Al2 3 : 800,000 ¥*2%|= 1,600 1,600 0
3,600 3,600 0
230-01 AFYETIH]| 3,600 3,600 0
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EENIECE IS = =L 7180 Lt U
e | ael | ae 5 HEHS e
1. SR04 W et 3,600 3,600 0
7h LHQIEl 2% AH| S : 800,000 *2%|= 1,600 1,600 0
Lt HALEIE ZH|(At2], 3 &) : 1,000,000 4*2%]= 2,000 2,000 0
imE= LEsEe ] 13,293 13,293 0
7] g2 gae| 13,293 13,293 0
2M2FH| 13,203 13,293 0
2| 11,887 11,887 0
210-01 YEt=EH| 9,959 9,959 0
1. ShArtE| 0 M2 ALY 9,959 9,959 0
7h 228 7Y 9,959 9,959 0
1) EAt7] 2 Z2IH £ £¢ : 200,000 ¥*102]|= 2,000 2,000 0
ole 2) =05 M A A AL 72 : 6,000,000 1 6,000 6,000 0
3) LS EX| 212f : 559,000 ¥*12|= 559 559 0
4) AREE T :200,000*7%|= 1.400 1.400 0
210-05 S 0jA/H| 1,617 1,617 0
1. ShARE | £ M2 ALY 1,617 1,617 0
7b E204AH]| 1,617 1,617 0
1) S0 A} O AlH| : 202,125 A*8H*13]= 1,617 1,617 0
210-13 22[89H| 311 311 0
1. ShArE| 0 SERKIES 311 311 0
7b H4=7| AXtE 231,100 2*108= 311 311 0
ofH| 6 6 0
220-01 FLHOIH| 6 6 0
1. ShARE | £ M2 FALY 6 6 0
7b. OfH| L SH| 6 6 0
1) OlH|LSH|:6,0008= 6 6 0
HEFTH| 1,400 1,400 0
230-01 AFYF=ZIH| 1,400 1,400 0
1. ShArztE| 0 M2 ALY 1,400 1,400 0
7k 2lolH| 1,400 1,400 0
1) YEF=TZ|2H| : 200,000 ¥*7%|= 1,400 1,400 0
= QUCHH ZH| 92,064 130,000 NA37,936
= AThH A 92,064 130,000 37,936
AEE7| 29 92,064 130,000 NA37,936
2l Z4H| 36,850 54,000 A17,150
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L] RE — 71 7g 0l & U
ol e = Mz Aoy
110-03 &&= 36,850 54,000 A17,150
1. (=LA A= &9 36,850 54,000 A17,150
7k AFEEY| Zom 36,850 54,000 A17,150
1) AZEE 7| ZALR : 18,425,000%287|= 36,850 54,000 A17,150
249 41,223 53,000 A1,7T7
210-01 YEt=EH| 6,000 6,000 0
1. (=UA) AZE7| &3 6,000 6,000 0
7 22E8 7Y 6,000 6,000 0
1) Z2H, SA7| EH 7Y : 400,000 &*57H= 2,000 2,000 0
2) AMEEE 7Y : 500,000 ¥*235|= 1,000 1,000 0
3) AT AZE 7Y : 500,000 8*6%|= 3,000 3,000 0
210-02 33823 % HAl 27,620 39,000 A11,380
1. (=YUA) AZE7| &3 27,620 39,000 211,380
7t 45 RE= 27,620 39,000 A11,380
1) 3523 S5 92,064,000 *30%= 27,620 39,000 211,380
210-09 A|EZH|FX|H| 7,603 8,000 NA397
1. (=YUA) AZE7| &3 7,603 8,000 A397
7t 45 717 =4 F/XH| 7,603 8,000 A397
1) Z2EE WD 1K : 500,000 L*147}= 7,000 7,000 0
2) SEEH| 2| 1A :603,000*12|= 603 1,000 A397
1,000 2,400 21,400
220-01 =L{oiH]| 1,000 2,400 A1,400
1. (=YUA) AZE7| &3 1,000 2,400 21,400
7b ShAtE AR Nl £ 1,000 2,400 A1,400
1) ShA} 2 ZE0iH| : 100,000 2*5F*23|= 1,000 2,400 21,400
3,600 6,000 A2,400
230-01 AMYETIH]| 0 2,400 £2,400
1. (=LA A" &9 0 2,400 A2,400
7h EAYR 2T 0 2,400 £2,400
1) StAYF 9| :300,000*0%|= 0 2,400 A2,400
230-02 EMYFFTIY| 3,600 3,600 0
1. (=LA A= &9 3,600 3,600 0
7h EAIYR 2T 3,600 3,600 0
1) SHAIY S ZHEFS| 71 : 13]*3,600,000 Y= 3,600 3,600 0
9,391 14,600 25,209
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7178 0f| &k U
el e A = MEU of ot
AR [ AR ALY
430- 01 RHatFSH| 9,391 14,600 A5,209
1. (=LA A= &9 9,391 14,600 5,209
b AMRE R uso|7 7Y 9,391 14,600 A5,209
1) ZFE : 1,000,000 A*500= 5,000 7,000 A2,000
2) Z2HMH : 2,391,000 ¥*1CH= 2,391 3,600 21,209
3) ™Rt E 2,000,000 *1CH= 2,000 4,000 A2,000
EES= g NE s 84,000 84,000 0
= 84,000 84,000 0
CHEts MR RIAY 84,000 84,000 0
23H| 10,000 10,000 0
210-01 Yet=8H| 4,000 4,000 0
1. DLZo|M = J|A FX 24 4,000 4,000 0
*27;%;_":%%9@ FAEF HI[E N2l 5 : 2,000,000 4,000 4,000 0
210-09 A|EEH|FX|H| 2,400 2,400 0
1. nYLoY = 7|X |Xl 24 2,400 2,400 0
7t ¥Z 5 =MK% :200,0004*122]= 2,400 2,400 0
210-13 &2[89H| 3,600 3,600 0
1. DSZo|M = J|A FX 24 3,600 3,600 0
7b mYZo|M H7| fX| 24 : 300,000 ¥*12¢= 3,600 3,600 0
YREF=2H| 10,000 10,000 0
230-01 AFYEZIH]| 10,000 10,000 0
1. W& L SEEHE NN 10,000 10,000 0
7b MEHE EA =5 X2 : 1,000,000 2771 E 0= 7,000 7,000 0
Lt XSS sFAF ZHEFS] - 500,000 2*63]= 3,000 3,000 0
SRR 64,000 64,000 0
430-01 RHAHFESH| 64,000 64,000 0
1. nYLoY = 7|X |Xl 24 64,000 64,000 0
7h mALO|M =5 7|XA WA : 2,000,000*32 4= 64,000 64,000 0
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N = MEU of ot S
2,889,330| 3,222,077  A332,747
2. 0isxH| == S AHE
CHel : J )
e 2021 & F7HAF0) A H4%t
e = MEY of ko S
2,889,330 3,222,077  A332,747
1,458,343 1,772,811 A314,468
936,056 936,056 0
e g 936,056 936,056 0
936,056 936,056 0
310-04 Estg 936,056 936,056 0
1. W=oga gt HEH) 936,056 936,056 0
7b, A|ZuHEF : 5,000,000 428 7|= 10,000 10,000 0
Lt. 2 70{ 5 2+Tsta 1 800,000 460 = 48,000 48,000 0
Ch. mLi M EsHE : 400,000 2*500 = 200,000 200,000 0
2t X8¥ea 11,732,000 8= 1,732 1,732 0
OF. 7HA 22t a3 S 1 300,000 %3008 = 90,000 90,000 0
Hb, Ote|X|EEhs - 350,000 4*30F= 10,500 10,500 0
Ab SAHESHS S : 28,624,000= 28,624 28,624 0
Of. 7220 SFXt:90,000,000%22|= 180,000 180,000 0
Xb. QHAl SR A ESHE 150,000 2204 B*123|= 367,200 367,200 0
= E=R 522,287 836,755 NA314,468
Big il 190,287 190,287 0
g 142,500 142,500 0
210-01 YEt=&H]| 40,500 40,500 0
1. AU @2[AE oM 26,000 26,000 0
%*172!:.’_%"—.”” M2 OTHA /85 7| 1 26,000,000 26,000 26,000 0
2. SHAXHX| 7| 2SR RAY 10,000 10,000 0
7b, ST AN SAE AT E): 200,000 *35%]= 7,000 7,000 0
O EERAT 22 (EEL 228 &) 19
3,000,000 *13]= 3,000 3,000 0
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A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
AN ] AR [ A B = = Lo
3. StEAREE SEAIY 4,500 4,500
7b StASE R 2 22 E HE 10,000 *507= 500 500
Lt Sl AR Wat 7Y ;2,500,000 2*1%]= 2,500 2,500
Ch Qd=d L A5 dA 25 7€ 500,000 *3%|= 1,500 1,500
210-02 3323 X A 13,600 13,600
1. MY 22[AE0|M 6,600 6,600
7h OTHfA 2 : 3,300 %2,0007= 6,600 6,600
2. SPAXIR|7| TSR ALY 7,000 7,000
7h, M3 AL T EEE S 7002*10,000 Y= 7,000 7,000
210-07 Xtz 8,000 8,000
1. SHEXHA 7| L2 S K| A ALY 7,000 7,000
7t Sl D] HA 7,000 7,000
*3§|=1) SPEATATZT AT =8 3 H{ALHO] : 1,000,000 H 3,000 3,000
2) $EHT ROiEH| : 3,000,000 4= 3,000 3,000
3) ¥ENM MY &S 250,000 *4CH= 1,000 1,000
2. StEAREY ZBEXY 1,000 1,000
*2[?2 62716371 U Z A AT BIZ T - 500,000 & 1,000 1.000
210-12 YEEHH| 80,400 80,400
1. MYd 2z|AH oM 5,400 5,400
7k, OT29H]| : 5,400,000 ¥*14]= 5,400 5,400
2. SEX A 70,000 70,000
7b, ROHMX[(ZAH ZW): 70,000,000 4= 70,000 70,000
3. SURX|T| PSR HALY 5,000 5,000
7b. Btz EHA WAL S 5,000,000 ¥*14]= 5,000 5,000
of | 1,000 1,000
220-01 =L{ofH]| 1,000 1,000
1. SHEXHK| 7| 2 S X R ALY 1,000 1,000
7h. b3 2 WAL Q& OfH| : 50,0004 E*52= 1,000 1,000
A =Tl 42,787 42,787
230-01 AFYF=ZIH| 42,787 42,787
1. MALY 15,287 15,287
*15’72fé7[§:JEH St HZEor MEAE &17FE A 11,000 15,287 15,287
2. AU 23| QlE| o] M 12,000 12,000
7t ZHEFS|H] 1 12,000,000 A*14]= 12,000 12,000
3. SURXT| PSR HALY 10,000 10,000
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e o B e 71780 LN
= B = = LY
7h, EHET] AL 6,000 6,000 0
1) SHMS| AFRETI 3|9|H| : 400,000 4*103|= 4,000 4,000 0
2) Y¥Z&7|2 2|9/H| : 500,000%4 4= 2,000 2,000 0
3) EENH 2T ZHE D I AlH| 4,000 4,000 0
7h) &8 AlH| : 20E*100,000 Y= 2,000 2,000 0
Lty T2l AlH| : 10,000 2*50Y*23|= 1,000 1,000 0
Ch Y22 AlH| : 1,000,000 *14]= 1,000 1,000 0
4. SEAMEEE SEA|Y 5,500 5,500 0
7b SRARMEE SEX|Y 2 eS| 5,500 5,500 0
*5§|=1) StoAtt2E S B8 T {E2[H S : 300,000 1500 1,500 0
2) AR M X W 7HES| © 250,000 ¥*23]= 500 500 0
3) MY A 7HEZ(H| 1 500,000 = 500 500 0
4) SEFN X ZF JAF TEEH: 30,000 81008 3,000 3,000 0
4,000 4,000 0
430 - 01 RHAHESH| 4,000 4,000 0
1. SEAEEE SEXY 4,000 4,000 0
7h SAtEHH|E Y 500,000 ¥*8F= 4,000 4,000 0
ayae| 3,000 3,000 0
23 3,000 3,000 0
210-01 YEt=EH| 3,000 3,000 0
1. 43 FYFT 2T 3,000 3,000 0
7h. oFZ T YU(RELHEO|2{A CHH]) : 1,000,000 A *3%]= 3,000 3,000 0
MEX X2 329,000 643,468 A314,468
325,000 639,468  A314,468
210-02 3383 % HMAl 33,000 33,000 0
1. St F GRS A 25,000 25,000 0
7b, 23 & : 25,000,000 Y= 25,000 25,000 0
2. SUSSHHA A ALY BT 8,000 8,000 0
7b ZYYUE 42 : 8,000,000 = 8,000 8,000 0
210-07 Yxt= 292,000 606,468 A314,468
1. Y ESHA AT 8AYAY 2T 292,000 292,000 0
7b, S ESHHAQJAKXLE : 292,000,000= 292,000 292,000 0
2. SUSSHHA A ALY 0 314,468  A314,468
7b, SHMESHHA AXIRE : 0= 0 314,468 NA314,468
4,000 4,000 0
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le = B " 7178 0f| &k
430 - 01 RHAHESH| 4,000 4,000
1. SHESXIAIY 2HE M 4,000 4,000
7b, SHAXEA 7| A 23 I XA Y 4,000,000 A= 4,000 4,000
63,782 63,782
2 63,782 63,782
H3E 20,000 20,000
3,500 3,500
210-01 YEt=EH| 1,500 1,500
1. ACHONE 23| 42| X nX| 1,500 1,500
7t FUARE FYAE, +=XS): 1,500,000 &= 1,500 1,500
210-09 A|EZEH[RXH| 2,000 2,000
1. YOiOHE ==& 2| 2 UK 2,000 2,000
7b 24E 27| 52| H|8 : 2,000,000 &= 2,000 2,000
16,500 16,500
430-01 AHHFSH| 16,500 16,500
1. YOiOHE =2 &H| 2| 2 UK 16,500 16,500
7k A7IME7] T+ : 16,500,000= 16,500 16,500
£M2gH 43,782 43,782
29 29,465 29,465
210-01 YEr=&H| 12,915 12,915
1. SHEX| Yt £ M2 | 12,915 12,915
7t. A2 EH| :1,215,500%10%|= 12,155 12,155
Lt ME2FTEE :90,0002*43|= 360 360
Ct. &2 MHH| : 200,000 *23|= 400 400
210-02 3383 % HMAl 2,500 2,500
1. SHAX| A0 22| 2,500 2,500
7t 35383 A 45 M3 : 500,000 4*5%]= 2,500 2,500
210-05 SZ20fAlH| 3,500 3,500
1. SHEX| Yt £ M 2| 3,500 3,500
7 EZ0iAH| : 7,000 9*10H*52*103]|= 3,500 3,500
210-09 A|HZH|FX|H| 500 500
1. SHEX| A0 £ M2 | 500 500
7b =M K{X[H| : 500,000 4*13]= 500 500
210-12 YEEHH| 2,400 2,400
1. SHEX| Yt B2 | 2,400 2,400
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EENEECN IS - 7|40l bt Al
e | e | we = Mz of At
7k H7|2 M2| : 1,200,000 ¥*23|= 2,400 2,400 0
210-13 22|89H| 7,650 7,650 0
1. SR A SERX E4H| 7,650 7,650 0
7b B0 | E51:1,974,000 &*14]= 1,974 1,974 0
Lt 27| FX| 242,838,000 *20H= 5,676 5,676 0
ofH| 3,517 3,517 0
220-01 FLHOH| 3,517 3,517 0
1. SHEX| R M2 EH| 3,517 3,517 0
7t. OfH|WEH| : 175,850 ¥1*203]= 3,517 3,517 0
YREF=2H| 7,800 7,800 0
230-02 EMYRF=TIY| 7,800 7,800 0
1. SHEX| A0 M2 EH| 7,800 7,800 0
7b, YRF=TIH| : 195,000 2*403|= 7,800 7,800 0
X 3,000 3,000 0
430-01 RHatFSH] 3,000 3,000 0
1. SHEX| R0 M2 | 3,000 3,000 0
7b AHR-E717] : 1,000,000 2*3%|= 3,000 3,000 0
Bxg A XA 1,367,205 1,385,484 A18,279
Xea 1,367,205 1,385,484 218,279
22 EEAY 1,194,919 1,200,000 5,081
H2HF 1,194,919 1,200,000 5,081
310-04 #st3d 1,194,919 1,200,000 A5,081
1. (RI¥3) A7t ST ETSAY 1,194,919 1,200,000 A5,081
7h ™A 240A| 7 112H*6,400 ¥ %2817 |= 344,064 344,064 0
Lt ME&A :150A|7+*182H*6,400 425t 7|= 349,440 349,440 0
C. To{stl =20] : 170A|2H11E*6,400 2%} 7|= 23,936 23,936 0
2t mQ|:250A|760E*9,500 81235t 7|= 285,000 285,000 0
Of. B2 : 192,479,000 ¥*13]= 192,479 197,560 5,081
CrEsteashy HEY 27,969 40,000 A12,031
HHF 27,969 40,000 A12,031
310-04 Hatg 27,969 40,000 A12,031
1. (A3) CHEstesay Hed 27,969 40,000 A12,031
7b EA| ;27,969,000 ¥*14]= 27,969 30,000 22,031
Lt 80{E: 0¥= 0 10,000 A10,000
Mol obE e 12,500 12,500 0
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EEN T = e T 7| gojla 52
AN ] AR [ A B = = Lo
23H| 250 250 0
210-01 YEt=EH| 250 250 0
1. M| O E ALY 250 250 0
7t 222 = : 50,000 *500= 250 250 0
PR FTH| 12,250 12,250 0
230-01 AFHETIH]| 12,250 12,250 0
1. HRo| opEE At 12,250 12,250 0
7b. H@o| otEltt : 1,000*12,000 Y= 12,000 12,000 0
Lt & &O{Xt Z& 50,000 *5Y= 250 250 0
CHEHS AL K| SIAFD 77,137 78,304 A1,167
23| 65,148 66,315 A1,167
210-01 YEt=EH| 24,068 24,873 805
1. DELHo 24 ot 20,500 20,500 0
7b, HHAEA HZE 5,125,000 ¥*43|= 20,500 20,500 0
2, stMigts X|@ Z2 AW (FELHEY) 1,731 1,731 0
7b ARE Y 11,731,000 8*12]= 1,731 1,731 0
3. SHMEE X9 T2 SR YT 2 ) 1,837 2,642 A805
7b ARE T 11,837,000 4*12]= 1,837 2,642 805
210-02 3383 % HAl 11,832 11,894 262
1. D29 Y o 11,500 11,500 0
7b, EHEOHH X} O A|X| & H] @ 1,150,000%10 2] = 11,500 11,500 0
2. StMizts X|Q Z2 O(FECHEH) 94 94 0
7h O{gX 23 ;2,000 %47 E= 94 94 0
3. SHMEE X T2 IOM(SHMX| T 2 3 238 300 AB2
7h. Of3XL £ : 238,000 2*13]= 238 300 262
210-06 23+ 1,700 2,000 A300
1, SHMEE X|Q T2 I (SHEX| T2 W) 1,700 2,000 A300
7b Z AT 425,000 2124|723 = 1,700 2,000 A300
210-07 YX= 12,048 12,048 0
1. StdigtE x| Z2 OWTECIEH) 7,248 7,248 0
7h HAQXE Gl £8IE : 7,248,000 ¥*1%|= 7,248 7,248 0
2. SMEtE X T2 SR T 2 T 3) 4,800 4,800 0
7h HAQUXE W KHE 4,800,000 H*14= 4,800 4,800 0
210-08 fFH| 500 500 0
1, SHMEE XY Z2 WS ECNEY) 500 500 0
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= B = = LY
7h HAKLEE RFH| ;250,000 4*20H= 500 500 0
210-12 YELEHH| 15,000 15,000 0
1. s XY Z2OWEEQERY) 10,000 10,000 0
7b, YA Y 2|EfZH| : 10,000,000 ¥*14= 10,000 10,000 0
2. SHMiEtE X|Q T2 O EM(SHEX| QT 2 T 3) 5,000 5,000 0
7h. &AL 9 2|EHEH]| 1 5,000,000 ¥*12|= 5,000 5,000 0
of ] 1,628 1,628 0
220-01 =ZL{OH| 1,628 1,628 0
1. s XY Z2OWEEQERY) 1,328 1,328 0
7k QIEXE B AR ERALH] 1 1,328,000 ¥ *12|= 1,328 1,328 0
2. ShMizts X|Q Z2 (SR Y T2 M) 300 300 0
7b. EIERE S ARE EAL] 1 50,000 46 = 300 300 0
PEF 10,361 10,361 0
230-01 AFRFTIH| 10,361 10,361 0
1. s XY Z2OWEEQERY) 5,041 5,041 0
7t AB| & ZHAH| 1 5,041,000 4*12]= 5,041 5,041 0
2. ShMiEtE X|Q T2 O EM(SHEX| QT 2 T 3) 5,320 5,320 0
7h AlH| 9 ZHAH| 1 5,320,000 91 Al= 5,320 5,320 0
= 54,680 54,680 0
23H| 31,580 31,580 0
210-01 YBt8H| 15,640 19,640 24,000
1. MHlsde|od =2 O3 3,500 3,500 0
7t 222 72 : 175,000 ¥*20 = 3,500 3,500 0
2. X|GA2] SAKES 2,140 7,640 5,500
b 22F 7Y R H0 HE 2,140,000 8= 2,140 7,640 A5,500
3. AIGEXA|Y X At oldat == 3 10,000 8,500 1,500
7b s gl S EEAE F|E: 500,000 €%13]= 500 200 300
L. HZdxtz % HA=2X| 214 : 1,500,000 *12]= 1,500 300 1,200
Ch HZ3T 22F 72 : 4,000,000 2*2%|= 8,000 8,000 0
210-02 35823 % HMAl 1,600 1,600 0
1. ARsde|lfy =213y 1,000 1,000 0
7h Q&R A SME AAAE S 7+ 12,000 %500 = 1,000 1,000 0
2. X|GALS| SA S 600 600 0
7b OfXtEH 7+ ;5,000 %60 H*2%]= 600 600 0
210-07 YX= 14,340 10,340 4,000
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1. ARsde|lfy =21y 8,940 8,940 0

7b KtEHH ) AL 447,000 %2000 = 8,940 8,940 0

2. X|GALS| SAZS 5,400 1,400 4,000

7t A AXEE ;1,400,000 2*13|= 1,400 1,400 0

L. =2 AXIE : 4,000,000 = 4,000 0 4,000

ofH| 500 500 0

220-01 =L{oiH| 500 500 0

1. Mdlsde|od =233 500 500 0

7h HEYE EF :100,000*53|= 500 500 0

YEF=2H| 22,600 22,600 0

230-01 AFYETIH]| 22,600 22,600 0

1. MHlsde|od =2 O3 13,800 13,800 0

7h, SAREH AlDH S ZFAH] : 13,800*1,0002]= 13,800 13,800 0

2. XN GAS| SAES 8,800 8,800 0

7b. SAFEHOIX} AlH| S ZHAH] : 8,600,000 21*1%]= 8,600 8,600 0

L. ARH ZHE2| H|E : 200,000 2= 200 200 0
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A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
AL ] AR [ AT B = = Lo
A 1,121,062 1,126,624
2. 0isxH| == S AHE

o= 2021 A= F7HAFHO & M4t -

el Ee e 2 MEY of oty s
1,121,062 1,126,624
S2IAH 803,274 803,274
=M= - 120,000 120,000
IR XA 120,000 120,000
E;EI% His 120,000 120,000
340-01 GX| 2 CHSAHYH] 120,000 120,000
1. (CHE) TFREAICE[ALY TS At= 120,000 120,000
_ ZF () L THAICTE[ATY TS AHS - 1,500,000 F*80F 120,000 120,000
Fe W EY 2yt 683,274 683,274
e A EYx 683,274 683,274
Q14| 601,434 601,434
110-03 &&= 601,434 601,434
1. HHAE X 601,434 601,434
7h WFOIH 7R 4] : 3,000,000 21*14)= 3,000 3,000
Lt W™ OIE QIZH| S : 598,434,000 ¥ *14l= 598,434 598,434
H2HF 15,600 15,600
310-04 &tz 15,600 15,600
1. CHS ZIZEHAESHE R 2 F(THS) 15,600 15,600
7h. 23| XY : 627E*50,000 4 *52F= 15,600 15,600
QIZko|H 66,240 66,240
320-04 HEXREHF 66,240 66,240
1. AFAH K& 66,240 66,240
7h AR 40 EH 2 : 66,240,000%1 A= 66,240 66,240
RSl 15,528 15,528
7| g2gae 15,528 15,528
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2021 A= FIHAF0 L H4xt

Freil = MEU of ot e

FM2EH 15,528 15,528

29 10,101 10,101

210-01 YBt8H| 1,200 1,200

1. FGX 2 A2 EH| 1,200 1,200

7 A2 E 5 ¢ :400,000433]= 1,200 1,200

210-02 33823 % ®MAl 800 800

1. F XA £ M2EH| 800 800

7h FYEE™lZ|H| S : 200,000 ¥*4%|= 800 800

210-05 SOfAH| 750 750

1. F X B2 M2 3| 750 750

7t E20§AH| : 6,000 *5H*25 Y= 750 750

210-07 Xtz 2,376 2,376

1. F XA £ M2EH| 2,376 2,376

7b EA7| AXLZ 198,000 9 * 128 = 2,376 2,376

210-13 &2|-89H| 4,975 4,975

1. F X SS /X E5H| 4,975 4,975

7t 87| | X &2l :1,975,00071 2|= 1,975 1,975

Lt. ZHO|X| §X| 22| : 250,000 4*12&= 3,000 3,000

221 221

220-01 =L{oiH]| 221 221

1. F XA £ M2EH| 221 221

7}, OfH| : 221,000%13|= 221 221

1,500 1,500

230-02 M YR 1,500 1,500

1. F XA £ M2EH| 1,500 1,500

7h FYgs YR 150,000 ¥*102|= 1,500 1,500

3,706 3,706

430- 01 RpAHFSH| 3,706 3,706

1. F XA £ M2EH| 3,706 3,706

7h MR8 717|792 3,705,890 ¥*13= 3,706 3,706

= X XHF 302,260 307,822

Hxa 40,000 40,000
=g

A 40,000 40,000

Fal] 30,921 32,400

110-03 &8e3 30,921 32,400
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EENIECE IS = =L 7180 Lt U
e | ael | ae 5 HEHS e
1. CHEHXI 2 EMEHER 2 Y 30,921 32,400 21,479
+2;8{)3£§f§2@jﬁé&iﬁ H[': 2,400,000°1 E*7/H 2 28,300 28,800 A500
Lt AtHXF YEF7F W A7k &HH] : 600,000+500,000= 1,100 1,200 A100
Ch AFAEEAL E|ZF 1,521,000 2*14])= 1,521 2,400 A879
2| 5,139 3,800 1,339
210-01 YEt=EH| 3,339 1,400 1,939
1. CHSHXI 2 EMEHER 2 Y 3,339 1,400 1,939
7t 2% QI4f{H] : 1,000,000*2%]+282,000= 2,282 800 1,482
Lt. EEH]| :100,000*5%|+260,000= 760 300 460
Ch. ZAREX| 72 :6,300%4701= 297 300 A3
210-06 2@+ 1,800 2,400 A600
1. T2 EMSEEY 28 1,800 2,400 AB00
7b QE R AAMELAL ZALZ 1 100,000%18%]= 1,800 2,400 A600
ofH| 82 300 A218
220-01 =L{O4H]| 82 300 A218
1. WSR2 EMSEEY 28 82 300 A218
7b, P29l : 21,000+21,000+40,000= 82 300 A218
YEF=2H| 858 500 358
230-01 AMYETIH]| 858 500 358
1. T2 EMSEEY 28 858 500 358
7b, MY3| Mab2 03| ZHAH| : 100,000*8 2|+58,000= 858 500 358
QIZko|H 3,000 3,000 0
320-04 M EARHF 3,000 3,000 0
1. WSR2 MSEEY 28 3,000 3,000 0
(o7 A mi ST TTETIT = =)
+257ok,'0(;0k*§+=1| Z)TJO‘I)TE SIS R) 20000 3,000 8,000 0
= 262,260 267,822 5,562
CHEts MR RIAY 26,438 32,000 A5,562
23H| 23,355 26,350 A2,995
210-01 YHt=8H| 4,135 6,610 A2,475
1. OCHY A 40| H et Z2HME 3,135 5,610 NA2,475
7t 23H| 3,135 5,610 A2,475
1) 22fE X RLE H=EH| 1 1,650,000 A*14]= 1,650 1,820 A170
N 2) ZZ 17 o35-0F o ZAF] NA[H[ : 780,000 &1 280 1.640 7860
3) AR &E T :705,000*14]= 705 2,000 A1,295
4) HORE 228 & MZAH| :0¥= 0 150 A150
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=] 7178 0f| &k U
Se | Ho | e = MEU of ot
2. S EHAe|AAY 123} 1,000 1,000 0
7b FAMTH(BEEX 7)) 502*20,0004= 1,000 1,000 0
210-06 23+ 220 740 A520
1. OfCHA ZmA 40 H gyt Z2ME 220 740 A520
b ZROW Y WY 220 740 A520
1) SMEYH U ug =8 ZALR : 220,000 ¥*12]= 220 740 A520
210-13 &2[89H| 19,000 19,000 0
1. S S EHBRAAH- DB} 19,000 19,000 0
19;00;%#;?'::?:@ S =A= 7F TN 19,000 19,000 0
PREF=2H| 2,003 3,920 A1,917
230 - 01 AFFZIH| 2,003 3,920 A1,917
1. OCHY A 40| H oot Z2HME 2,003 3,920 A1,917
7h Z2Od 29 9Ty 2,003 3,920 A1,917
1) FMEY Y ns AEFTH| ;1,813,000 4*12]= 1,813 2,840 A1,027
*19*13:78"—.“?&%* N u= E532E 2] 2[H] 110,000 190 1,080 A890
HHF 1,080 1,080 0
310-04 Est3 1,080 1,080 0
1. OCHY A 40| H oot Z2HME 1,080 1,080 0
7h OfCHY Zm A 40| H &4 Z2ME 1,080 1,080 0
1) MEE= 23H]|: 360,000 4*33|= 1,080 1,080 0
SRR 0 650 AB50
430-01 AtHFSH| 0 650 AB50
1. OfCH M 40| H &t Z2HME 0 650 2650
7b 2E 0 650 AB50
1) e EME AFRAY 28 Ih7| 72 08= 0 650 2650
?ﬂg = SEHRS 235,822 235,822 0
Q1 Z4H| 31,450 31,450 0
110-03 &84= 31,450 31,450 0
1. ME2F Pt Aot =2 2 2O 2 oI xy et 31,450 31,450 0
7b. OJ2fQITHEt S| Q1 Z4H| : 2,000,000%127) &= 24,000 24,000 0
Lt Y A7t 4| - 75,000 21*26 Y= 1,950 1,950 0
Ct. YEF7HH| : 500,000 A*23]= 1,000 1,000 0
2t #E Y EZF 4,500,000 *18= 4,500 4,500 0
23H| 85,200 85,200 0
210-01 Yet=8H| 34,200 34,200 0

-42 -



o= 2021 A& FIHEFO L M4kt
A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
A | A | Mg B =n =
1. M2F P2 2ot =23 20| QIR 7,200 7,200
7h, T2 2| 7,200 7,200
1) &9t X%} : 300,000 *43|= 1,200 1,200
2) Xt=2 QI % : 500,000 ¥*23|= 1,000 1,000
- 3) & EAEA EH AFEEH: 400,000 9710 4,000 4,000
4) Gt A= 7 100,000¥*107H = 1,000 1,000
31 :lgijla':.: JEF TN (CTHAEE T EE TEE F A 27,000 27,000
7h 28| 27,000 27,000
1) HHAEY 224H| : 14,000,000 ¥*14)= 14,000 14,000
2) T2 2HAH| : 2,600,000 A*52|= 13,000 13,000
210-06 2FsL 30,000 30,000
1. 2 YA ot 2 3 2F(0[2H 21y 20,000 20,000
7b, EZ ZALR 1 200,000 *1002|= 20,000 20,000
é‘ijj%""og(uﬁ SHERRAE s HE 10,000 10,000
7b ZAE 10,000 10,000
1) £t X TE7F £EZ ZALRE 1 200,000 &*25h= 5,000 5,000
2) Z20YW 2% ZALR : 200,0002*25h= 5,000 5,000
210-12 YEEHH| 21,000 21,000
CEF GG At Z2 O A (0|2 Ry Eh 6,000 6,000
%*32|=PSAT,NCS IUTAE EO[HXE 2% : 2,000,000 6,000 6,000
é. E&;jﬁﬁ%%@sf(ﬂmlﬁa% TEME TEE FGAX 15,000 15,000
7b, HHAEIE 89H| 1 15,000,000 A*14l= 15,000 15,000
HEFTH| 7,000 7,000
230-01 AFYF=ZIH| 7,000 7,000
VE2FAAH 23t Z2 1 2H (0|2 ARKEh 4,000 4,000
7h 2lofH| 8 SH™ALEH| 4,000 4,000
1) OJEfQIxEt 2 2 F[2|H| : 200,000 ¥*102|= 2,000 2,000
2) £Z A ZH| : 400,000 ¥*52|= 2,000 2,000
é E’&IEE:E%;@'.%%EHMIAEIQ TEME TEE FGAX 3,000 3,000
7k 2lolH| 3,000 3,000
1) T2 FPAZst 7t 3| : 500,0002]*23|= 1,000 1,000
2) | AE|H 2| 3|2|H]| : 2,000,000%1 |= 2,000 2,000
109,212 109,212
310-04 Xatgd 109,212 109,212
CEFHYEF At T2 Y (0|21 IRy e 104,212 104,212
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A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
AN ] AR [ A B = = Lo

7h gea XA 104,212 104,212
1) 13t7| &st= X2 : 1,400,000 *30Y= 42,000 42,000
2) Wet & »eka X9 : 16,600 ¥*30*100 Y= 49,800 49,800
3) 2 SHEAt HEE 152,240 4*5H*103]= 7,612 7,612
*8§|=4) S523 AHE(EE2HU)Ee s 1 200,0002*3E 4,800 4,800
W TEE F X 5,000 5,000
7b HetF(F T L4=%t A4S : 5,000,000%]*1%]= 5,000 5,000
QIZko|H 2,760 2,760
320-04 AMEIHEF 2,760 2,760
1. M2 YA ot =2 3 2F(0[2H 21y 2,760 2,760
7H$E?L' O OTAEr S H 4TE S R Ea : 230,0008712 2,760 2.760
X 200 200
430 -01 AHobESH]| 200 200
1. 2F YA ot =2 3 2F(0[2 21y 200 200
7b. 7|0 X4 : 50,000 ¥*47}= 200 200
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A Eol 4 A4 H 257

A A

g™t
R
= 2021 A& FIHEFO L M4kt
= 7178 0]l &t
)\ —
N = B of 414
3,889,353 3,810,430
1. 737} X|g 3 S AH™
= 2021 A= FIHA O & M 4Kt
— 7| ™ 0 A
A (=] (il
e 2 MEU of &ty
133,314 138,000
133,314 138,000
5 133,314 138,000
EneN 133,314 138,000
133,314 138,000
250-01 Lt 133,314 138,000
1. (FL)WmA otAH S 58 1 133,314,000 #*14= 133,314 138,000
2. OS2 & A
= 2021 A FIHEFO L M4kt
= 7178 0]l &t
)\ —
N = MEU of ot
3,756,039 3,672,430
185,073 185,073
mEsdea = R 161,000 161,000
NG| = 63,000 63,000
1,000 1,000
110-04 28QF 1,000 1,000
1. DA AT 9™ ALY W EZEEH| 1,000 1,000
7t L8 UAIE ZO{(EX=QIZHH]): 50,000 ¢*1H*20= 1,000 1,000
29 40,800 40,800
210-01 YEt=8H| 30,000 30,000
1. DA AT 9™ ALY W E | 10,000 10,000
7t QM % K& : 833,000%107}= 8,330 8,330
Lt & ARE 7Y :670,000¥*12|= 670 670
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A a9l | A= 2Bt
e | e | we g AEU of 4kt
Ct. 3] 23 2HH| : 100,000 ¥*103]= 1,000 1,000
2. Mt B MUF Hzt 20,000 20,000
7F. SR TE C[AFOTE R o T4 ; 2505
Gk [XF X1 ST OTAHT - 80,000 X 250 20,000 20,000
210-02 33823 X HAl 1,000 1,000
1. MeCH ZF MU= @zt 1,000 1,000
7h BEEWAE LHQZ 1 5,000*2005 = 1,000 1,000
210-06 24 1,800 1,800
1. A E71Ed G- ALY 3 ZEEH| 1,800 1,800
7t QUEMEZLXHE W M E 600,000 8*33= 1,800 1,800
210-07 Xtz 3,000 3,000
1. DA AT 9™ ALY W EEEH| 3,000 3,000
7 ZTET B A T EIN S ARAEE Y
3,000,000 21*14]= 3,000 3,000
210-12 YEtEIH| 5,000 5,000
1. A E71EH G- ALY 3 ZEEH| 5,000 5,000
7t 20N BX] 9 CXpQI HE 2,500,000 @*24]= 5,000 5,000
OfH| 2,000 2,000
220-01 =L{oiH| 2,000 2,000
1. A E71EH G- ALY 3 ZEEH| 2,000 2,000
7l XE = W AEHO| E : 400,000 *53|= 2,000 2,000
HEFT| 19,200 19,200
230-01 AFHZF=ZIH| 19,200 19,200
1. A E71EH G- ALY 3 ZEEH| 17,200 17,200
TS AES X AFE TF 220 AT 22 - 430,0002
e = HleAlEe 17,200 17,200
*403|=
2. Ml B MUF Hzt 2,000 2,000
7t SYNYE A 29 2F 250,000 *83|= 2,000 2,000
CHehE 7t 98,000 98,000
2%H| 44,020 44,020
210-01 YEt8H| 40,020 40,020
1. giel ot 6,500 6,500
7f. IS AT B = O E 3= 19 5 3,500,000 8
*1§|E B s cETES 3,500 3,500
O EOEUEE =4 Z20ME 35 TY 5
= = e=TE"S 2,000 2,000
2.000.00094*15|=
Lf. S T RAT oI X E0A] N[ 1,000,000 &1
N 1,000 1,000
3|=
2. Ofst7| #EIelE At 33,520 33,520
7t. QIBZHEIt =2 : 33,520,000 ¥*13|= 33,520 33,520
210-12 LHr2SH]| 4,000 4,000
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A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
AN ] AR [ A B = = Lo
1. CHEH| 2HE LIS At 4,000 4,000
7h BN ®X| B C|AHel HE ;4,000,000 A*14]= 4,000 4,000
ofH| 500 500
220-01 =L{oiH]| 500 500
1. StLiel Bt 500 500
7b A2y % dFHO| 150,000 ¥*5%*2H= 500 500
YR 3,480 3,480
230-01 AFYF=ZIH| 3,480 3,480
1. ShLie "ot 1,000 1,000
7. BRI R2] 2192 F 1 200,000 {*2%]= 400 400
Lt 2ME7LIRZ] 3|22 F : 200,000 &*2%|= 400 400
Ch. ZIEf Hor2d 2HES| 2 200,000 ¥*1%]= 200 200
2. OHEko|2E7tels At 2,480 2,480
7t ™% 3 TFE|9| 29F : 248,000 & *102|= 2,480 2,480
H2HF 50,000 50,000
310-03 ZAS 50,000 50,000
1. St Hot 50,000 50,000
7b. etabE 7L X[ @3 : 40,000,000 Y *1Al= 40,000 40,000
Lt 2 E7L X3 : 10,000,000 2*14)= 10,000 10,000
2 g 24,073 24,073
M| 24,073 24,073
23H| 14,803 14,803
210-01 YBt8H| 4,228 4,228
1. 712 E 7t 2 28| 4,153 4,153
7h APR8E 7Y : 500,000 2*62]= 3,000 3,000
Lt 2E WALR S 7€ : 500,000 ¥*2%|= 1,000 1,000
Ch 7|Et 22 7€ : 33,000*13|= 33 33
gt M2 75 :10,000*1270 &= 120 120
2. 7|2 87t SEFA| 2| 75 75
7t BEUSH LI RAES 75 75
1) 47| etdae| 2etel nsH| S : 75,000%1 4= 75 75
210-02 33823 % MAl 3,150 3,150
1. 7121 g 7t 22| 3,000 3,000
7b. Z+E @3|H| S &IHH| 300,000 @*2H*52|= 3,000 3,000
2. 7|2 Bt SEFA| 2| 150 150
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EENIECE IS = =L 7180 Lt U
el I e 2 S o o4
7b BEnsd 527 /X2 150 150 0
1) $87| E7|8Ae=42 : 120,000*12|= 120 120 0
2) SL7| At A MU Z : 30,000 14]= 30 30 0
210-05 SZ20fAlH| 3,680 3,680 0
1. 7|2 g 7t 22| 3,680 3,680 0
7b. E20§AH| : 3,680,000 8*14]= 3,680 3,680 0
210-13 2|89 3,745 3,745 0
1. 718 E 7t SR X 24H 1,702 1,702 0
7b 7| |X| 24 370,800 ¥ *20H= 742 742 0
Lt BRusa 587 RXIES 2,043 2,043 0
1) |X|22[EH] 132,000 9 128= 1,584 1,584 0
2) 5%7| HE & £E=2| : 459,000%1 4= 459 459 0
Ch. 3 uS2 CCTV X2 :80,000*1270 &= 960 960 0
ofH| 4,770 4,770 0
220-01 =L{oiH| 4,770 4,770 0
1. 712 E It £ 28| 4,770 4,770 0
7t 245 MYs| &M 9 X E4E 95,4009 5H*103]= 4,770 4,770 0
YR FTI| 4,500 4,500 0
230-02 M YEFZIH| 4,500 4,500 0
1. 712 g 7t 2 28| 4,500 4,500 0
7b EFT A 24 3|9 ZH] : 300,000 2*152|= 4,500 4,500 0
Hxg A XA 3,570,966 3,487,357 83,609
Xea 3,570,966 3,487,357 83,609
CHSHA MR RIALY 2,716,924 2,632,138 84,786
ol 271,355 278,013 26,658
110-03 &8d= 271,355 278,013 16,658
1. Argate| W 2Y 271,355 278,013 26,658
Zb A HE EY Q| ;38,765,000 97 E= 271,355 278,013 16,658
23| 485,281 486,950 21,669
210-01 YEt=EH| 30,355 23,993 6,362
1. Arggte| W 2Y 18,122 12,760 5,362
7h MEEF A 2fH| S : 906,100 ¥ *20%]= 18,122 12,760 5,362
2. X-optimus edu. Platform 1,968 1,968 0
7t 22d ME B QAH| S : 196,800 &*10%|= 1,968 1,968 0
3. GBS EE Ay =20 2,758 3,865 A1,107
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EEN T = e e 7| gojla 52
AR [ AR ALY B = = Lo

m:h Bl ESFZE T3 _O1AH] S - 551,600 25 /1St 2758 3.865 A1.107
4. date| HA 2=t 2,307 200 2,107

7}b. Ql2fH| 5 : 200,000 *14)= 200 200 0

Lt dotgte| Dot 847 2AES S 30)*70,2332= 2,107 0 2,107
5. L& OHEE ZRAF N A Z3t 5,200 5,200 0
210-02 3383 % HMAl 523 1,116 A593
1. Algae 2 29 78 200 A122

7 A EY U 3323 S :15,6008*52= 78 200 A122
2. StASEEHE AN =203 445 916 AATA
§|=7h BT E3F ZETE_OfIAT B 5 89,0005 45 916 a7
210-04 =4H| 5,254 6,589 A1,335
1. SHASEEE AN =23 5,254 6,589 21,335
: ZF B ESFEE T8 _AH S 656,750 A 8/ rt 5.254 6.589 A1.335
210-05 S 0jA/H| 2,328 3,234 A906
1. Algae 2 29 2,328 3,234 A906

7h AbY M Z R EZ044/H] : 388,000 %6 F= 2,328 3,234 A906
210-06 23+ 14,450 16,810 A2,360
1. X-optimus edu. Platform 4,700 4,700 0

7b MAE, XHEE S : 4,700,000 ¥*12|= 4,700 4,700 0
2. SMSEEE A Y Z20H 8,550 10,710 22,160

7h Hlunt 3t T2 ZALE S : 342,000 9*250!= 8,550 10,710 A2,160
3. dapEe| MA nEst 1,200 1,400 2200

7h MNEZHI R dAFEE S 120,000 9*10%]= 1,200 1,400 A200
210-07 YXt=2 9,134 10,550 A1,416
1. SHASEEE AN =23 9,134 10,550 A1,416
§|=7h B ESTEE 03 _HX AF S © 2,283 5004 0.134 10.550 A 416
210-10 XHZH]| 3,500 3,500 0
1. X-optimus edu. Platform 3,500 3,500 0

7k, M EH| S : 3,500,000 %1 El= 3,500 3,500 0
210- 11 E2[Z=M4H| 2,468 2,468 0
1. Algae 2 29 2,468 2,468 0

7h AbY M 2R =X 12,468,000 ¥*14]= 2,468 2,468 0
210-12 YELEHH| 213,069 214,490 A1,421
1. X-optimus edu. Platform 208,069 209,490 A1,421
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7178 0f| &k U
g | BHe [ ME = MEUS Ofl Y
AR [ AR ALY

2087(26;6%821;!5:% W= MFestival 5 =& - 208,069 209,490 A1.421

2. date| HA 1 et 5,000 5,000 0

7h darRe] HiA L=k A|A" 5,000,000 ¥ *14]= 5,000 5,000 0

210-13 22|89H| 204,200 204,200 0

1. gare| HA D E3t 189,200 189,200 0

7h AA” = 52X i 189,200,000 &*14= 189,200 189,200 0

2. Cft Bt=E . mAF | A 2S5t 15,000 15,000 0

7h. CHS OHEE AR HE A|2E 215,000,000 ¥*14)= 15,000 15,000 0

ofH| 1,782 3,000 21,218
220-01 =L{ofH]| 1,782 3,000 A1,218

1. Agae A 2F 1,782 2,500 AT18

7k =i ofH| : 89,100 A*202|= 1,782 2,500 AT18

2. X-optimus edu. Platform 0 500 A500

7t FXOE S 0= 0 500 A500

PR 9,474 16,433 6,959
230-01 AFYFZIH| 9,474 16,433 6,959

1. Agae H2F 2,270 7,153 24,883

7b 2o A AL AH| S : 454,000 4*5%]= 2,270 7,153 14,883

2. X-optimus edu. Platform 3,326 4,000 AB74

7k 2|9 A ZHED| S : 300,000 4*10%]= 3,000 3,000 0

Lt X-Optimus 2% & 2% ZH| X|¥ : 326,000 4*1El= 326 1,000 AB74

3. S EEEE Ao =20 1,150 2,080 A930

B =7r. Bl E3FZZ I3 _S[OTH] S : 230,000 2571t 1150 2,080 930

4. KSNU BLS Zo|d 75 128 600 NAT2

7}k, 3|2lH| 5 : 128,000 *13]= 128 600 NA4T2

5. dargte| HA 2=t 2,600 2,600 0

7k 2|9 Bl #AL ZH| S : 260,000 *103|= 2,600 2,600 0

HHF 18,350 18,350 0
310-04 Hatg 18,350 18,350 0

1. X-optimus edu. Platform 18,350 18,350 0

i oy o o1 SoiA i .

7507,(2'()(;2-10%2???;15%:?,1%0?055g*?’:' +J,T)%%t,lgglol%*1’%'= 18,350 18,350 0

QIZko|H™ 21,023 23,796 A2,773
320-04 M EXEHF 21,023 23,796 A2,773

1. Algae 2 29 21,023 23,796 N2,773

7h ATHEE (ALY HEE) 1,751,910 @127 &= 21,023 23,796 A2,773
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EENIECE IS = =L 7180 Lt U
el I e 2 S of 4kt
SR EE 4,680 4,680 0
330-03 7|EtREHF 4,680 4,680 0
1. Agae H2F 4,680 4,680 0
7h. CHE 252 14,680,000 ¥*14]= 4,680 4,680 0
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2,118,970 2,154,350 A35,380
1. 7t X|g3 & AH
CHR| MR
s 2021 & F7HAF0) A H4%t
e = e e 717 0j| & LN
Arl B HEUS Arey
1,173,574 1,200,616 A27,042
434,114 465,517 A31,403
Fals] 28,866 33,398 A4,532
AN EEQAURYE 28,866 33,398 £4,532
Q14| 22,361 24,528 A2,167
110-03 &8e3 22,361 24,528 72,167
1. (FL)AE7| 8 HARAHE|(AR =522 22,361 24,528 N2,167
7h 482 22,361,000 81 H= 22,361 24,528 72,167
23H| 4,438 6,634 A2,196
210-03 I[=H| 0 894 N894
1. (FD)AST| 2 HAFA (A2 222 0 894 N894
7b IO EH| 0= 0 894 A894
210-04 SAH| 4,438 5,740 A1,302
1. (F)AE7|2 AR X 2E|(At2]= 4,438 5,740 A1,302
7t 24lH| : 4,438,000 ¥*1H= 4,438 5,740 A1,302
of | 2,067 2,236 2169
220-01 =L{oiH]| 2,067 2,236 A169
1. (FL)AS7| 2 AR X ZE|(At2 = 2,067 2,236 2169
7t FLHOH| : 2,067,000 %1 H= 2,067 2,236 A169
=X X2 405,248 432,119 26,871
mESE L NPAE| 405,248 432,119 N26,871
23H| 405,248 432,119 26,871
210-11 =2|2dH| 405,248 432,119 N26,871
1. (FO)MEHEXNE 2F 405,248 432,119 26,871
7b. SHEHEX|H| 1 405,248,000 ¥*1 H= 405,248 432,119 NA26,871
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210-06 2FL 19,140 19,260 A120
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7t SEEHIAILH 29 720,320,000 ¥*1H= 720,320 715,839 4,481
2. &R 22 S AN
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7178 0f| &k o
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210-01 YEt=EH| 23,200 23,200 0
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7t SEO, 3teh 43 0|A 5 7Y 1 280,000%52(= 1,400 1,400 0
2. HYUAT L E ot ug=H 21,800 21,800 0
7b QR WK 7| {EFRMSH| : 200,000 ¥*100E= 20,000 20,000 0
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210-06 2=+ 7,400 7,400 0
1. HYAATLSE 2T nged 7,400 7,400 0
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1. HAAHZLSE ?ot nged 25,800 25,800 0
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Lt. HEZ X2 :400,000*10= 4,000 4,000 0
m_Er. RTINS A& E OIS AP S : 50,000 &*220 11,000 11,000 0

o=
2f. Ellloil"*:r MFEEE01T T NFSAH 3.600 3,600 0
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N o eI o At Zisdid
o = AEL S Aot
7b. QEtE |2 : 130,000,000 ¥*1H= 130,000 130,000
L (FLEN)EEEEME 48,480 48,480
_7k. T EFEXH(CHST A, A - 48,480,000 21 48,480 48,480
489,108 489,108
te| 489,108 489,108
43 375,328 375,328
33,500 33,500
110-03 &E8e= 33,500 33,500
SR 20l e XA 59 33,500 33,500
7k, Q17H] : 16,750,000 %1 H*2 Y= 33,500 33,500
249 253,124 253,124
210-01 YEt=EH| 97,566 97,566
2HAE R R 2 3,300 3,300
7t AEEFE TH| 330,000 4105 = 3,300 3,300
S YAHE 7Y 31,000 31,000
7t BABE R MUES 31,000 31,000
1) B8 A NHEEE & #¢:7,750,0004*42|= 31,000 31,000
3. FAMEH cCcTv 83 1,950 1,950
107§k|.= =R OMAEATE A& T A& ZA - 195,000 1,050 1950
. I TR HH R ARE T Y 5,000 5,000
7b 7| HH| W A2 E FY 500,000 €*10%]= 5,000 5,000
SHAAT 2 E 56,316 56,316
7b 2B E 7€ :5631,600*10%]= 56,316 56,316
210-02 33823 % HMAl 28,361 28,361
Fidgd ceTv Y 50 50
7b ZO|MMX| X TS 2 X0 M| K] : 50,000 &*12]= 50 50
. YA RR Y 480 480
7b 245 3H| A 2tE M 2 EE 1 40,000 4*122]= 480 480
HS 22 Zojel n8REHF 27,831 27,831
7t D8RErZ 27,831,000 ¥*14]= 27,831 27,831
210-06 2FL 3,960 3,960
NEHDA RIE 3,960 3,960
7b, DRHSARHER (330,000 2*128= 3,960 3,960
210-07 AYXt=E 24,000 24,000
S EXE LKt 24,000 24,000
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
EENIECE IS = =L 7180 Lt ERe
e | ael | ae 5 HEHS e
7b, XtZ : 2,000,000 ¥*12= 24,000 24,000 0
210-08 F&FH| 20,000 20,000 0
1. 3&XEH2I 20,000 20,000 0
7t 38XE FR(BETEX} S): 20,000,000 A*1'H= 20,000 20,000 0
210-09 A|EEH[RXH| 14,000 14,000 0
1. SENARFE 10,000 10,000 0
7b SR|eH@Lug §): 10,000,000 ¥*1H= 10,000 10,000 0
2. ZHAHEI ALY 1,000 1,000 0
7h BAAIE QX Y A EE Q500,000 *28|= 1,000 1,000 0
3. 2ol | 2 2,000 2,000 0
7h oAl SX|#E| 2AFE T 500,000 *4%|= 2,000 2,000 0
4. SHAATARH 1,000 1,000 0
7k HE W HE =M|X[H| 11,000,000 ¥*13|= 1,000 1,000 0
210-13 22|89H| 65,237 65,237 0
1. 2YAE R R e 26,700 26,700 0
7h A2 2| 89| 26,700 26,700 0
1) 2YAIE 3 §X|H] ;2,225,000 2*128= 26,700 26,700 0
2. stz 2y 7,000 7,000 0
7h, dholpal-g 9| ;7,000,000 %1 = 7,000 7,000 0
3. FXAEMAILERX| 24 3,600 3,600 0
7b, MARMA|AE QX242 ;3,600,000 1 H= 3,600 3,600 0
4. BEI|SLE|ALE BRI 24,937 24,937 0
%*:Ezﬁrﬂ%ﬂﬁwﬁ%“ TATEF S%H 24,937,000 24,637 24937 5
5. SHYAHTLRR2Y 3,000 3,000 0
7h 7|Qtd 2|8 9| : 250,000 ¥*123|= 3,000 3,000 0
ofH| 7,300 7,300 0
220-01 FLHOIH| 7,300 7,300 0
1. N8 U IYHAXY I AAE 22X Y EEEH| 6,000 6,000 0
7b. =L 0fH| : 500,000 *123|= 6,000 6,000 0
2. SYATAR Y 1,300 1,300 0
7} =L{ofH] : 50,000 *26%|= 1,300 1,300 0
YEF=2H| 18,500 18,500 0
230- 01 AFFZIH| 18,500 18,500 0
1. SHLHQ BAL =7 17,000 17,000 0
7b M|, St 7IEF BAtEE KR ;1,700,000 2*102]= 17,000 17,000 0
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s 2021 A& FIHEFO L M4kt
A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
AR [ AR ALY B - - -
2. L HAHE £ 1,000 1,000
7h AR OlR| 2HE B 1,000 1,000
1) H7|2HES] : 500,000 *23]= 1,000 1,000
3. UiEAE otz o oidkel 24 500 500
7b o] Yo 2 F=ZIH| : 100,000 ¥*53|= 500 500
QIZko|H 2,000 2,000
320-04 M EARHF 2,000 2,000
1. ST 2F0f mE 2 A S0 2,000 2,000
7b # BEE 2,000,000 1 d= 2,000 2,000
jstee= 20,000 20,000
330-03 7|EtREF 20,000 20,000
1. SRS uSHols &3 XY 20,000 20,000
7b WY O|3| J7|EHEEF 1 20,000,000 &*1%|= 20,000 20,000
H4AH| 10,000 10,000
420 -03 SAtH| 10,000 10,000
1. YA E /X2 10,000 10,000
7h A EE] SAH| 10,000 10,000
ole 1) 2TAE H57lsdd 2254 5,000,0002 10,000 10,000
SR 30,904 30,904
430- 01 RHAHESH| 30,904 30,904
1. ZAPSHE T ALY 3,000 3,000
7b A2 28 1A - 500,000 465 = 3,000 3,000
2. SYATAR Y 27,904 27,904
7b. A H|X| XA S 2 2,790,400 21*102]= 27,904 27,904
FM2EH| 113,780 113,780
23H| 50,838 50,838
210-01 YBt=8H]| 24,780 24,780
1. HIME M 23| 3,058 3,058
7b WL AREE S T 305,800)*10%|= 3,058 3,058
2. R0 2 M2 EH| 21,722 21,722
7h Yet=gH| 21,722 21,722
1) ME S 2 EH| 1,625,000 24 &7|= 6,500 6,500
2) &1 M7TH| : 3,000,000 *13|= 3,000 3,000
= = T
12‘2221)0(%%*%1-35_‘&%3 o HL B s X SH 12,222 12,202
210-02 3323 X A 200 200
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
EENIECE IS = =L 7180 Lt ERe
e | ael | ae 5 HEHS e
1. BRI EMEH]| 200 200 0
7h. YgtgH| 200 200 0
1) SE7| MYLH S : 100,000 *2%|= 200 200 0
210-05 SZ0fAlH| 4,300 4,300 0
1. SRt FM 23| 4,300 4,300 0
7h. YgtgH| 4,300 4,300 0
1) S2044/H| : 4,300,000 %1 H= 4,300 4,300 0
210-06 23+ 600 600 0
1. BRI EM 23] 600 600 0
7k 21@% =2 : 200,000 ¥*3%]= 600 600 0
210-13 &2[89H| 8,958 8,958 0
1. TR SS/XEH| 8,958 8,958 0
7b @47l A 37188 7]: 6,318,000 1= 6,318 6,318 0
Lt. £Z7]:2,640,000 %1 d= 2,640 2,640 0
210-14 7|E2EH| 12,000 12,000 0
1. HIME M 23| 12,000 12,000 0
7h HIMA 2% S : 1,000,000 ¥*12¢= 12,000 12,000 0
ofH| 11,000 11,000 0
220-01 FLHOIH| 11,000 11,000 0
1. HIME M 23| 5,000 5,000 0
7b R 3%I ofH| : 100,000 ¥*50%]= 5,000 5,000 0
2. R0 2 M2 EH| 6,000 6,000 0
7. OfH] : 6,000,000 %1 'H= 6,000 6,000 0
YREF=2H| 44,190 44,190 0
230-02 M YEFZIH| 44,190 44,190 0
1. HIME M 23| 33,590 33,590 0
7b 4R T 39| 33,590 33,590 0
1) e 2 3=%IH| : 3,300,000 ¥*10Y= 33,000 33,000 0
2) ¥R 2|9 ZH| : 590,000 A*12|= 590 590 0
2. R0 2 M2 EH| 10,600 10,600 0
7b Y2 3%IH| : 10,600,000 ¥*1'H= 10,600 10,600 0
efea 4,200 4,200 0
330-03 7|EtREF 4,200 4,200 0
1. HIME M 23| 4,100 4,100 0
7b, @ols| 2EF 4,100,000 ¥*13|= 4,100 4,100 0

-69 -




= 2021 A& FIHEFO L M4kt
7178 0f| &k U
el e A = MEU of ot
AR [ AR ALY
2. B2 2 M2 | 100 100 0
7+, #o|3|H| : 100,000 ¥*13|= 100 100 0
SR 3,552 3,552 0
430-01 RHAHFSH| 3,552 3,552 0
1. SRt FM 23| 3,552 3,552 0
7h MRE7|7|S dEEH #Y 355,200 104 = 3,552 3,552 0
T UOA 2| 67,822 76,160 A8,338
QUM ZH| 67,822 76,160 18,338
fEza= 29 67,822 76,160 A8,338
Q1 4H| 54,379 55,520 A1,141
110-03 &&= 54,379 55,520 A1,141
1. (=YUOA) fEHF S22 54,379 55,520 A1,141
7t REF ST HY B 54,379 55,520 A1,141
1) 52 :46,527,000 91 4= 46,527 47,520 A993
2) BEF7HH| : 1,000,000 ¥*2Y= 2,000 2,000 0
3) AKt==T : 750,000 A*2H= 1,500 1,500 0
4) E[ZFZ0 : 4,352,000 H= 4,352 4,500 A148
23H| 8,953 16,030 NAT,077
210-02 3323 X HAl 8,153 15,230 A7,077
1. (TYUOA) fEHFSI2S 8,153 15,230 NAT,077
7l 3383 23 :8,153,000*12|= 8,153 15,230 A7,077
210- 11 =2|=4H| 800 800 0
1. (TYUA) *EASTES 800 800 0
7b 9HEH =X 400,000 €2Y= 800 800 0
QIzko|H 3,990 4,110 A120
320-04 HEXREF 3,990 4,110 A120
1. (TYULA) *EASTES 3,990 4,110 2120
7 HEIERESF 332,500 4128 = 3,990 4,110 A120
SR 500 500 0
430-01 AHtHFSH| 500 500 0
1. (TYULA) *EASTES 500 500 0
7t 2%7] 7€ : 500,000 ¥*1CH= 500 500 0
Bxg A XHEF 88,376 88,376 0
= 88,376 88,376 0
CHEts MR RIAY 51,376 51,376 0

-70 -




= 2021 A& FIHEFO L M4kt
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A | A | Mg - =n =
23| 51,376 51,376
210-01 YEr=&H| 4,000 4,000
1. A2 ZEE of & 4,000 4,000
7t AEE8E 7Y :25*23]*1,000,000 = 4,000 4,000
210-12 YA 47,376 47,376
1. D29 A o 47,376 47,376
7t StLfE S H| : 103]*4,737,600 A= 47,376 47,376
i? f;g o= =R 37,000 37,000
2| 16,000 16,000
210-01 YEr=&H| 8,000 8,000
1. DRI W 2|G Y gt 8,000 8,000
] 7t use8s Flet AT E& S 7§ 800,000 H*102] 8,000 8,000
210-06 2@+ 8,000 8,000
1. ZEIHK| S 2|y AEdst 8,000 8,000
7b ZHZAE W EM(E7H=Y : 500,000 4*16%|= 8,000 8,000
YREF=2H| 1,000 1,000
230-01 AMYEZIH]| 1,000 1,000
1. ZEIHK| S 2|y AEdst 1,000 1,000
b neZ2 W 2o 7t 250,000 ¥*4%|= 1,000 1,000
X 20,000 20,000
430- 01 RHatFSH| 20,000 20,000
1. ZEIHK S 2|y Aadst 20,000 20,000
%*ZQSL%E;J% O OIS H ¥ 20,000,000 20,000 20,000
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s 2021 A& FIHEFO L M4kt
e — 7178 0f| &k U
At = Mz of At
66,865,591 67,804,410  A938,819
1. 7t X|g3 & AH
TR - M B)
o= 2021 A= F7HAFHO & M4t
e = e - 717 0j| & LN
Aol = MELY Off &+t
47,470,982 48,397,601 A926,619
43,089,297 43,959,223  A869,926
21| 43,089,297 43,959,223  A869,926
HIE 2,836,114| 2,836,114 0
2,836,114| 2,836,114 0
110-03 &8e3 2,836,114| 2,836,114 0
1. (1) S ZAL A0 2,836,114 2,836,114 0
7b ZAF 274 4H| : 2,332,988,000 21*14]= 2,332,988 2,332,988 0
Lt gtst & g A E[EF 503,126,000 A*14]= 503,126 503,126 0
2Aatz| kel 40,200,515 41,070,441 £869,926
40,200,515 41,070,441 A869,926
110-01 E= 40,097,344 40,904,617 807,273
1. (F1) S QAHH|- LA 2 H 2| 40,097,344| 40,904,617 NA807,273
7t 2e 35,158,136 35,965,409 A807,273
1) WY :28,355,296,000 Y*14|= 28,355,296 28,355,139 157
2) YEHZ] . 6,730,383,000 &*14]= 6,730,383 7,525,074 A794,691
3) ATA 72,457,000 9 *14]= 72,457 85,196 A12,739
L d2g 584,542 584,542 0
1) ¥ : 160,967,000 A*14]= 160,967 160,967 0
2) YU : 417,682,000 ¥*14]= 417,682 417,682 0
3) ¢ Z :5,893,000*14= 5,893 5,893 0
ot datdo g 547,147 547,147 0
1) YEtZ] . 539,592,000 &*14]= 539,592 539,592 0
2) A7E] 7,555,000 2*14= 7,555 7,555 0
gt =g 869,711 869,711 0
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
L] RE — 71 7g 0l & U
el At = Mz of At
1) W2 : 390,716,000 ¥*14|= 390,716 390,716 0
2) YHtE! 472,501,000 &*14)= 472,501 472,501 0
3) ATE ;6,494,000 8% 14]= 6,494 6,494 0
of, =245 641,570 641,570 0
1) YHHE| : 637,621,000 &*14]= 637,621 637,621 0
2) AT - 3,949,000 *14= 3,949 3,949 0
Hf. oA 1,018,080( 1,018,080 0
1) ¥ :710,640,000 A*14]= 710,640 710,640 0
2) YHZ| : 304,080,000 H*14]= 304,080 304,080 0
3) ¢FZ 3,360,000 *14= 3,360 3,360 0
A HEZIH 892,072 892,072 0
1) WY : 287,371,000 ¥*14|= 287,371 287,371 0
2) YHZ| . 596,181,000 ¥*14|= 596,181 596,181 0
3) ¢FZ 8,520,000 *14= 8,520 8,520 0
Of. g EZH| 386,086 386,086 0
1) WY : 16,200,000 ¥*14= 16,200 16,200 0
2) YHZ| : 365,926,000 H*14]= 365,926 365,926 0
3) ATE 13,960,000 ¥ *14]= 3,960 3,960 0
110-02 7|EfE| == 7,740 0 7,740
1. (1) 37 Qb2 of&t, 214 7,740 0 7,740
7t SAIE LA 24~ : 1,935,000 %227} 7,740 0 7,740
110- 05 H7pEAH| 95,431 165,824 AT70,393
1. (32) 3EH AAH-LAZH L 95,431 165,824 A70,393
7h AItE H| 95,431 165,824 AT70,393
1) @ : 17,301,000 A*14= 17,301 45,872 A28,571
2) 2HHE 76,878,000 4*14]= 76,878 118,542 41,664
3) ¢TE] ;1,252,000 1A= 1,252 1,410 A158
ESmis 52,668 52,668 0
52,668 52,668 0
310-03 ZAS 52,668 52,668 0
1. (FL)ZndTdta 52,668 52,668 0
7t 2 A H 1S - 684,000 A*77H= 52,668 52,668 0
Eigmimis Jo e bl ol 1,994,099 2,047,000 A52,901
2 H 154,991 155,000 A9
TIA| 154,991 155,000 A9
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EENIECE IS = = o . 7180 Lt U
A | A | AR 3 E4 of ey
154,991 155,000 A9
430-01 RHAHFESH| 154,991 155,000 A9
C(F)oEtis(1ze) 2|2 A HF Foj 154,991 155,000 A9
7b 2|2EE H[E F0H : 154,991,000 ¥*14= 154,991 155,000 A9
ey 1,839,108 1,892,000 752,892
1,839,108 1,892,000 A52,892
1,839,108 1,892,000 752,892
430 - 01 XHHFSH| 1,839,108 1,892,000 N52,892
1. (FL) S SE USRI 2B AY 392,000 392,000 0
7t 354 AHEE 392,000,000 214 = 392,000 392,000 0
2. (FO)XHBHERHEE7|(XPS) 1,447,108 1,500,000 752,892
7 XHEHXHEE7|(XPS) : 1,447,108,000 A*14]= 1,447,108 1,500,000 N52,892
neYA 2,387,586 2,391,378 A3,792
2,387,586| 2,391,378 A3,792
2,387,586 2,391,378 A3,792
1,804,551 1,804,611 ABO
210-02 3383 % MAl 1,757,271 1,757,271 0
1. (F)338aEAM=Zeh & dzH| 1,757,271 1,757,271 0
7b M7 d 7tA8 2 : 103,846,000 2128 = 1,246,152 1,246,152 0
Lt 3t 23 :2,125,0009*12¢ = 25,500 25,500 0
Ch. M&3M 23 : 17,000,000 ¥*10€ = 170,000 170,000 0
2f. At Q3 127,200,000 €4*10E = 272,000 272,000 0
%*;J(r).q_r REA 2P B OE TS, FHRE 5 : 4,361,900 43,619 43,619 o
210-14 7|Et2EH| 47,280 47,340 ABO
1. (322) 22| 47,280 47,340 AB0
7t a2 EH| : 3,940,000 ¥*128= 47,280 47,340 AB0
520,618 524,516 A3,898
240-01 WEEEZH| 470,663 472,649 A1,986
(21) mE = A 470,663 472,649 21,986
7b. W42 ZAH| 39,221,000 ¥*12€= 470,652 472,644 A1,992
Lt CHIZEH ;11,0001 €= 11 5 6
240 - 02 Z/M=HAH| 49,955 51,867 A1,912
1. (F2) A HH| 49,955 51,867 A1,912
7h EFE MW A B 8,915,000 4*14]= 8,915 10,827 A1,912
1;: T THAFEEH IS FH Lf= £ 10,800,000 10,800 10,800 0
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EENIECE IS = B e 7180 Lt U
AR [ AR ALY
Ch 2% A3 ZH| 45 : 16,800,000 21*14)= 16,800 16,800 0
2t 273 MW ZHH| 55 : 12,800,000 &*14= 12,800 12,800 0
OF, THR{E : 640,000 ¥*14]= 640 640 0
QIZko|H 166 0 166
320-03 7|EtAREHF 166 0 166
1. (=10) 32 Qldd[(22'4 o4, 219 J &) 166 0 166
M:r. ST Z7TH T8 E Y S EE 3 : 166,000 21 166 0 166
efea 62,251 62,251 0
330-03 7|EtREF 62,251 62,251 0
1. (F2) T HOE XpAB AL XN 25+ 2EHE 62,251 62,251 0
7b =S ERP 2 Y X| /| : 62,251,000 2*14]= 62,251 62,251 0
2. 0isxH| == S AHE
(9l el
e 2021 S FIHAF O A M4k}
a3 | 29 AR 2 MY of Aty e se
A A [ MY
A 19,394,609| 19,406,809 A12,200
MR RE 14,950,467 14,950,467 0
WA Rl 8,503,641 8,503,641 0
LA SR RSl H| 4,209,120] 4,209,120 0
Q14| 4,209,120 4,209,120 0
110-01 E= 4,209,120 4,209,120
1. S AHH|-HA =2 4,209,120 4,209,120
7t 2e 4,209,120 4,209,120
1) ¥ & :4,209,120,000 ¥*15|= 4,209,120| 4,209,120
i feige) 4,294,521 4,294,521
3,727,484 3,727,484
110-02 7|EfZ 2% 3,727,484 3,727,484
1. CHSHS| A 2@ Q1| 3,727,484 3,727,484
7h thEke|A AR 2,980,501 2,980,501
1) S22 AE): 3,891,110 4*30H*12¢= 1,400,800 1,400,800
o 2) ST (N AR - 3,891,110 ¥*50%*30 B 2 116,724 116,734
:__%:3) B ER7TH[(CHE2IAR) : 3,891,110 &*60%*30 3 140,080 140,080
4) 29l W Mxtim= 85 2,600,000 4F*128= 124,800 124,800
5) AT 23 : (2,873,000 *4)+(2,979,730*8)= 35,330 35,330
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EEN T ~ 7| gojla SRRl
e | e | A = dE il
6) ACHE GXt2h: 109,971 81*11 Y= 1,210 1,210 0
7) ACHE HHEZIHH| : 900,000 ¥ *22]= 1,800 1,800 0
8) F Y MEAL ST X T :2,108,350 H* 128 = 25,301 25,301 0
9) =g MEALH1tE : 1,600,000 ¥*13] 1,600 1,600 0
10) F Y AEA HBEZIH] 11,010,610 *2%]= 2,022 2,022 0
) A= 52N 68 X8 :2,171,50082F
102l 52,116 52,116 0
12¢
12) M2|- T2 AEAL H0HE ¢ 1,600,000 228 *13]= 3,200 3,200 0
T3) Aol A= STAF S /TH - 1,060,500 F2F
o 4,242 4,242 0
) S8F C=A 59 : (1,822,480 X128
*29)+(140.000 21*12 21*20)= 662,944 662,944 0
15) A 89 AXt4 :80,0002*10L*30F 24,000 24,000 0
16) §A89 YEFIHH| : 600,000 *23]*29H= 34,800 34,800 0
T7) A28 O 89 a5 R =3 : 2,923,990&712
o 35,088 35,088 0
EE
18) A|[EE 22| 89 YHEKRIHH| : 500,000 *22|= 1,000 1,000 0
19) CHAlIQIE 20 : 1,450,000 ¥4 H*63|= 34,800 34,800 0
20) 7|EFE E4=:540,00094*10*5F= 27,000 27,000 0
21) =710 S2(0l 4 : 2,722,460 A*10Y*53|= 136,123 136,123 0
22) SET ZSUTE a8 X 7 d . 2,334,660H72
D4+ 02 56,032 56,032 0
T 23) S BN T HarT 1,600,000 2513
_ TR 3,200 3,200 0
24y SET ENUTHE EES/TH 1,110,390 & 28
*03|= 4,442 4,442 0
25) WRTEATE 85 X T :2,334,660F*12F
i} ) = oHd X To 0 123 28,016 28,016 0
26) WSHZAARY Jot= : 1,600,000 A*12|= 1,600 1,600 0
27) uSHEATH FHEZIHH| 11,110,500 &*2%|= 2,221 2,221 0
Lt CHSt2|A & =5 464,016 464,016 0
1) HAEHChEE] A F) 292,088 292,088 0
7h H242 72 1 130,000 €*30H*128= 46,800 46,800 0
Lt) 7tE42 60,000 2*30H*128 = 21,600 21,600 0
Ch Z=t2 245 : (11,000 ¥*20)*30 H*12 Y= 79,200 79,200 0
2h) MAZAH| : 140,000 ¥*30F*12¥= 50,400 50,400 0
Oh) CHe% : (3,891,000 ¥%4.1%)*20 H*128= 38,288 38,288 0
Hh) Zg 2 ZH| ;155,000 8*30E*12&= 55,800 55,800 0
2) A7TEMH[(CSRAA) (3,891,110
*86%)*1/30)*20 24*30 H = 66,928 66,928 0
3) e F(thEtE| A F) : 3,500,000 *30Y= 105,000 105,000 0
ot EZEYE 282,967 282,967 0
1) CHEE2| A =Y E[=Z0] : 6,055,840 A*30Y 181,676 181,676 0
2) 7|Ef ALE R E[EZ] ;2,302,050 ¥*44F= 101,291 101,291 0
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I 5 sea e R
2 2 e B

QIZko|H 567,037 567,037 0

320-03 7|EfE R EHF 567,037 567,037 0

1. CHE2|A 2@ ol 567,037 567,037 0

7t Bd=E 567,037 567,037 0

1) ZoAF St uEEF 23,877,840 128= 286,535 286,535 0

_ 2) A (Z7TREY STu=Ea : 10,182,430°12 2 122,190 122.190 0

3) IE8EH St EEHF 9,202,600 4 128= 110,432 110,432 0

4) MU EH stu e @ 3,990,000 8% 12 8= 47,880 47,880 0

LA U SMXZHIE 6,446,826 6,446,826 0
WA WS EAEH]

Py 6,446,826| 6,446,826 0

Eigj} ggfl = 6,446,826 6,446,826 0

260-01 WSGF 5 SHUX|H|E 6,446,826 6,446,826 0

1. ugA7 W SEX| T HE X5 5,591,633 5,591,633 0

1/;1 WA T STFAE HE X :5,591,633,000 & 5501633 5591633 5

2. WA U SHMX| T HIE X (HTME) 855,193 855,193 0

5267‘2'9;'?)?0%?1%?@('5 A8 A (ETEL: 526,193| 526,193 0

1l = Ul SEAH =2 —L (AKX ey

Eﬂﬂﬂ,iltoil%di %imffzs,lo%oﬂgo(éj; ST 329,000 329,000 0

imE= FLEsEe 4,333,042 4,345,242 A12,200

7|2 W usyy e 2,000 2,000 0

nsgy 2,000 2,000 0

H2HF 2,000 2,000 0

310-03 ZAS 2,000 2,000 0

1. oAt YugHE &G 2,000 2,000 0

7b ofatE 2 data M E 29 12,000,000 ¥4 = 2,000 2,000 0

7|22 g e 4,281,042 4,293,242 212,200

1Hse=2g 4,247,738] 4,259,938 A12,200

Q1 Z4H| 962,711 962,711 0

110-03 &84= 962,711 962,711 0

1. (FLET)HT ALY A|ZtEo|lz 2H 962,711 962,711 0

7t HHLne Zo|Z : 962,711,000 &1*14l= 962,711 962,711 0

23H| 2,858,095 2,870,295 A12,200

210-01 YEt=EH| 58,000 58,000 0

1. ZELHM9 S LHSAY 50,000 50,000 0

7k, AELH9 & 08 & T : 5,000,000 A*10%|= 50,000 50,000 0

2. ZAtChstn EF 2| W N2 8,000 8,000 0
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EEN T = e e 7| gojla 52
AN ] AR [ A B = = Lo
7t 28E H7|M& =2 : 3,000,000 ¥*23|= 6,000 6,000 0
%*;;:%% 27T 1Y T IAFEf 1 = H[E : 1,000,000 2000 2,000 .
210-02 3383 X Al 1,984,073 1,996,273 212,200
1. (FREM)SIa* M ZE) X A 27 1,984,073 1,996,273 A12,200
*107$EE.=€-€-R—S‘(I1IA1IE%*) W HEH B : 25,611,100 256,111 256111 o
Lt EAI7tA 9 Mt 2 2,214,500 %10 Y= 22,145 22,145 0
Ch 8 R3H|: 13,388,300 ¥*10¥= 133,883 133,883 0
2t. 3322 2™ 5 : 157,193,400 2*108= 1,571,934 1,584,134 A12,200
210-06 2F+L 804,022 804,022 0
1. MYW@ =gz 802,322 802,322 0
&z;ﬁ%ﬁ% fﬂr%@li - 35,000 9%(9,345+11,430) X1 760472 769,472 0
= - >
*(4569’&; ;é;"g;;l1f§r=%*9|3(tﬂﬂ$lgelﬁ) 20,000 32,850 32.850 o
2. WEE 2Y 1,000 1,000 0
7b QIR 2@ dA=E : 200,000 %53 = 1,000 1,000 0
3. 553 Mo ¥3 2Y 700 700 0
7h e MY 700 700 0
1) QE22 : 100,000 1 A|ZH7 = 700 700 0
210-12 YEEHH| 12,000 12,000 0
1. PR E 22 X2 L 3A 24 Z4A 89 12,000 12,000 0
7b A2 R ZAHE9 12,000,000 ¥*1%]= 12,000 12,000 0
PR FTH| 1,300 1,300 0
230-01 AFYETIH]| 1,300 1,300 0
1. e &3 1,000 1,000 0
7b. ZHEFS| W% 200,000 2*55]= 1,000 1,000 0
2. 23 Mo 2Y 300 300 0
7t SESHRIE 29| = ZHEE| : 30,000 4*10E= 300 300 0
S L] 63,280 63,280 0
240 - 02 Z|M =3 AH| 36,400 36,400 0
1. (FLET) R MM A| 36,400 36,400 0
7t 55 IHECH EFE 1 100,000 €4 E*16Y= 6,400 6,400 0
Lt ElEH6,73) : 50,000 212 &*50 Y= 30,000 30,000 0
240-03 SHYFAH| 26,880 26,880 0
1. EFYREH X5 26,880 26,880 0
7b. ZtAb: 80,000 412 E*3Y= 2,880 2,880 0
Lt Of4F: 150,000 2*12 28 Y= 14,400 14,400 0
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EENIECE IS = B " 7180 Lt U
AR | A | AFY B SEHS Of| Ak
Ch. X SZA 4 100,000 2% 1222 = 2,400 2,400 0
2f. X ICHA| : 80,000 *12 2= 1,920 1,920 0
Of. mATHA| : 80,000 *12&*3Y= 2,880 2,880 0
Ht. Ol 2,5% : 100,000 1222 2,400 2,400 0
e 32,352 32,352 0
330-03 7|EtREHF 32,352 32,352 0
1. (FLE) JEe AHA ALY X2+ 2EHF 32,352 32,352 0
32;;.2;%!5*‘:?%% S A AE(KORUS) 25 = - 32,352 32,352 0
R 90,000 90,000 0
430- 01 RHAHFSH| 90,000 90,000 0
1. CHS =S EEEH 7Y 30,000 30,000 0
7b 71358 RHtFSH| Y £ 1,500,000 A*205= 30,000 30,000 0
2. AlYdmss ALY HZ ol 60,000 60,000 0
7b Au ¢34 H|E 1 5,000,000 4*12 60,000 60,000 0
OflH|H| 2 7|E} 240,000 240,000 0
710-03 gtatg 240,000 240,000 0
1. REY & §53 et 240,000 240,000 0
7t XEE & SE3 vteta 1 240,000,000 2% 14 = 240,000 240,000 0
FM2EH| 33,304 33,304 0
23H| 23,000 23,000 0
210-01 YBt8H| 12,900 12,900 0
1. MR M 2G| 12,900 12,900 0
7t 2% 7€ S 1,290,000 ¥*10%]= 12,900 12,900 0
210-05 SZ20fAlH| 3,500 3,500 0
1. Rt FM2FH| 3,500 3,500 0
7t. EZ04AH] : 3,500,000 *14)= 3,500 3,500 0
210-13 &2[89H| 6,600 6,600 0
1. 2o M 2G| 6,600 6,600 0
7 22828 9H] 6,600,000 1A= 6,600 6,600 0
ofH| 1,555 1,555 0
220-01 =L{OIH| 1,555 1,555 0
1. 2o M 2G| 1,555 1,555 0
7t ZLHOIH]| : 1,555,000 &1 4= 1,555 1,555 0
YEF=2H| 5,749 5,749 0
230-02 M YRFZTIH| 5,749 5,749 0
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2021 A= FIHAF0 L H4xt

7 A e | 00

1. Rt FM 23| 5,749 5,749
7t 3|9|H| : 287,450 &*20%|= 5,749 5,749
SRR 3,000 3,000
430- 01 RHAHESH| 3,000 3,000
1. R EM2EH| 3,000 3,000
7h MEE7|7] +¢ 23,000,000 *14= 3,000 3,000
X 7|t 50,000 50,000
OfH| 50,000 50,000
Ol H|H| 2 7|E} 50,000 50,000
710-01 OfH|H]| 50,000 50,000
1. OfjH|H| & 7|E} 50,000 50,000
7}k, OfiH[H] : 50,000,000 &*14]= 50,000 50,000
Hxg = 111,100 111,100
111,100 111,100

2021910 =g 0=
AR 111,100 111,100
efea 111,100 111,100
330-01 ZEOEREF 111,100 111,100
5.1,‘ é?g;;ﬂ;fg? HEA= FE=H=E 111,100 111,100
7F. 20213 H = KORUS Al I &3 CfsT 111,100 111.100

111,100,000 &*1 4=
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
EENEECN IS - 7|40l bt Al
e | e | ae = AEL Of AFo
A 17,152,035| 15,523,385 1,628,650
1. 7t X|g3 & AH
TR - M B)
o= 2021 & F7HAF0) A H4%t
EENEECN IS = o - 718t YA
A | A | A B S ofl Aoy

A 15,407,650 13,779,000 1,628,650
Sunsgo A7y 15,377,833| 13,749,000 1,628,833
N 15,054,116 13,425,000 1,629,116
TIA| 15,054,116 13,425,000 1,629,116
484,066 516,000 A31,934
210-07 YX= 484,066 516,000 231,934
1. (F12)BTL d&ga RX 25 484,066 516,000 A31,934
7t BTL M2 HEX| =3 : 484,066,000 A*14= 484,066 516,000 A31,934
H4d 14,570,050| 12,909,000 1,661,050
420-02 HA[EAH| 50,912 57,000 26,088
1. (L) 4B HA 26,178 27,000 N822
7b M A 26,178,000 2*14]= 26,178 27,000 £822
2. (F) AN 2L R 24,734 30,000 5,266
It Al MH| 224,734,000 €1%14]= 24,734 30,000 5,266
420-03 SAHH| 14,427,640| 12,758,000 1,669,640
1. (F) &2 MYE 2 FHFH| 475,788 480,000 24,212
7h H2 TYE X FHYH| 1 475,788,000 #*14l= 475,788 480,000 N4,212
2. (1) ol=thst(1zeh 22 A 4,908,000 5,395,000/  A487,000
7b o =Cish(1=2h 2|22 3 : 4,908,000,000 #*14]= 4,908,000 5,395,000 487,000
3. (=F2) MH HA 300,000 300,000 0
7k M XA : 300,000,000 ¥*14]= 300,000 300,000 0
4. (L) YREZ ALY 1,059,599 1,060,000 A401
7b WX EZ ALY 2 1,059,599,000 & *14= 1,059,599 1,060,000 A401
5. (FA) X HHE ELAY 3,747,444 3,814,000 66,556
7h KLEHE BZALY : 3,747,444,000 Y *14l= 3,747,444 3,814,000 66,556
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s 2021 A& FIHEFO L M4kt
EE N = P — 7180 Lt sdo
A A = HEWS ofl Aot
6. (F1) Al dH 2= 1,120,656 1,126,000 25,344
7b AlEMH|E4=:1,120,656,000 21*14l= 1,120,656 1,126,000 5,344
7. (o) etdolmal p= 281,386 283,000 A1,614
7h QEHQIZal 1= : 281,386,000 |14 281,386 283,000 A1,614
8. (=) Mo x| HX| 299,199 300,000 2801
7b AH-dof 4 x| HX| : 299,199,000 &*14l= 299,199 300,000 A801
9. Al MH|IE@2E 0 M 21 -H) 199,568 0 199,568
%*ZL:ISSHIE%&E@W%L_ FE7) : 199,568,000 109,568 0 199,568
10. MM AL 22E 04213 B H-FH Ea-H|) 38,000 0 38,000
38‘35.()’?0;*;3*71@:#%(22LJO:IILF 1S ET-EEE=H]) 38,000 0 38,000
11. MO At 22E 0] Ah21H G 1) 1,998,000 0] 1,998,000
1’ggg.’oso%?(l%ﬂgfzLJO1I*f 218894): 1,998,000 0| 1,998,000
420-04 Z2[H| 80,363 62,000 18,363
1. (F)ol=0ig(1=ah 2|22 d 0 57,000 A57,000
7b o &rists ) 2|2 U  0f*1Al= 0 57,000 A57,000
2. (3)HB XA 3,363 5,000 NA1,637
7b M XA : 3,363,000 *14= 3,363 5,000 21,637
MO A AR (2240 4H21 HH BT 77,000 0 77,000
%*17;:& HRA RG22 T 2T F S ) : 77,000,000 77000 0 77,000
420-05 A|ESCiH| 11,135 32,000 120,865
1. (FD) ol=tig(1=ah 2|22 4,091 14,000 £9,909
7b ol&tist(1z 2 2|2 2 E : 4,091,000 8% 14 = 4,091 14,000 9,909
2. (=2) MB HA 1,516 3,000 A1,484
7h M XA 11,516,000 9 *14]= 1,516 3,000 A1,484
3. (FL)UHTEZ A Y 0 3,000 A3,000
7h HRIEZ ALY - 0@*14l= 0 3,000 A3,000
4. () XNEHE BZAY 0 10,000 10,000
7h X YHE BZAY 0@ 14l= 0 10,000 A10,000
5. (F1) Al dH 2 528 2,000 A1,472
7b A4 HH|E 2= 528,000 %14 = 528 2,000 A1,472
6. M A A (2210421 H 5 7T 5,000 0 5,000
1)1 HERA A8 22F 01 215 EE7) : 5,000,000 5,000 0 5,000
g % 2o 323,717 324,000 7283
A 323,717 324,000 A283
111,717 112,000 2283
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EEN T = e T 7| gojla 52
AN ] AR [ A B = = Lo
420 - 03 ZAH| 111,717 112,000 2283
1. (=0) AA tdetd JEtR 111,717 112,000 A283
7h A otEsh 718k R 1 111,717,000 &1*14)= 111,717 112,000 2283
X 212,000 212,000 0
430- 01 RHatFSH| 212,000 212,000 0
1. (Z0) AA tdetd JEtR 212,000 212,000 0
7h AEd S A eHHFH| 10K : 212,000,000 &*14)= 212,000 212,000 0
imE= FLEsEe 29,817 30,000 A183
7|22 g e 29,817 30,000 2183
1Hse=2g 29,817 30,000 A183
A4 29,817 30,000 2183
420-03 SAHH| 29,817 30,000 A183
1. (F)S4a Jete Sl Eh3 shE M 29,817 30,000 2183
] 7l 924 323 X T= 28714 129,817,000 14 20817 30,000 A183

e 2021 & F7HAF0) A H4%t -

’ﬁ:j Eij ﬂ;:: = e e 717 0j| & LN
A 1,744,385 1,744,385 0
Aot s x| @ 29,900 29,900 0

A7 22 F 29,900 29,900 0
AR AotNstARY 29,900 29,900 0

23H| 29,900 29,900 0

210-01 YEt=8H| 13,900 13,900 0

1. A o e 13,900 13,900 0

7h A2E 3 QIAH| : 8,500,000 *14)= 8,500 8,500 0

Lt A g e| =7 1,500,000 #114)= 1,500 1,500 0

Ch o= R 7| = fIEAM2| : 3,900,000 4*14]= 3,900 3,900 0

210-02 33823 % MAl 16,000 16,000 0

1. A7 e 16,000 16,000 0

7b, AREE ZAKL QHHEH 16,000,000 *14]= 16,000 16,000 0

Eigmimis JoFa bl ol 1,129,925 1,129,925 0
N 1,129,925 1,129,925 0
XAl E=EH| 1,129,925 1,129,925 0
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
AN ] AR [ A B = = Lo
ol 212,350 212,350
110-04 28AUF 212,350 212,350
1. e A 195,950 195,950
7b QI8 Q195,950,000 1* 14| = 195,950 195,950
2. gug /X2 16,400 16,400
7k Q1Z4H] : 16,400,000 A*14]= 16,400 16,400
23| 562,775 562,775
210-01 YEr=&H| 59,500 59,500
1. S SRS BTL TA| LZHX| A E 3,000 3,000
S’O;g.’ogjtéfgfqﬁ BTL AT AT AT 5.000 3,000
2. 4= BTLAEHH| & 245 X5 52,000 52,000
M_? . SE T BTLAIGIHIE E& 3 Al= : 52,000,000 &1 52,000 52,000
Al=
3. A7 |t = HE 1,500 1,500
b AAZ|7|CHA =42 HE 11,500,000 4*14]= 1,500 1,500
4. H7|GH] AT ZAL R F7|HA 3,000 3,000
] 7t G712 H A E A XS 714 AT £ 3,000,000 =14 3,000 3,000
210-03 HlEH| 2,000 2,000
1. A A A=YR 22X 05 1Y 2,000 2,000
M_7L AT T TEGE AT IS 7Y : 2,000,000 H1 2,000 2,000
Al=
210-07 Xtz 128,920 128,920
1. ZZEE| AL 3,620 3,620
7h. ZH| AXER : 3,620,000 €*14]= 3,620 3,620
2. g3 BTL HSA2 122,000 122,000
7b, dghd BTL 82 : 122,000,000 ¥*14)= 122,000 122,000
3. gus KX 3,300 3,300
7h. ZH| YXEE : 3,300,000 €*14]= 3,300 3,300
210- 09 A|FH|FX[H| 31,000 31,000
1. ZEEE| ALY 2,000 2,000
7b AEEHIR X 1 2,000,000 *14= 2,000 2,000
2. FI|A|E QHHTIE 29,000 29,000
7b MI|AlE QHHZICH: 29,000,000 §*14|= 29,000 29,000
210-10 XHZH]| 40,850 40,850
1. ZZEE| A 14,000 14,000
7t. M ZEH] : 14,000,000 ¥*14= 14,000 14,000
2. ANEES 2SR 25,710 25,710
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
A a9l | A= = R e ZlBott
At | AL | A N = -

7t AEE 4 FX| | 125,710,000 ¥*14]= 25,710 25,710

3. iz | 1,140 1,140

7t 5% A =2 R/XBE 51,140,000 2*14]= 1,140 1,140

210-12 YELEHH| 30,000 30,000

1. S STRSUBTLAIY X 89 30,000 30,000
30‘35.()&?%%*1%3:%% BTLAIY ZEAE 9 30,000 30,000

210-13 22|89H| 270,505 270,505

1. 35 AlgE d7Iete E4 44,000 44,000

7t 3% A& E7I2tH A 144,000,000 A*14)= 44,000 44,000

2. MHEAZRS lsid €7t 89 14,000 14,000

7b MEARE ol B7-89 : 14,000,000 #*14l= 14,000 14,000

3. 7IAAEE /X2 63,110 63,110

7b ZIAAEE R[22 63,110,000 &*14]= 63,110 63,110

4. XTI EAZT| fX 22 9,295 9,295

7b RITHSEAET| |X&2| 19,295,000 4*14]= 9,295 9,295

5. Wl SAHH| RX|E 19,000 19,000

7b, WL SAMH| X 24 19,000,000 2*14)= 19,000 19,000

6. Al2E RXIE+ 2289 120,000 120,000

7b A E |RI24 #2189 1 120,000,000 &1*14)= 120,000 120,000

7. EMS Z2 13 QX|Z2|H| 1,100 1,100

7b. EMS ZEI% QX[ 22[H] : 1,100,000 2*14]= 1,100 1,100

QIZko|H 18,300 18,300
320-05 YEALEHF 18,300 18,300

1. ZEEE| ALY 17,000 17,000

7b BEEZ@HEH): 17,000,000 2*14]= 17,000 17,000

2. gux g2 1,300 1,300

7b 42 E 2 ;1,300,000 ¥*14= 1,300 1,300

H4AH| 331,000 331,000
420-01 7|2ZRAHEAH| 5,000 5,000

1. EX|(AHRX]) O 28X FH]| 5,000 5,000

7b MHZALE Y 5,000,000 *14= 5,000 5,000

420-02 HA|[2AH| 30,000 30,000

1. EX[(AFRX]) O L2 K] FH| 10,000 10,000

7k AAH| : 10,000,000 A*14]= 10,000 10,000

2. & HAH8YH| % J|Et 20,000 20,000

-85 -



s 2021 A& FIHEFO L M4kt
A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
AN ] AR [ A B = = Lo
7b 2E A 89| 3L 7|EL: 20,000,000 #*14= 20,000 20,000
420-03 ZAH| 284,000 284,000
1. EX|(AFRX]) O L2 K] FH| 180,000 180,000
7k, 3 AbH| : 180,000,000 A*14]= 180,000 180,000
2. EATtA RR[2E| 4,000 4,000
7b EA|TtA RX|2E] 1 4,000,000 9414 = 4,000 4,000
3. SLSEY LEAL B 100,000 100,000
M_7r =253 L2 AlE 2= 5AH: 100,000,000-1 100,000 100,000
Al=
420-04 Z2(H| 5,000 5,000
1. EX|(AHRX]) O &K FH| 5,000 5,000
7h. Zt2|H| : 5,000,000 ¥1*14]= 5,000 5,000
420-05 A|ERCiH| 7,000 7,000
1. A5 AL =8 S 7,000 7,000
7t 2B A =8 S :7,000,000 ¥*14l= 7,000 7,000
SRR 5,500 5,500
430-01 RpAHFESH| 5,500 5,500
1. ZZEE| AL 2,000 2,000
7h =F@ael 2872 02,000,000 9414 = 2,000 2,000
2. ANEES 2SR 3,500 3,500
7 AdEs 28X 3,500,000 ¥*14= 3,500 3,500
nedY A 30,636 30,636
7|2 g 30,636 30,636
FM2EH| 30,636 30,636
23H| 12,592 12,592
210-01 YBt8H| 5,860 5,860
1. A[23r EM 2| 5,860 5,860
7t 22EH]|: 3,550,000 ¥*14]= 3,550 3,550
Lt. =AM Q12| : 610,000 2*14= 610 610
Ct. X242 : 1,700,000 &*14]= 1,700 1,700
210-05 SZ20fAlH| 2,300 2,300
1. Al M2 2,300 2,300
7b. S200AH| : 2,300,000 *14]= 2,300 2,300
210-07 YX= 3,432 3,432
1. A2 2N 2H| 3,432 3,432
7b M7IHEUXLR : 3,432,000 214 = 3,432 3,432
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s 2021 A& FIHEFO L M4kt
A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
AR [ AR ALY B - - -
210-09 A|EEH[RXH| 1,000 1,000
1. A[23 M2 1,000 1,000
7b =M K{X[H| : 1,000,000 2*14]= 1,000 1,000
ofH| 10,000 10,000
220-01 FLHOIH| 10,000 10,000
1. A[23r EM 2| 10,000 10,000
7b. =L OfH] : 10,000,000 &*14]= 10,000 10,000
YREF=2H| 5,177 5,177
230-02 M YEFZIH| 5177 5177
1. A[23t M 2| 5,177 5177
7t YEFZIH| 15,177,000 4*14]= 5177 5177
X 2,867 2,867
430-01 RHatFSH| 2,867 2,867
1. A[23t EM 2| 2,867 2,867
7b FERA FHE 12,867,000 914 = 2,867 2,867
HExg A XHS 553,924 553,924
XEa 553,924 553,924
CHSHA MR RIALY 553,924 553,924
| 371,797 371,797
420-03 ZAH| 371,797 371,797
1. o A7 3 WeFA 371,797 371,797
7b. 2ol dazt Ya=Z AL 371,797,00041 A= 371,797 371,797
SR 182,127 182,127
430- 01 RHAHFSH| 182,127 182,127
1. Sl 2ol d =2 7|XHx RX| 24 182,127 182,127
1827‘2'27%;;}105113!?2@ TR A 182,127 182,127
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A g4 AE 45

-

pre
o
=

A

A A

= 2021 A& FIHEFO L M4kt
N 2 HEYY of 4t e
1,296,250( 1,296,250
2. oiEAH U 5 AF
e 2021 & F7HAF0) A H4%t
e = MEY of ko e
1,296,250 1,296,250
1,103,600( 1,103,600
Epunt N 1,103,600 1,103,600
Bl RN 98,000 98,000
23H| 10,000 10,000
210-02 2323 X HA 10,000 10,000
1. ustpla s g X 10,000 10,000
: 7L A g S g o8-t e[S =H : 100,000 &*1002] 10,000 10,000
ofH| 28,000 28,000
220-01 =L{OIH| 28,000 28,000
1. ustple s g X2 28,000 28,000
7b wstp|gaszea-a o] : 100,000 *2802]= 28,000 28,000
Y RFTH| 60,000 60,000
230-01 AMFEZIH| 60,000 60,000
1. nYstEgsE| 60,000 60,000
*1§7|L =M= &/ === # SH[A[= : 8,000,000 8,000 8,000
Lt MEHQIAL 228 ZH|X| ¥ : 2,000,000 4*12]= 2,000 2,000
Ct. sh=ri3| JH% ZH|[X|2 : 15,000,000 A*1%|= 15,000 15,000
2l oflE3 ¢ A FE{3 1 35,000,000 ¥*12]= 35,000 35,000
HATALL TS F X 1,005,600 1,005,600
[N =2
Aol 1,005,600( 1,005,600
340-01 LK@ CHSALYH| 1,005,600( 1,005,600
1. LSS RAZZ(FS71A) TS ALY 42,000 42,000
42;5.0 &aél*?lslrzﬁ’éﬁlﬂ@.%"g*kﬁﬂ LISATE : 42,000 42,000
2. At E T ST1 Y OH ALY 11,500 11,500
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CHRl: M)
= 2021 A& FIHEFO L M4kt
ESES] che N& 7|§01|t|' EQOH
e | e | e = sEU of ey T
TS ATTE e e S e thaAFE : 11,500,000 X139
- 11,500 11,500 0
3. HUESAH SAY 16,000 16,000 0
7t HYESME SAH : 16,000,000 ¥*13]= 16,000 16,000 0
4. WA S CfSAHY 10,890 10,890 0
7t bt S S AR : 10,890,000 ¥*13]= 10,890 10,890 0
5 382 s UM SEAAND (B IF I ITAH
Aol 57,372 57,372 0
te)
7t St AME SAHY : 57,372,000 ¥*12|= 57,372 57,372 0
6. MFAIY =T TS ALY 192,776 192,776 0
b AAY =7 S ALY 192,776,000 ¥ *12= 192,776 192,776 0
7. EESLESXAEH ALY 4,000 4,000 0
7t EdEUESX|AE fSAHY : 4,000,000 ¥*13]= 4,000 4,000 0
8. O|SEOFHSETARAK| A THEAY 50,000 50,000 0
7t 287|2dTME SAHY : 50,000,000 ¥*13]= 50,000 50,000 0
9. AOIEAMI|AHE AN AL GALY 30,000 30,000 0
7t KpMICHA M R&DANE CH-SAHY : 30,000,000*1 &= 30,000 30,000 0
10. ICTE S F YA AT CHEALY 57,596 57,596 0
I ICTE ST ASANE T e AFY : 57,596,000 &
*138|= 57,596 57,596 0
11. LINC+ CHS3AL 300,000 300,000 0
7F AR SIS g H A E e R S AT (TS AT
300,000,000 &1 3= cE = 300,000 300,000 0
2. FCAA SFESLALS I IFTS T BArﬂ(SEC_L
MBA 24,000 24,000 0
b RSN E IS SAIE H IS AI R (SECE TS}
Ab) : 24,000,000 21*12]= 24,000 24,000 0
13. Ol d1tst7|=0 4K LAY 30,000 30,000 0
7t WISETARIEF CiSAFY : 30,000,000 *13|= 30,000 30,000 0
T4 OIS A S AT R&D 0238 e g g oe
ol 21012kt 6,956 6,956 0
7T, O[ef&AFS AT R&D M= ol F G AT - 6,956,000
2*13)= ceTE ’ 6,956 6,956 0
15, X7|XATYF| X ALY CHSAFY 73,410 73,410 0
7t SIX| AT i SAHY - 73,410,000 ¥*13]= 73,410 73,410 0
16. MEtFEIZSME HSAY 20,000 20,000 0
7t Meta &l get e -8 AHY : 20,000,000 *13|= 20,000 20,000 0
7. 30 AT T2 o= (BR)2ZT AT (el TAT S S AT ) the A
o) 10,000 10,000 0
b BRI EF = O H AT =t A2 w s HAE ISAHE
10,000,000 *13]= = = 10,000 10,000 0
18. 2020 CHEHAMSHEE HE ALY 37,500 37,500 0
7 AT ITEr g e = A ol = G AT TF - 37,500,000 A+ 1
3|= 37,500 37,500 0
19. SHE2YUSFHEZAHLGAY HSALY 21,600 21,600 0
TF e e R = o 8 I g AP T : 21,600,000 X1
m eenE e 21,600 21,600 0
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2021 A= FIHAF0 L H4xt

N = eI Ol Akt B
A - ==t =
7h, SQHIbA| ¢ : 8,833,333 /l*6 1K= 53,000 53,000
nzro|™ 3,600 3,600
320-04 M EALEHF 3,600 3,600
1. AGEe 2X a2 S flat 84 e 3,600 3,600
Ig:r. N2 B EH S @MES) : 300,000 X127 =1 3,600 3,600
e ?};;ﬂiamm o 70,000 70,000
23| 59,400 59,400
210-01 YEr=&H| 3,400 3,400
1. LINC+H|E O] CHE WS X|FAL (= JCH, 2% 3,000 3,000
7k 7|EF2EH| 1 600,000 ¥*53|= 3,000 3,000
2. LINC+H|EOf O3t u s 7| PR A (= AL 400 400
7k W XHA|EHH| : 400,000 4*12]= 400 400
210-06 2F+L 46,000 46,000
1. LINC+H|&0f CHE W& K| AAL (= ALK, = 22,000 22,000
7b. ZALZ : 2,200,000 91070 = 22,000 22,000
2. LINC+H|EO] C{st w 7| HX| AL (= JCH, 24,000 24,000
7b. ZALZ : 200,000 2*45A| 2t= 9,000 9,000
Lt 7| ¥XH2 2 : 200,000 2*53|*1501= 15,000 15,000
210-09 A|EEH[RXH| 6,700 6,700
;l.%%%%%’é*ﬂl ZE X TTTF ITFEHZ J 6.700 6.700
7}h. ZH[$=2 : 6,700,000 21*14]= 6,700 6,700
210-10 XHZH]| 3,300 3,300
£|'%%%%%QH| TE T ETF ITEES 9 5,300 2,300
7t. MEH] : 3,300,000 *14= 3,300 3,300
HEFTH| 600 600
230-01 AFHFZIH| 600 600
1. LINC+H|EO] Tfat WS 7| PX| A (=, 600 600
7k, AlH| : 300,000 ¥*23]= 600 600
SRR 10,000 10,000
430-01 RHAHFESH| 10,000 10,000
1. LINC+2[2 3 Y E 23t 39 & 715 10,000 10,000
7t 3¢ OOt #¢ : 10,000,000 A*1LCH= 10,000 10,000
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
AN ] AR [ A B = = Lo

7t 3328 X HAM 5 476 476
1) WA AEE :6,000*128= 72 72
2) IPTV AH 2 : 17,000 8*128= 204 204
3) MM & 7|EL &S S : 100,000 A*22|= 200 200
210-09 A|EEH[RXH| 1,800 1,800
1. M3 HA28 22| 1,800 1,800
7k AlEE 2| S : 600,000 *33|= 1,800 1,800
210-13 22|89H| 25,711 25,711
1. MEtEHARS 22 HH| 22,172 22,172
7h AmAR HAREE] 89| : 5,543,000 ¥*4%|= 22,172 22,172
2. Mg MARE S EFX| 24t 3,539 3,539
7b E$7] R X2l - 30,910 ¥*128= 371 371
Lt 57| SX[#2H| : 132,000 ¥*12&*20H= 3,168 3,168
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
AN ] AR [ A B = = Lo
113;5.,035%?2,:&E% T % SRR 1300 1.300
210-13 &2|89H| 3,000 3,000
1. SESSE SN M (RIFH E) 3,000 3,000
7, SZEEE IYIE M2l X "4 3,000,000 4*14= 3,000 3,000
SR 9,100 9,100
430- 01 RpAHFESH| 9,100 9,100
1. SESESE SN M (RIFHE) 9,100 9,100
7t 2naEd eE M HIE 7Y 19,100,000 ¥*14)= 9,100 9,100
OflH|H| 2 7|E} 500 500
710-03 Hretm 500 500
1. SESESE SN M (RIFHE) 500 500
7t EZEEY 0|82 94| B : 166,660 2 *37) EH= 500 500
imie - STl 134,480 134,480
718 R nsyHpe 114,280 114,280
i pSRL i) 114,280 114,280
23H| 105,580 105,580
210-01 Yet+8H| 84,080 84,080
1. Ofsts= 78,800 78,800
7 2z H o H{EHE T 4,000,000 ¥%10%]= 40,000 40,000
Lt QEsixt& D 1 500,000 8*4%|= 2,000 2,000
Ch MXtAIYAHIA : 6,666,000 20*14)= 6,666 6,666
2k Y7HX| 8 X 75 : 400,000 %1270 = 4,800 4,800
Of. O|O|X| &3 AR I Al M= : 400,000 4 %1270 &= 4,800 4,800
Hh, 22 3 BSE 7| A M ZE 2,600,000 %14 = 2,600 2,600
: I BENE(SIY, SEX 5) A : 1,000,000 252 5,000 5,000
Of. SEEE T :3,000,000*3%|= 9,000 9,000
xp E R ARE 7Y 393,400 ¥*102]= 3,934 3,934
2. w2 H |AES 5,280 5,280
7b, w22 E |X| 24| : 440,000 2*123|= 5,280 5,280
210-03 I/SH| 3,000 3,000
1. SEEHOA2F 3,000 3,000
7b, ot S HCHAL T[S A Z : 300,000 %108 = 3,000 3,000
210-06 2@+ 1,500 1,500
1. SESEIAL G 1,500 1,500
7b &M Z2EIA RS2 ZALE 1 500,000 4*3E= 1,500 1,500
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2021 A= FIHAF0 L H4xt

N o eI o At Zisdid
9 = A=Y Aot
210-07 YX= 3,000 3,000
1. it 3,000 3,000
*1§7|L. NEATELE SEY7HT JAFE : 3,000,000 3,000 3,000
210-09 A|EEH|FX|H| 4,000 4,000
1. ELEDTEE W 22 HIC 2 +=MRX| 4,000 4,000
P i e | =) =T ol o] &= ©
210-12 Yetg9H| 10,000 10,000
1. 0 QE AR S (EIH)CIXIQl & X 8Y(F7HH| ) 10,000 10,000
: 10?56&550%?1}2}' Cma TR e 10,000 10,000
ofH| 1,400 1,400
220-01 =L{OIH| 1,400 1,400
1. Ofstss 1,400 1,400
*znﬂiiiﬂﬂel FE T SETT IH OfH: 50,0008 1.400 1.400
PR 6,800 6,800
230-01 AMYEZIH]| 6,800 6,800
1. stz = 6,800 6,800
7b, B2 YRLHE 3| ZH| 425,000 2*163|= 6,800 6,800
HHF 500 500
310-04 Est= 500 500
1. SHSHIAL 2 500 500
7b. shd S ECfAL 25| : 500,000 4*171 2= 500 500
2| 20,200 20,200
MeEH| 20,200 20,200
23H| 11,823 11,823
210-01 Yet+8H| 8,614 8,614
1. HHe(HHE2E 22| 8,614 8,614
7h ARE L ZEEE 7Y 8,614 8,614
1) AFREE 9l MAMADE :500,00024*103|= 5,000 5,000
2) BEEE 7Y :3,614,0002*13|= 3,614 3,614
210-05 SZ0fAH| 600 600
1. AL 22| 600 600
7t. EZ0{A/H| : 600,000= 600 600
210-13 Z2[89H| 2,609 2,609
1. HeHHE2E SERXIE5H| 2,609 2,609
7b M7 X245 :30,900%1271 E*1C= 371 371
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2021 A= FIHAF0 L H4xt

T =T . e v |
: O 7T AN ET (22 ay) : 33,930 4 7 /12500 1188 1188
Ch. CCTV A E=(2ZEE%): 150,000 770 &= 1,050 1,050
ofH| 977 977
220-01 =L{ofH]| 977 977
1. Y FM2FH| 977 977
7h ol #ot A ARYOl ofH| 1 977,000 8= 977 977
PR 6,400 6,400
230-02 M YR 6,400 6,400
1. CHelHAREE 22| 6,400 6,400
7b ARl W ZHE 3| ZH| 1 300,000 *202|= 6,000 6,000
Lt B A SALZH| : 200,000 *23]= 400 400
X 1,000 1,000
430-01 RHatFSH| 1,000 1,000
ey M2 1,000 1,000
7h EEYEE HIE 7€ 1,000,000 *14= 1,000 1,000
2x3 2 128,651 128,651
128,651 128,651
?ﬂSEE =g 18,390 18,390
23H| 8,590 8,590
210-01 YEr=&H| 5,440 5,440
1. XAtz ete| HEYA 75 (AT JH % §) 3,500 3,500
7h K GAF2|2F BHHSHE ARl S 2T 3,500 3,500
1) 22 & & &%H| : 1,500,000 2= 1,500 1,500
2) RO XM= 3 QlstH| : 1,000,000 = 1,000 1,000
3) PO ZHH| : 50,000-2*1001%23]= 1,000 1,000
é;lﬁﬁ%ﬂc’l HEAT FTHRAE UL S0l A RE 1.040 1,940
7 AR ES 2G| I w40 KZH| 1,940 1,940
1) 225 2%H| :940,000&= 940 940
2) $==2X|EHH| : 50,000 *20 1,000 1,000
210-06 2=+ 3,150 3,150
1. XAtz ete| HEYA 75 (MEIH JHZE 5) 2,250 2,250

S g =

1507‘5.()%9‘.;1):33} SO = AT S =7 QIR A AFH] 2.250 2,250
é.gxgaﬁ%a;em HEYT TR ST SACIE FRE 900 900
7h X YBID 2ASHE RRE G4 ST QR 900 900
1) 1XHAAH| : 225,000 91*2 Y= 450 450
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X
TIEE 4 e e
2) 2Kt ALH| : 225,000 ¥*2 Y= 450 450
YREF2H| 1,700 1,700
230-01 AMYEZIH]| 1,700 1,700
1. K| Atg|ete] HEQA 715 (AMEIH 4% §) 800 800
7b 24T 2ol YFFTH| 1 800,000 = 800 800
é;;ﬁgﬂg HEAT FHRAE UL SO0l A RE 900 900
7b & %]0|E YF 7| 1 300,000 *3%]= 900 900
HHF 8,100 8,100
310-03 ZAZ 8,100 8,100
1. XAtz etel HEQA 715 (MTIT 4% 5) 5,800 5,800
o :72:835352? SHorE AN S 2 Al =:5,800,000 5.800 5,800
égﬂ; E*E;;SMI HEAT FHRAG UL S0l A RE 2,300 2.300
2’335.,0&1?m SHCIE ARE B8 a2 ATEF 2,300 2,300
2021 F X LINC+ 54

HT ChstArolt| 110,261 110,261
2| 110,261 110,261
210-01 YEt=EH| 110,261 110,261
1. At gatstitg st e R 70,261 70,261

7F TV A3 E AP I 22 ATE& AT : 40,000,000 F
18] 40,000 40,000
Lt 558 nEHE FE ;12,461,000 ¥*13|= 12,461 12,461
Ct. 55% P&t &k 11,800,000 ¥*1%]= 11,800 11,800
2t A2 WRIHUAE S ¥Et: 3,000,000 *23]= 6,000 6,000
éégﬁﬁf s Fet IR SE A EIEE A, 40,000 40,000
7b 422H HE: 1,0005+20,000 = 20,000 20,000
Lt. EF&HERE X Z: 1,5005%10,000 = 15,000 15,000
Ch. AotE MZf: 1,0005:+5,000 2= 5,000 5,000

-98 -




-

pre
o
=

A

A Z ol Ak AF R ZH5-wg A 4]

= 2021 A& FIHEFO L M4kt

N = B of 414 A

182,350 185,600
2. iSRRI+ U S 5 A
e 2021 & F7HAF0) A H4%t

e = MEYY of 4t A
182,350 185,600
121,079 121,079
X2 121,079 121,079
MEBHA 32,976 32,976
2,500 2,500
210-01 Yet=8H| 2,500 2,500
1. i@ QA7 ALY 2,500 2,500
7b, CHs gzt 2505+10,000 = 2,500 2,500
30,476 30,476
310-04 Z3ta 30,476 30,476
1. & WSZI(TA) 2EX|H 30,476 30,476
7t wgZENTA) EX| A Hatg 0 10H*3,047,600 2= 30,476 30,476
M EH 88,103 88,103
23 36,804 36,804
210-10 XHZH]| 36,804 36,804
1. CHehe dEdEt] 36,804 36,804
7h, neARLIZH| : 736,080 ¥*5071 S nt= 36,804 36,804
51,299 51,299
430- 01 RHAHFSH| 51,299 51,299
1. i@ A& 51,299 51,299
7b. REAREISH] 1 1,025,980 A*5071 S t= 51,299 51,299
7,000 7,000
e 7,000 7,000
s=H 7,000 7,000
7,000 7,000
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EEN EEC = e T 7| gojla 52
AN ] AR [ A B = = Lo
310-03 ZAZ 7,000 7,000 0
1. g3lstegs YHAY 7,000 7,000 0
7b, =E29E ZH[X|2 : 30%*150,000 4= 4,500 4,500 0
Lt =22 QX2 : 108*250,000 = 2,500 2,500 0
nedY A 10,521 10,521 0
7| g2 g 10,521 10,521 0
FM2EH| 10,521 10,521 0
23H| 7,461 7,461 0
210-01 Yet+8H| 241 241 0
1. CHSHY M 23| 241 241 0
7h AR 8ES T 1 241,0008%13= 241 241 0
210-02 33823 % MAl 2,025 2,025 0
1. CHEH 22| 2,025 2,025 0
7. CHSHRIE 0|35 5 A3|H| 5 : 405,000 ¥*53|= 2,025 2,025 0
210-05 SOfAH| 450 450 0
1. CHSH M2 3| 450 450 0
7k E2044AH| : 6,0002*75%|= 450 450 0
210-06 23+ 2,520 2,520 0
1. HiE@ £ 23| 2,520 2,520 0
§|=7r. F0TAE ZNHIE)EE T8 : 1,260,000 A2 2520 2620 o
210-07 YX= 1,848 1,848 0
1. CHSHY M 23| 1,848 1,848 0
7b SA| AXtE(123]) : 154,000 Q*123%]= 1,848 1,848 0
210-13 22| 9H| 377 377 0
1. & SS/REH| 377 377 0
7b H4=7| HEtZ2(108]) : 37,700 *103= 377 377 0
of | 1,620 1,620 0
220-01 =L{oiH]| 1,620 1,620 0
1. CHeh 23| 1,620 1,620 0
7t =0t EEelsls #AM o] 162,000 ¥*10%]= 1,620 1,620 0
HEF=TH| 1,440 1,440 0
230-01 AFYETIH]| 1,440 1,440 0
1. HiE@ £ 23| 1,440 1,440 0
7t CHEHIIRZ]S 29/ : 144,000 *102]= 1.440 1,440 0
A ZH| 43,750 47,000 A3,250
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7178 0f| &k U
el e A = MEU of ot
AR [ AR ALY
A ZH| 43,750 47,000 A3,250
ﬁﬁ% e X ==d 43,750 47,000 A3,250
23| 43,750 47,000 A3,250
210-01 YEr=&H| 4,339 2,840 1,499
1. (F=UCHA) CHEH A R =24 A 4,339 2,840 1,499
7h OHEHR A 4,339 2,840 1,499
1) 2EaZ Q| : 2,296 ¥*1,000F= 2,296 2,300 A4
2) =4t 44,000 8*10% = 440 440 0
3) AAR-EEH]|: 160,300 ¥*103|= 1,603 100 1,503
210-02 33823 % ®MAl 5,043 6,600 A1,557
1. (YUOHA) a2l YA W =2 H A 5,043 6,600 A1,557
7h OHEHR A 1,903 2,000 A97
1) YAIHEE 3323 : 12,350,000 ¥*15%= 1,853 1,950 A97
2) BH grE2 - 509%1,0003|= 50 50 0
Lh. Oiste =24 AlR 3,140 4,600 A1,460
1) =2dAlE 33823 : 31,400,000 &*10%= 3,140 3,400 A260
2) Ft 33838 5% :0= 0 1,200 21,200
210-06 23+ 34,368 37,560 A3,192
1. (=UCHA) CHEH A R =24 A 34,368 37,560 73,192
7h OHEHR A 7,608 8,160 A552
1) T YstEd 2@ =2 100H*58,650 8= 5,865 6,400 A535
2) 27| Yot =2 : 50H*34,860 2= 1,743 1,760 A7
Lh. OiSte =24 AlR 26,760 29,400 2,640
1) MAH=E MALZ : 100H*181,100 8= 18,110 14,400 3,710
2) BfAb=E MALE : 173E*50,0008= 8,650 15,000 26,350
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A2l 4 AHdd 22

A A

2 MY A2t
7
= 2021 A& FIHEFO L M4kt
N = MEU st eas
145,394 153,544
1. 7t X|g3 & AH
e 2021 & F7HAF0) A H4%t
e = MEUY g | N8
12,325 12,325
12,325 12,325
29| 12,325 12,325
Hd 12,325 12,325
12,325 12,325
430 -01 AHabE SH| 12,325 12,325
1. (F1) A2OHE MM S| XX S-S AL| 12,325 12,325
7h AEd 7IXERH SHE A - 104*12,325,000 1= 12,325 12,325
2. s xH| == S AHE
e 2021 & F7HAF0) A H4%t
i B 2 Y s e
133,069 141,219
29,004 29,004
PRI 29,004 29,004
chie 29,004 29,004
14,944 14,944
210-10 X{=ZH| 14,944 14,944
1. QI 2CHS HE A S| 14,944 14,944
7k 22H| 14,944 14,944
1) WA HEH| 14,944 14,944
7hy 77 &t X2 H| : 7%1,530,000 ¥ = 10,710 10,710
Lt) 3& M =ZH| : 545,000 8= 545 545
Ch wScish xiZH| : 3,689,000 8= 3,689 3,689
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
AN ] AR [ A B = = Lo

SRR 14,060 14,060
430- 01 RpAHFESH| 14,060 14,060
1. Ql2oHe dEd S| 14,060 14,060
7h R ZH| 14,060 14,060
1) HEAUSIIRHY 14,060 14,060
7h) 774 &3t 7| X | - 7#1,530,000 #= 10,710 10,710
L) EotsAL7| 7| 1%]*3,350,000 8= 3,350 3,350
imE= LEs Rl 55,515 55,515
7] g2gae| 55,515 55,515
2M2gH| 55,515 55,515
2gH| 24,884 24,884
210-01 YEr=&H| 9,556 9,556
1. AZCHS £ M2 FH| 9,556 9,556
7h 23H| 9,556 9,556
1) Yot =8H| 7,000 7,000
7h A2 EZH|:105*7%/*100,000 = 7,000 7,000
2) = |X[H| 2,556 2,556
74 A& =M |X[H| : 92/*200,000 A= 1,800 1,800
L) AEEHl =M |X|H| : 42/*189,000 2= 756 756
210-02 35823 % Al 1,000 1,000
1. Ql2ohe 22| 1,000 1,000
7h 23H| 1,000 1,000
1) 3328 L A3 M3 1,000 1,000
7h A& "olz| £H3 : 52/*200,000 4= 1,000 1,000
210-05 S20j4/H| 300 300
1. QI2OHe 22| 300 300
7h 1™ A 300 300
1) S22 4H]| 300 300
7hy E2 Dj4lH| : 50A]7t * 6,000 = 300 300
210-06 23+ 800 800
1. Ql2ohe 22| 800 800
7h X EH| 800 800
1) AH|# QI A 800 800
7t 3lo| g 3| £ 23]*10F*40,000 Y= 800 800
210-13 &2[89H| 6,347 6,347
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EEN T = e T 7| gojla 52
AN ] AR [ A B = = Lo
1. SeRXAEF 6,347 6,347 0
7t 87| fXE5:12E*132,000 = 1,584 1,584 0
Lt. CCTV SX| &%= 128*200,000 = 2,400 2,400 0
oh. =7l fXI24:1238%196,916 &= 2,363 2,363 0
210-14 7|Et2EH| 6,881 6,881 0
1. QZ2CHE RS ALY 6,881 6,881 0
7b | AR SHEEE X2 6,881 6,881 0
1) St XY : 7712 0H+983,000 &= 6,881 6,881 0
764 764 0
220-01 =L{oiH]| 764 764 0
1. AZCHS M2 FH| 764 764 0
7h 23H| 764 764 0
1) OfH| W EH| 764 764 0
7h "olz X AR EH : 52]*152,800 4= 764 764 0
26,367 26,367 0
230-02 M YR 26,367 26,367 0
1. QI2ohe 22| 6,900 6,900 0
7t SlEs X = 500 500 0
1) gMgs X | : 12]*500,000 = 500 500 0
Lt 2dH| 6,400 6,400 0
1) YRFTH| 6,400 6,400 0
7h YFF7 /94| : 502]|*100,000 4= 5,000 5,000 0
L) SAtZH| : 2%]*700,000 ¥ = 1,400 1,400 0
2. QIZOHS RhEALY 19,467 19,467 0
7h ng AR stdes X2 14,467 14,467 0
1) SFHSE X WEE M 770E 02,066,714 = 14,467 14,467 0
L. 2| 5,000 5,000 0
1) k=02 (8 9 Hl) : 12]*2,000,000 4= 2,000 2,000 0
2) AN+ AE): 13]*3,000,000 = 3,000 3,000 0
3,500 3,500 0
430 - 01 RHAHESH| 3,500 3,500 0
1. QI2CHeE 22 3,500 3,500 0
7h AHUAE ZH| 3,500 3,500 0
1) AFR87|7] : 15]*3,500,000 &= 3,500 3,500 0
A ZH| 19,550 27,700 A8,150
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710l 4t

= AELY ol o
19,550 27,700 28,150
4,750 9,200 A4,450
4,750 9,200 74,450
210-02 33823 % ®MAl 662 1,400 AT38
L (FUOA) RSOE Y YA R =2 A 662 1,400 AT38
7h 23H| 662 1,400 AT38
1) 3323 X A3H 3 : 12*662,000 Y= 662 1,400 AT738
210-06 23+ 4,088 7,800 NA3,712
(= UCHA) D STHEH LAl W =F & At 4,088 7,800 A3,712
7h X EH| 4,088 7,800 A3,712
1) 2o W 3| =T :2%]*2,044,000 ¥= 4,088 7,800 A3,712
STE 14,800 18,500 A3,700
7,980 9,975 21,995
210-02 35823 % HMAl 2,220 2,775 NA555
(=YUA) S+20F 2R+ 2 2,220 2,775 A555
7h 23H| 2,220 2,775 AB55
1) 3383 L A4EME 2,220 2,775 A555
7h 3328 X AE5MS :12*2,220,000 4= 2,220 2,775 AB55
210-06 23+ 5,760 7,200 A1,440
(F2OiN) E=20F 22+ 2F 5,760 7,200 A1,440
7h I E AH| 5,760 7,200 A1,440
1) AH|H QIF ZH| 5,760 7,200 A1,440
’h E4 ZdAtE R 2F+T: 48*1,440,000 = 5,760 7,200 A1,440
6,820 8,525 A1,705
230-01 AtRETIH| 6,820 8,525 A1,705
(=YChH) SE=&20F 2 2o+ 29 6,820 8,525 A1,705
7h YR 6,820 8,525 A1,705
1) ATtH| : 4B*1,500,000 &= 6,000 7,500 A1,500
2) 3|2JH| : 4%]|*205,000 Y= 820 1,025 2205
= X XA 29,000 29,000 0
Ha 29,000 29,000 0
24,000 24,000 0
24,000 24,000 0
430- 01 RHAHESH| 24,000 24,000 0
. S HEZolY = JIA |R| 24 24,000 24,000 0
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2021 A= FIHAF0 L H4xt

S 7|17 of 4t
N = MEU st °
=]
7t MRt B : 104%1,742,000 8= 1,742 1,742
L}, ZFE : 104*924,000 = 924 924
Ch @rjeym 3 Am7 : 104*2,001,000 = 2,001 2,001
2f. HC|ZEME : 5C1*3,058,000 8= 15,290 15,290
O, A3ZI(HZFEE): 374*1,300,000 8= 3,900 3,900
B, =242 :143,000¥= 143 143
2021
ALY 5,000 5,000
o
2 5,000 5,000
210-01 Y84 1,500 1,500
T AN ISAN ZAOES QoF A AF IS o AT
F_C)I_‘Et;?—" (=] == T| LT |'c>o XL TH SO 1’500 1’500
7| g 4ot o
L HUEETE SR AEE FTY X A S
300,000 2*53|= 1,500 1500
210-06 2=+ 3,500 3,500
1. X JmE =X TAoIES °|°._|' MY TSR 1%01:}\1
Jimroiar 2hap SS TN MFA Y XSS 3,500 3,500
| 2 Azt
7l Ha =2 18 2F =F SALE 1 250,000 #*142]
3,500 3,500
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A Z ol Ak AF R ZH5-wg A 4]

=y st
A
(9l : M)
a5 2021 A= FIHAFO L F4XE
e = A - 7178 0f| &k U
e = MES ofl Aty
464,563 488,883 724,320
1. 7t X|g3 & AH
(St - HJ)
e 2021 & F7HAF0) A H4%t
e = e - 717 0j| & LN
Aol = MELY Off &+t
264,000 264,000 0
o 264,000 264,000 0
A gelb-YoFa b Rl 264,000 264,000 0
HAMESI[X =S 264,000 264,000 0
X 264,000 264,000 0
430 - 01 RHAHESH| 264,000 264,000 0
1. (L) HEASIAH SEAY 264,000 264,000 0
7b &< ot Dot ¢ : 264,000,000 *1CH= 264,000 264,000 0
2. s xH| == S AHE
(EHel - el
Jn¥=} 2021 S FIHAF O A M4k}
5 e = e — 717 0j| & LN
Aol = MELY Off &+t
200,563 224,883
S2IAH 77,713 77,713
X2 77,713 77,713
MEBHA 6,000 6,000
6,000 6,000
210-13 &2[89H| 6,000 6,000
1. =22 g % Oot- F X[ 6,000 6,000
7b. IOt |X[22| : 3,000,000 ¥*14l= 3,000 3,000
Lt =22 EE 89 :3,000,000*14l= 3,000 3,000
HYHEH 71,713 71,713
29 41,417 41,417
210-01 YEt=&H]| 14,475 14,475

-107 -




= 2021 A& FIHEFO L M4kt
A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
AN ] AR [ A B = = Lo
1. Ol =CHS M A& 14,475 14,475
7h 23H| 14,475 14,475
1) Oj&stat 2,302 2,302
7h THEH MA| =& HE 230,200 2*10%]= 2,302 2,302
2) S%at 5,773 5,773
7h) MI|¢Fs =0 Y ARE 577,3002*103|= 5,773 5,773
3) V=g dEHE 38RY 6,400 6,400
7h HAEE 5:640,000¥*103|= 6,400 6,400
210-06 2F+L 3,800 3,800
1. O &CHS HE A S| 3,800 3,800
7b 28H| 3,800 3,800
1) St 3,800 3,800
7h) HAAFKEAR : 380,000*103|= 3,800 3,800
210-07 Xtz 1,936 1,936
1. Ol=Che HEd S 1,936 1,936
7h 23H| 1,936 1,936
1) 241t 1,936 1,936
7h 27|28t 5 :88,0004*1%|= 88 88
Lb) DtAFR A SAL7| HE 154,000 21270 &= 1,848 1,848
210-09 A|EEH|FX|H| 3,587 3,587
1. Ol=Che MM 3,587 3,587
7F 23H| 3,587 3,587
1) O|=stat 645 645
7h) A8 37X $=2] : 645,000 A*12|= 645 645
2) AYHCIRRISkat 1,350 1,350
7h) AlE S 7K £=2] : 675,000 A*25= 1,350 1,350
3) M MEHE 3E2Y 1,592 1,592
7h A2 R I =M S 1 159,200 ¥*102|= 1,592 1,592
210-10 A =2H]| 14,619 14,619
1. O &CHe HE A S| 14,619 14,619
7t 23H| 14,619 14,619
1) Oj=3%tat 7,491 7,491
7h AEAE THE : 749,100 ¥*103|= 7,491 7,491
2) AHYCIXpQISk Dt 7,128 7,128
7h MEAdE ME 712,800 €%103= 7,128 7,128
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a5 2021 A= FIHAFO L F4XE
I 5 e g | o

210-13 22[89H| 3,000 3,000
1. O &CHE HEASH| 3,000 3,000
7b 2| 3,000 3,000
1) 221t 3,000 3,000
7h mote =g I {X[22| : 500,000 ¥ *670 A= 3,000 3,000
30,296 30,296
430-01 RHatFSH| 30,296 30,296
1. O &CHE HE A S| 30,296 30,296
7b 2| 3,300 3,300
1) O&0fs dE5HE SERS 3,300 3,300
= 7 S839d S 7TAA 71 Hl - 1,100,000 &*3 3.300 3.300
Lh AR S S 28 26,996 26,996
1) Oj&stat 6,961 6,961
7h AEAE7IXY 696,100 €*10%]= 6,961 6,961
2) AtACIRpOISHI 11,700 11,700
7h A™AE 71X : 1,170,000 4*102|= 11,700 11,700
3) 2%t 8,335 8,335
7h AEHE 7|XHA : 833,500 *102]= 8,335 8,335
119,670 119,670
119,670 119,670
79,960 79,960
79,960 79,960
210-01 Yet=8H| 79,960 79,960
1. O &CHe 2|2 A ALl MHE O W A H 2| 79,960 79,960
7b BlREY SAOf w2 o] B 2tE e 79,960 79,960

1) oZdd SAfOTFE O X eFE 8l
79,960,000 2*14]= 79,960 79,960
FM2EH 39,710 39,710
29 30,758 30,758
210-01 Yet8H| 12,682 12,682
1. O &CHE RS ALY 6,959 6,959
7b EYTAZ|(O] &, LHY TR QIS T 4,961 4,961
1) = HZ S :496,100¥*103|= 4,961 4,961
Lt F719F3| 2 @FRo| €S2 1,498 1,498
*mgy(WHQWEWWEQE%%%JW1w3m% 1,498 1.498
Ch adesX 2 500 500
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CHel: H )
= 2021 A& FIHEFO L M4kt
EENIECE IS = =L 7180 Lt U
e | ael | ae 5 HEHS e
1) a3 g3 500 500 0
7hy Bl HALX| | : 250,000 ¥ *2%]= 500 500 0
2. O=0ist £ M 2| 5,723 5,723 0
7b oA X 8 APREF 372,300 *10%]= 3,723 3,723 0
Lt 7| & X2l : 2,000,000 &*13|= 2,000 2,000 0
210-02 35827 % HAl 1,450 1,450 0
1. O =CHS £ M2 FH| 1,450 1,450 0
7b. shak 9l A9 $10|3|H| : 362,500 ¥1*43|= 1,450 1,450 0
210-05 S20j4/H| 300 300 0
1. O =Che 223 300 300 0
7b. EZ2044H| : 6,000 2*503|= 300 300 0
210-06 23+ 280 280 0
1. Ol =ChE Rh2ALY 280 280 0
7t "@719F3] R HFEH0 S 280 280 0
1) AAEAFX ZR : 140,000 2= 280 280 0
210-07 Xtz 1,963 1,963 0
1. Ol=ChE XA 1,963 1,963 0
7b Fo1AFE W EFRo #(E2ah 1,633 1,633 0
1) Ol&ol M Ci2E : 816,500 ¥*23|= 1,633 1,633 0
Lt AT EEESK2 330 330 0
1) XHEFX|Y : 330,000 *13|= 330 330 0
210-09 A|EEH|FX|H| 1,000 1,000 0
1. Ol=Che 223 1,000 1,000 0
7k A= |X &2 :100,000¥*10%]= 1,000 1,000 0
210-13 &2[89H| 10,083 10,083 0
1. O=0he 223 1,800 1,800 0
7b 2Ab7| HERZ ;150,000 81270 E= 1,800 1,800 0
2. Ol=Chst S S/ H| 8,283 8,283 0
7b. 27| | X 24=H] : 110,000 2*2CH*1271 &= 2,640 2,640 0
Lt d57] S X2 22[H] 1 262,200 41270 &= 3,147 3,147 0
Ch. CCTV 3 X|E== 2t2[H] : 208,000 21*1271 &= 2,496 2,496 0
210-14 7|Ef2FH| 3,000 3,000 0
1. Ol=CHE XA 3,000 3,000 0
7h. stk 4| : 1,000,000 ¥*371 Sk at= 3,000 3,000 0
ofH| 244 244 0
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s 2021 A& FIHEFO L M4kt
7178 0f| &k U
g | el | MR = ALyl o
AR [ AR ALY
220-01 =L{olH| 244 244 0
1. O =0he 223 244 244 0
7t =WEE0IH| : 122,000 &*22|= 244 244 0
8,708 8,708 0
230-01 AMYEZIH]| 2,500 2,500 0
1. O =CHE R2AHY 2,500 2,500 0
7b wE Y Azt 2,500 2,500 0
1) w4 AR AL /IS 1,250,000 4*2%]= 2,500 2,500 0
230-02 EMYRE=TIY| 6,208 6,208 0
1. O &CHE RS ALY 2,208 2,208 0
7h @o|dF W HF R B3 1,408 1,408 0
1) EAX 9 AFX} ZHEES] : 140,800 ¥*103]= 1,408 1,408 0
Lt shdEE R 800 800 0
1) 3 g3 800 800 0
7h &H & gdEs X2 : 400,000 *2%|= 800 800 0
2. Ol=CHst &£ M2 HH| 4,000 4,000 0
7}b. Ol ChEt Z+E 2| 2lH] : 400,000 ¥*10%]= 4,000 4,000 0
= QUCHH ZH| 3,180 27,500 A24,320
UM ZH| 3,180 27,500 £A24,320
SASFE A 3,180 17,500 A14,320
2 3,180 15,740 212,560
210-01 YEt=EH| 1,354 8,640 NAT7,286
1. (=YOUA) SLSFEAY 600 3,140 2,540
7h el 745 1,400 AB55
= ) SETAHEE X I 572 : 37250082 245 1.400 7655
Lt SEYSH| 0= 0 300 A300
Ch &7txt 7| 45 2 S2EE 1 10,0002*607= 600 2,840 £2,240
2t AEF 9 4,100 14,091
1) SEAOA X ARE 5:9,000*12|= 9 4,100 24,091
210-02 33823 % MAl 636 3,500 NA2,864
1. (TYUCHA) SASFEAY 636 3,500 2,864
7t 3383 5 : 3,180,000 &*20%= 636 3,500 NA2,864
210-06 2F+L 1,190 3,600 22,410
1. (TUOAH) SASFEAY 1,190 3,600 A2,410
7h O3] MAtE 1,190 3,600 22,410
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A2l 4 AHdd 22

A A

st
A
CHel: H )
= 2021 A& F7HEE0 A M4k}
=
N = B of 414 AR =E
158,107 247,007 88,900
1. 7t X|g3 & AH
TR - M B)
e 2021 & F7HAF0) A H4%t
e = MEY of ko S
22,451 22,451 0
M 22,451 22,451 0
Eragel 22,451 22,451 0
Hd 5 22,451 22,451 0
22,451 22,451 0
430 - 01 RHAHESH| 22,451 22,451 0
1. (F1) Ar|tetoist AR A&7 A 2SS AY 22,451 22,451 0
7t AEASI|AR 7Y 122,451,000 ¥*15= 22,451 22,451 0
2. XN == S A
CHel: W)
s 2021 A FIHEFO A K4kt
=
N = B of 414 AR =E
135,656 224,556 88,900
A 27,611 27,611 0
X 27,611 27,611 0
A 27,611 27,611 0
13,718 13,718 0
210-10 XHZH]| 13,718 13,718 0
1. ArZ|otetoiE e A S| 13,718 13,718 0
7b, AEAdS MEH| 1,714,750 %88t 1t= 13,718 13,718 0
13,893 13,893 0
430- 01 RHAHESH| 13,893 13,893 0
1. ArZ|otetoiE e A S| 13,893 13,893 0
7b HEASTIRIRY 7Y 1,736,625 @85t k= 13,893 13,893 0
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2021 A= FIHAF0 L H4xt

7178 0f| &k
= AELY Of| Ak

75,045 75,045
75,045 75,045
75,045 75,045
29 44,318 44,318
210-01 YEt==8H| 14,474 14,474
1. AP2|obetoiEt A2 | 14,474 14,474
7t AAREE, e, 2 S :627,400)*102|= 6,274 6,274
L. H7|& X 2/H|& : 1,500,000 ¥*1%|= 1,500 1,500
Ct. 33| 2| : 150,000 ¥*102|= 1,500 1,500
2t §A8E A A 7Y : 520,000 ¥*102|= 5,200 5,200
210-02 3383 X Al 163 163
1. AP2|obetOiEt A2 | 163 163
7b @oliH], REE A =B & 163 163
1) B8 8l =8 &5 :163,000*13|= 163 163
210-05 S20j4/H| 490 490
1. AP2|obetOiEt A2 | 490 490
7k E2044AH| : 7,000 8*70%|= 490 490
210-09 A|EEH|FX|H| 2,500 2,500
1. APZ|otetTiEt £ A2 G| 2,500 2,500
7t A2 | XH| : 250,000 *102|= 2,500 2,500
210-13 &2[89H| 9,091 9,091
1. AP2| ot S S &R K| 2 4H 9,091 9,091
7}, CCTV S| £4H| : 240,000 & *14*12 Y= 2,880 2,880
Lt ™M==7| RX|E==H| : 4,000,000 A*14]= 4,000 4,000
Ch £27| fX| 2] : 2,211,000 *14= 2,211 2,211
210-14 7|Ef2FH| 17,600 17,600
1. AP2|otetoiEt A At 17,600 17,600
7b. stk | @ 2,200,000 *85tat= 17,600 17,600
300 300
220-01 =L{oiH]| 300 300
1. APZ|otetoiEt £ A2 G| 300 300
7b. =LHO{H| : 20,000 *5H*35|= 300 300
28,427 28,427
230-01 AFYF=ZIH| 20,180 20,180
1. Ar2|otetoiEt A AL 20,180 20,180
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2 2021 A& F7HEEH0 A M4kt
e — 7178 0f| &k U
o = Mz o
- T e A T o 250 S moml 15950 -
L. st X2 : 2,000,000 €*13|= 2,000 2,000 0
Ch n& Y Y34 X ¥ :50,0002*45%= 2,250 2,250 0
230-02 M YR 8,247 8,247 0
Abz|otEtiEt £ A2 G| 8,247 8,247 0
7t SlsaEX Y 1,000 1,000 0
1) &3 2=4H| X[ : 500,000 4*22|= 1,000 1,000 0
Lt 25 YR T 7,247 7,247 0
1) ZSHAL A ZHEFS] ;129,600 R1*503|= 6,480 6,480 0
2) CH3h $ALAH| @ 38,350 &1*20 = 767 767 0
2,000 2,000 0
430- 01 RHAHFSH| 2,000 2,000 0
Ab2|orEtiEt £ A2 G| 2,000 2,000 0
7b, HEEH 7Y 11,000,000 ¥*28= 2,000 2,000 0
33,000 121,900 88,900
H 33,000 121,900 A88,900
g:ﬁ 600 1,900 21,300
600 1,900 A1,300
210-02 3383 % HMAl 200 265 765
(U 2O YA W =2 HA 200 265 AB5
7t 2383 £EF : 400,000 ¥*50%= 200 265 765
210-06 23+ 400 1,635 A1,235
L (FUOA) ZEHEE R LAl W = A 400 1,635 21,235
7h A2 S AMALZ : 40,000 ¥ *23]*55 k= 400 1,635 A1,235
EInZ RPNy 32,400 120,000 287,600
19,659 74,000 A54,341
210-01 Yet=8H| 5,979 35,000 229,021
L (A H D Z A gke| X 2 F 5,979 35,000 729,021
7b sk gl AT E ;306,700 ¥*103= 3,067 10,000 26,933
Lt 20§ S B HZ: 2,912,000 ¥*12|= 2,912 25,000 A22,088
210-02 3323 X A 6,480 24,000 A17,520
(= QUCHA) Z| 2 Z A2 Xt 2F 6,480 24,000 A17,520
7t 23893 &3 : 32,400,000 ¥*20%= 6,480 24,000 A17,520
210-06 23+ 7,200 15,000 AT7,800
(=YOiA) o F e Xty 2 7,200 15,000 A7,800
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
7178 0f| &k U
el e A = MEU of ot
AR [ AR ALY
7b 0P8 EZ = - 480,000 ¥*15%= 7,200 15,000 A7,800
ofH| 703 5,500 N4,T97
220-01 FLHOIH| 703 1,000 A297
1. (FUOA) g F2e X HaE 29 703 1,000 A297
7b. =L OjH] : 70,300 ¥*53|*2 = 703 1,000 £297
220-02 =2 PF0H]| 0 4,500 24,500
1. (=YOA) Zl G2 xtard 2 0 4,500 A4,500
7b. =2/ : 0@l= 0 4,500 74,500
PEF 12,038 40,500 28,462
230-02 M YFFTIY| 12,038 40,500 N28,462
1. (=YOA) 1 Fae kg 2 4,496 22,000 A17,504
7k 2|9 A ZHEZ|H] 1 130,080 &*25%] 3,252 15,000 A11,748
L. 2P O§AlH] : 62,200 *202]= 1,244 7,000 5,756
Ot Z4SHALEH] 7,542 18,500 A10,958
1) W&,38 L HALAH| : 567,000 4*42]= 2,268 6,000 A3,732
2) Ofe|sh&ZH| : 3,614,000 ¥*13|= 3,614 8,000 4,386
3) S22 HAXY :0¥= 0 2,500 22,500
4) =24 HALZH| : 1,660,000 A*12|= 1,660 2,000 A340
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A Eol 4 A4 H 257

A A

Xt apstc
7
[ ®)
= 2021 A= FIHZAF O A H4Xt
e 7178 0]l &t z
o = Mz of At
=]
986,509 993,766 A7,257
1. 37t X|#= S AHE
=)
o= 2021 A= FIHA O & M 4Kt
e 7175 0fl A #HH
Mg; = AELHY Off &+t
=]
482,322 489,579 AT,257
l 482,322 489,579 AT7,257
2 Zo 482,322 489,579 NA7,257
Hed 482,322 489,579 AT7,257
482,322 489,579 NAT,257
430-01 X3 SH| 482,322 489,579 AT7,257
1. (= 10) X Anstofst AP AHS7|RIX] SSAHY 89,579 89,579 0
7t MHMET|RA | ;89,579,000 814 = 89,579 89,579 0
2. (210) §/R7| 85T HE A AT TSSEY|) 144,022 150,000 5,978
I RIRET 8 EY A0 5 A(TS 5 A7)
144,022,000 2*1 4] = 144,022 150,000 A5,978
3. (=)0l X &t BMAIAR P OIN Ed 9 287]) 248,721 250,000 A1,279
7F S0 T EATEE G0N 28 T EZ77)
248,721,000 241 A}~ 248,721 250,000 A1,279
2. LS Xy == S AlH
2 Hel)
o= 2021 A= FIHAF0) A Jaxt
e 7175 0fl A #HH
Al = MUY of At
=]
504,187 504,187 0
= 165,113 165,113 0
FX| 2 145113 145,113 0
Hed 145,113 145,113 0
90,840 90,840 0
210-07 YXt= 8,047 8,047 0
1. Xtolpstofat Mad&H| 8,047 8,047 0
7t 2QH| 8,047 8,047 0
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
AN ] AR [ A B = = Lo
1) YXIZ : 8,047,000 4*14]|= 8,047 8,047
210-09 A|EEH|FX|H| 17,034 17,034
1. R ntetoiet e A EH| 17,034 17,034
7h 23H| 17,034 17,034
1) =M{X[H| : 17,034,000 &*14|= 17,034 17,034
210-10 XHZH]| 65,759 65,759
1. Atatstoyst Mo A& 65,759 65,759
7h 23H| 65,759 65,759
1) MEHAET2H| : 65,759,000 *14]= 65,759 65,759
X 54,273 54,273
430 - 01 RHAHESH| 54,273 54,273
1. Atlorstoyst A A& 54,273 54,273
7h AR F SH| 54,273 54,273
1) HEHST|XRH T Y| : 49,173,000 ¥*14)= 49,173 49,173
2) WHEH|T Y : 5,100,000 ¥*14l= 5,100 5,100
e W EY 2ddt 20,000 20,000
AYHEAH 20,000 20,000
23H| 18,967 18,967
210-01 Yer=EH| 17,447 17,447
1. U=t M| U ASRXX| 17,447 17,447
7t 23| 17,447 17,447
1) LHt=&H]| 17,447 17,447
7h A4S I S| 13,680 13,680
(1) ®IER=H| 7,700 7,700
(7h) 3.4%H :70E*10,0004*11F= 7,700 7,700
(2) ¥32A XNASFHS L|H[X|Y 2,380 2,380
(7t) 3%t 38 : 38H*30,000 = 1,140 1,140
(Lh) 4%t 31 : 31H*40,0008= 1,240 1,240
(3) AYHE HFYX|ZXHH| 3,600 3,600
(7h) HEX| =Xt 369 : 36H*100,000 = 3,600 3,600
Lhy 2= AR 7F0Al BO| T ALX| 2 620 620
(1) F7F0A| 2| TAK| Y : 31H*20,000 )= 620 620
Ch ads 22X 627 627
*6271000%(1) NG AL TS 21 & - 12 627 627
2h) & MMEAL L o H™HE X2 1,520 1,520

- 118 -



- 119 -

m\ﬂw o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
i -
N
o+
[ Klo
o o o o o o o o o o o] [o0] o] [o0] o] [o0] o] [o0] 1o w0 1o v 1o v o o o o o o w0 o] w0 » (o)
N N o o N N N N N N o] [o] o] [o] @ o] @ o] <t < < < <t < o o o o o o (42 [ap] (42 N~ Yo
= wnlowld|dg|w|lu|lb|v|ulu|o|o|o|lo|o|o|ofo|ad|d|a|la|o|o|[s|a|o|a|lalal=|=|=d]a
— ~ ~— ~ ~— ~ ~— ~ ~— ~ ~— N N N N N N wn wn wn N~ ©
(=) © © © < -~
KO
~
o o o o o o o o o o 2] o] 2] o] 2] o] 2] o] 19 [Xe] 19 [Xe] 19 [Xe] o o o o o o w0 Yol w0 [o)] @
oN N o o oN N oN N oN N [o] [o] [o] [o] [o] [o] [o] [o] < <t < <t < <t o o o o o o o0 (5] o0 N~ w0
wn|lo|S[g|lw|h|b(lvuln|h|o|fo|lo|o|ofo|lo|oe|ofd|a|a|lo|lo|S|S|s|la|S|of=|s]=s|da
3 ~— ~ ~— ~ ~— ~ ~— ~ ~— ~ N N N N N N wn Y] Y9 N~ ©
< © © © < —
=)
S fiol )
= | 5 e
1} o
- ol N o ouoa PFl
=] o 50 < Q S
=~ o S s}
= =] 0 brl S -
= S 15} s 0 =
. .. v o
= 0 S P W 5 B =
%0 S x < K © r
0 m 1ol or blo ol Q- ol — Mo
N ) jad OF i of = LH oF Lo "
~ w | § - 3 = 3 < 3 L jor
Ko |2 |20 | _ | = 3 i &3 Yk R i <O
H = |n|g|Z|3F oF Lir o o B o 3 i
Bl |=z=|0|F | Klo l Klo Nl 2 Klo N ol
2| E ol | 3l N 3 M Bn 3 i o
S O L e e v e <0 e ol —
o I e - oK < oK o [T oK ~ <
« < |5 [N il " = K n-
T I BRI g ofr ~ ofr — | = _ | o o
Ul = |~ H0 _ < o VI = — = Q
=|% | m E T | W E — | H - PH ERNE T =
R Ho | Klo Ho W | <0 T | o s} 7._ | ro zE -
= | Ko | o S F | o i
R L T D A N e NS i o
= S| |xg|Z2 | = ﬂ__a g2 |z = Ml |= | ok o b
~ | — |ob |2 80 | 3 = |~ = 3o = | l < | = 30 = 0
=] I I o | % o | o S S oFl < |®r o &K < bk
S|l e S| =e S S|l = S pu )
' ~ ~ ' N o ' N RO '
o . 1] < . 0] 2 X o | .l o
~ | ol |- © N I o [ N
)
or K
x__” ro E
o u] & _ 30
5 31 o+ | o | o
K 80
or (o-an o o mm
EHEES or =3
KO m[ok
80
— ] . [o]]
oF &1 ol ._._r ol L_..._
o= X | ol = A
K ﬂo ol ~
K KO
& 31 r 70
RO % o o
El El




CHel: H )

= 2021 A& FIHEFO L M4kt

EEN T = e T 7| gojla 52
AN ] AR [ A B = = Lo

1. RHADtEtoiEt £ A2 G| 10,362 10,362 0
7F 23H| 10,362 10,362 0
1) SugH| 10,362 10,362 0
7h L84 10,362 10,362 0
(1) AHR8E 72 % 42/ : 500,000 2*4%|= 2,000 2,000 0
(2) §A8E 79 :727,0002*62|= 4,362 4,362 0
(3) 288 X H7|E Xald| : 2,000,000 &*2%|= 4,000 4,000 0
2. Xntstiig At Aty 6,596 6,596 0
7t 23H| 6,596 6,596 0
1) CHSt AN A 2o ALY 22 E 1 500,000 *23]= 1,000 1,000 0
n 2) O ETE BT ATHAFEH] : 5,596,000 21 5.506 5,596 0
210-02 33823 % ®Al 950 950 0
1. RrADtetoiEt £ A2 G| 950 950 0
7h 23H| 950 950 0
1) &ueFH| 950 950 0
7h 3388 X A4EME 950 950 0
o (1) F= Arearel e g g oeTaT : 500,000 21 00 00 0

2) IO ALY, 5 AT g el
%omo%;%=#n e 450 450 0
210-05 S20jA/H| 700 700 0
1. RrADFSOfE £ A2 G| 700 700 0
7h IE AH| 700 700 0
1) S2|Z 4| :7,0008*4H*25U= 700 700 0
210-07 YX= 2,376 2,376 0
1. RrADFSOiE £ A2 G| 2,376 2,376 0
7t 23| 2,376 2,376 0
1) SuegH| 2,376 2,376 0
7h) Let=8H| 2,376 2,376 0
(1) ZA7| LA : 198,000 *128= 2,376 2,376 0
210-09 A|EEH[RXH| 3,200 3,200 0
1. XA DFSOfE £ A2 G| 3,200 3,200 0
7b 24| 3,200 3,200 0
1) SuegH| 3,200 3,200 0
7h #=M|XH| 3,200 3,200 0
N (1) d= X AlZ= = w=AH 3,200,000 =*1 3.200 3.200 0

Al=

210-13 &2[89H| 11,195 11,195 0
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oHel H )
= 2021 A& FIHEFO L M4kt
EENIECE IS = =L 7180 Lt U
e | e | e : HEUE o
1. XAt e 3 & /K| 244 11,195 11,195 0
7h 23H| 11,195 11,195 0
1) 2-358 SL7|R X2 : 110,000 *128= 1,320 1,320 0
2) 1433 SZ7|FX| L2 : 145,000 ¥*128= 1,740 1,740 0
3) CCTVRX| 22 :250,000*128= 3,000 3,000 0
4) B57| K|S 427,900 ¥*128= 5,135 5,135 0
210-14 7|Et2EH| 11,900 11,900 0
1. R ADbStOiE Ak A 11,900 11,900 0
7b 28H| 11,900 11,900 0
1) oot s X|2H| : 11,900,000 &*14)= 11,900 11,900 0
ofH| 826 826 0
220-01 =L{oiH]| 826 826 0
1. RrADtEtoiEt £ A2 G| 50 50 0
7h 23H| 50 50 0
1) St 2 HH| 50 50 0
7y ofH| LEH| 50 50 0
(1) 23 2|2lE4AofH| : 50,000 *12|= 50 50 0
2. Xentstiig Ak Aty 776 776 0
7k OfH| 776 776 0
1) CHEH A= 2st YR 0| : 155,200 ¥*5%|= 776 776 0
HEFTH| 17,030 17,030 0
230-02 M YR 17,030 17,030 0
1. RrADtetofEt £ A2 | 9,030 9,030 0
7F 23H| 9,030 9,030 0
1) &ugH| 9,030 9,030 0
7t YRFTH| 9,030 9,030 0
(1) 232e| W 7HE 3| : 230,000 ¥*202]= 4,600 4,600 0
(2) AZHAX|J & A5 : 737,000 = 737 737 0
(3) WM AHFAH| : 3,093,000 *13|= 3,093 3,093 0
(4) =1 A==ZH| : 300,000 A*22|= 600 600 0
2. Xpeintstoiet At At 8,000 8,000 0
7h 23H| 6,400 6,400 0
1) S&SHSX| | : 3,700,000 2*14]= 3,700 3,700 0
2) shdiz| x| QY| : 2,700,000 2*12|= 2,700 2,700 0
Lt FRFTH| 1,600 1,600 0
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2021 A= FIHAF0 L H4xt

=5 e - o A
At AL B
1) 28 % YEX|A :300,000*23|= 600 600
2) Cietad e ZHes| Y371 : 250,000 &*4%|= 1,000 1,000
Hxg A XHEF 271,939 271,939
Ha 271,939 271,939
CHEHA AR &AL 62,751 62,751
23H| 62,751 62,751
210-07 YXt=2 62,751 62,751
1. virtual simulafion Ticense = = Al & (<=4 © 62751 62.751
2021STHE =g s 62151000812 ’ :
AR 161,188 161,188
23H| 4,500 4,500
210-01 YBts8H| 3,500 3,500
FjF) ANETEF OEXNH I FE 208 2F (=3 3500 3.500
7b ZRATH|(FHT HH) : 350,000 21%24)= 700 700
Lt AFREF 3 RO 2X| H|E S : 450,000 ¥*24]= 900 900
Ch A2X| 2 3 3|o|Xt=E § M : 475,000 A*44!= 1,900 1,900
210-06 23+ 1,000 1,000
1. RO N3t ALY 1,000 1,000
7t A AE 200,000 5 F*13|= 1,000 1,000
HEFTH| 1,500 1,500
230-01 ArYETIH]| 1,500 1,500
gbxﬁxa%_ﬁxtgﬁ%gzilﬁ%%meq 1,500 1500
b 220 2 3/9 W eS| 1 30,000 450 H*13|= 1,500 1,500
HAEH| 4,818 4,818
420-03 ZAH| 4,818 4,818
1. KO A NEot AY 4,818 4,818
7h LHESAL: 4,818,000 ¥*14]= 4818 4,818
SR 87,200 87,200
430- 01 RHAHFESH| 87,200 87,200
1. RO N3t ALY 87,200 87,200
”giE%ﬂ%iggM%HmH%?ﬂ:wzmpm% 87,200 87.200
FAXp 63,170 63,170
440 - 01 FHEXL 63,170 63,170
1. RO N3t ALY 63,170 63,170
7b 2ol L UH| S : 63,170,000 ¥ *14= 63,170 63,170
2027 & LINC+ 54F 48,000 48,000

H & CfStArl|
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A2l 4 AHdd 22

A A

Bty
7
CHRl: M)
= 2021 A& FIHEFO L M4kt
= 7178 0]l &t 54y
N = B of 414
1,868,445 1,480,460 387,985
1. 37X 5 A
CHRl - ® )
o= 2021 Gl FIHAF 0|4 H4Xt
5 7175 0fl A Al
ﬂg} 2 A o At
769,941 381,706 388,235
M 769,941 381,706 388,235
Eragell 769,941 381,706 388,235
Hed 769,941 381,706 388,235
769,941 381,706 388,235
430-01 X3 SH| 769,941 381,706 388,235
1. (2 10) 3ot et AP AHS TR S AY 221,700 221,706 A6
7t MEAETI|RAY 2S5 AH| : 221,700,000 §*14)= 221,700 221,706 AB
7. N =00NS U8 ONAY X 35 = /TATAT
| =4 S w=s e == AT 2 150,241 160,000 279,759
TF Z NI 2K 2 afE = or- ; }
%*1L= SN = off 24T === 7Y : 150,241,000 150,241 160,000 70,750
(=) 538 IS /TN 5229 O, 219
o E,(K;)T ° === =t 398,000 o| 398000
=T ARNR CIXZE 71 J[9F CAESTE A= 0T4
WS 7%H| : 398,000,000 #*14{= 398,000 0 398,000
2. CiStxtY |+l 2 & A
CHRl: M)
= 2021 A FIHEFO A M4kt
= 7178 0]l &t 54y
N = B of 414
1,098,504 1,098,754 A250
| 432,509 432,509 0
X 432,509 432,509 0
Ay 432,509 432,509 0
200,806 200,806 0
210-09 A|EZEH|SX|H| 4,275 4,275 0
1. S0toist A A& 4,275 4,275 0
7b =M K{KXIH| : 4,275,000 8*14]= 4,275 4,275 0
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s 2021 A& FIHEFO L M4kt
A a9l | A= = R " 2Bt
AR | A | AFY B SEHS Of| Ak

210-10 X{=ZH] 196,531 196,531
1. SCHE HE A S| 196,531 196,531
7h st AE A S THEH| ;192,940,000 §*14]= 192,940 192,940
Lt 243 HAEHS W EH| @ 3,591,000 4*14)= 3,591 3,591
SR 231,703 231,703
430-01 RpAHFESH| 231,703 231,703
1. SACHS A A& 231,703 231,703
7b st HEAE 71K T+ - 225,718,000 @14 = 225718 225,718
Lt 53T LS 7R 7Y 748,000 ¥ *14]= 748 748
Ch ™YL 72 : 5,237,000 4*14l= 5,237 5,237
mE- b bS]y 122,935 122,935
7| g2 g 122,935 122,935
FM2EH| 122,935 122,935
23H| 90,548 90,548

210-01 YHt=8H| 17,011 17,011

1. TN 22| 13,011 13,011

1;2 2058, dE+5, HE &8 5 :13,011,000 & 13,011 13,011
2. Sutoist A2 ALY 4,000 4,000
4£®E§£Z=EHXﬁKOE%HE§?%% 4,000 4,000
210-02 33823 % ®Al 10,700 10,700
1. SothE 22| 10,700 10,700
7k H 7| & M2/H| : 8,000,000 A*14= 8,000 8,000
Lt $Z7| ALDH MM AR HZ 1 200,000 €*14 = 200 200
- Ezrjsc?,%oo%%iiim ST EOR & 45 goRH g 2,500 2,500
210-05 SZ0fAlH| 1,120 1,120
1. SOHHS 22 ]| 1,120 1,120
7b E20HAH| : 7,000 *5F*325|= 1,120 1,120
210-06 23+ 1,200 1,200
1. SothE 22| 1,200 1,200
7h AMUCHEHR Q=O0lAIY =T 1 150,000 #*22|= 300 300
%E'—h TR S AT QR U AT - 300,000 23 900 900
210-07 YXtE 358 358
1. SothE 22| 358 358
7h. H|H |X|E4=H| : 29,800*12 &= 358 358
210-09 A|LFH|FX[H| 3,000 3,000
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
EENIECE IS = =L 7180 Lt U
A | A | A B SR 0 hboy
1. SothE 22| 3,000 3,000 0
7b ANEE Y HE MK B4 :300,000*103]= 3,000 3,000 0
210-11 Z2[ZMH| 6,000 6,000 0
1. SCHE RS ALY 6,000 6,000 0
7b SO XMBSE AT X2 2 6,000,000 2*14]= 6,000 6,000 0
210-13 &2[&9H| 28,487 28,487 0
1. SACHS S EF/FA|E=H| 28,487 28,487 0
7t 57| KX 24| : 968,000 4*12&= 11,616 11,616 0
Lt F4=7| FXE==H| : 690,900 ¥*128= 8,291 8,291 0
Ct. CCTV FX|E==H| : 715,000 &*12 &= 8,580 8,580 0
210-14 7|E2H]| 22,672 22,672 0
1. SCHE RS ALY 22,672 22,672 0
7}b, &hak2 @] 22,672,000 §*14l= 22,672 22,672 0
ofH| 4,087 4,087 0
220-01 =L{O{H]| 4,087 4,087 0
1. TN 22| 4,087 4,087 0
7h HEFT A 21E 3|0 A 0| : 408,700 ¥*102]= 4,087 4,087 0
Y RFTH| 22,500 22,500 0
230-02 EMYRFTIY| 22,500 22,500 0
1. TN 22| 12,500 12,500 0
7b &3]0 A 7HEZ| ZH] : 200,000 21*362|= 7,200 7,200 0
Lt ZIZHAK| A S YR FTIH| : 265,000 2*20%|= 5,300 5,300 0
2. ZItChE X2 ALY 10,000 10,000 0
*5§7|L. WP E T3 A ATHH S : 1,600,000 8,000 8,000 o
PE] =3 =] ] ey = r
2d= 1,800 1,800 0
310-03 ZAZ 1,800 1,800 0
1. SHTHS} XS ALY 1,800 1,800 0
7b 26lio STHele Akl 4) : 600,000 *2F= 1,200 1,200 0
Lf. 232l Soi2ld Za(2H): 600,000 H*1 = 600 600 0
FER 4,000 4,000 0
430-01 XHtHFSH| 4,000 4,000 0
1. SothE 22| 4,000 4,000 0
7. MEE717] 7€ : 4,000,000 %14 = 4,000 4,000 0
T UOA ZH| 2,650 2,900 A250
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=

2021 A= FIHAF0 L H4xt

e = — 7178 0f| &k
o = ML of Ak ok
7b 2HEINM AT, 7],84]) : 34,000,000 &*1%|= 34,000 34,000
X 210,409 210,409
430 - 01 RHAHESH| 210,409 210,409
1. DO M NE3t ALY 173,360 173,360
7t. VRARE PC & : 173,360,000 ¥*13|= 173,360 173,360
2. X Y9SA M2 s g W o2 H 37,049 37,049
7t. 3DZEIE : 37,049,000*1 A= 37,049 37,049
SR 25,200 25,200
440 - 01 FYXA 25,200 25,200
1. DO M D=3t AY 25,200 25,200
7t. VRARE 2}0|MA : 25 200,000 *13]= 25,200 25,200
e ?};;ﬂiamm o 77,000 77,000
23H| 19,700 19,700
210-10 XHZH]| 19,700 19,700
| = =y ey
7t 3DERIH MME L AZE 72 : 19,700,000 4*14]= 19,700 19,700
SR 57,300 57,300
430-01 RHAHFSH| 57,300 57,300
1. SRS e = 57,300 57,300
7b 2354 #H & 79 : 57,300,000 #*1 57,300 57,300
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A Z ol Ak AF R ZH5-wg A 4]

H
ot
[ |
—
ot

A
(EH9l: H )
= 2021 A& FIHEFO L M4kt
e — 7180 4 s
At = Mz of At
2,617,435| 2,442,236 175,199

1. 77t X5 S A3

e 2021 & F7HAF0) A H4%t
e = e e 717 0j| & LN
AFeS = SELE Abol
1,986,175 1,787,816 198,359
1,656,836 1,457,763 199,073
S 1,164,273 1,164,000 273
TOA|EEEH| 1,164,273 1,164,000 273
23H| 1,164,273 1,164,000 273
210-02 3323 X A 27,324 27,000 324
1. (1) HESMRFH X A HA=2|H| 27,324 27,000 324
7t AEM MI|ALE & : 27,324,000 /¥ 14 = 27,324 27,000 324
210-04 SAH| 91,000 91,000 0
1. (F10) HESHRFH A TP A=2|H| 91,000 91,000 0
7b bl X =ma= M@ 22| 91,000,000 ¥ *14l= 91,000 91,000 0
210-08 F&H| 702,949 703,000 A51
1. (1) HESMRFH X AT HA=2|H| 702,949 703,000 A51
7h AEHRFH| 702,949,000 H*14= 702,949 703,000 A51
210-09 A|EEH|FX|H| 343,000 343,000 0
1. (F10) S RFH A TP A=2|H| 343,000 343,000 0
7b. QP A AR=2|H] : 343,000,000 *14]= 343,000 343,000 0
A S 2o HI M 492,563 293,763 198,800
HEMSI XSS 492,563 293,763 198,800
SR 492,563 293,763 198,800
430-01 XHtHFSH| 492,563 293,763 198,800
1. (1) s atetofs A UEST|AY 2EALY 113,763 113,763 0
7b HEASTIXR =S A 113,763,000 A *14)= 113,763 113,763 0
2 (=) oY B EEE 9o TS O BT =H
;2%7(?}%)0; :;ﬂ e jjt i :;’A :LEA HALH = 178,800 180,000 A1,200
= MEHIC,;&OOEOOEJLT: s BRSNS E 178,800 180,000 21,200
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
e — 7178 0f| &k o
At = Mz of At
géi;ggiquqé%éEHMMQKMﬂQﬂiW 200,000 0 200,000
”gi%Ma3ﬂ%mmgmm§Eﬁezmamqmﬁﬂ 200,000 0 200,000
329,339 330,053 AT14
e 329,339 330,053 AT14
71ss 329,339 330,053 AT14
329,339 330,053 AT14
210-02 3383 % HMAl 192,339 193,053 AT14
1. (F2) YA LS 192,339 193,053 AT14
7t SHMAL HHZ 1,555,000 4%14]= 1,555 2,000 A445
m;%fﬁgégﬂfgﬁgyﬁ¥wgﬁgigﬂz 188,197 188,197 0
Ch FUAHU X 2 dYE =42 : 2,587,000 ¥ *14]= 2,587 2,856 A269
210-06 23+ 57,000 57,000 0
1. (F2) detE d=E g 57,000 57,000 0
7k /=2EH| 1 57,000,000 A*14l= 57,000 57,000 0
210-09 A|EEH[RXH| 80,000 80,000 0
1. (F2) YA LS 80,000 80,000 0
7b A& o 8l f X 22l : 80,000,000 ¥ *14l= 80,000 80,000 0
2. 0isxH| == S AHE
)
s 2021 S FIHAF O A M4k}
e = e — 717 0j| & &
Aol = MELY Off &+t
631,260 654,420 A23,160
A 202,729 202,729 0
X2 202,729 202,729 0
ey 202,729 202,729 0
96,121 96,121 0
210- 09 A|FH|FX[H| 5,300 5,300 0
1. SHntSoiE A A &H| 5,300 5,300 0
7h dEAE =M1 5,300,000 *14]= 5,300 5,300 0
210-10 XHZH]| 90,821 90,821 0
1. sHYotetofet e A EH| 90,821 90,821 0
7h MEME ME 7Y 83,891,000 *14]= 83,891 83,891 0
Lt 45 45 HE 7€ :6,930,000*14= 6,930 6,930 0
104,878 104,878 0
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2021 A= FIHAF0 L H4xt

N = B of 414 A
430 - 01 RHAHESH| 104,878 104,878
1. SiFatstoyst A A& 99,178 99,178
7h AEAS 7R 7Y 92,248,000 *14= 92,248 92,248
Lt 252 25 71X 72 : 6,930,000 &*14]= 6,930 6,930
2. AT &SF 5,700 5,700
7h HEAE 7IRHY 7Y 5,700,000 *14l= 5,700 5,700
1,730 1,730
440 - 01 FHXL 1,730 1,730
1. sHYotetofet e A EH| 1,730 1,730
7b, A& FEAME £ 11,730,000 214 = 1,730 1,730
173,971 173,971
| 173,971 173,971
#3823 81,440 81,440
80,000 80,000
210-03 I|=H| 20,000 20,000
1. (FLE) A HEXH BT 20,000 20,000
7b S8 A 454 mSH| : 20,000,000 4*14= 20,000 20,000
210-07 Xtz 60,000 60,000
1. (FLET)SHYA HEX | 2T 60,000 60,000
7t EEAME 2 160,000,000 1%14= 60,000 60,000
1,440 1,440
310-05 7|EtET = 1,440 1,440
1. (FLE)FHAA HEXH 2 1,440 1,440
7h YUSMALSSHE B 1 1,440,000 2%14l= 1,440 1,440
FM2EH 92,531 92,531
29 65,274 65,274
210-01 Yt=8H| 12,652 12,652
SIS S A2 | 10,165 10,165
1;: 205 78, =75, s =8 5 :10,165,000 10,165 10,165
2. sHLrstiiE At Aty 2,487 2,487
2’4;;.,00205';11 E;jH SEEE NFEE 5 719 2487 2,487
210-02 33823 % ®MAl 2,795 2,795
1. SiFarstoyst £ 2G| 2,795 2,795
28R, H/[E Ao, 220 X EEE 5
2,795,000 21*14{= 2795 279
210-03 I|=H| 660 660
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A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
AN ] AR [ A B = = Lo

1. SHYIHETiE £ AR | 660 660

7 HEY HYUSE S 7Y 110,000 4*3E*23%|= 660 660

210-05 S0iAlH| 1,890 1,890

1. S utstoyst 242 G| 1,890 1,890

7b, EZ04AH| : 7,000 *9*303|= 1,890 1,890

210-06 2=+ 2,400 2,400

1. SHLOFSOiE A At 2,400 2,400

7l 2 EH 23] 12,400,000 4*1Al= 2,400 2,400

210-09 A|EZEH[RXH| 9,295 9,295

1. S utstoyst 22 G| 3,300 3,300

7b HAFAIH 22 660,0002*55= 3,300 3,300

2. oHFatstoist SER X EH| 5,995 5,995

7t. cCTV HA| & |X[E==:5,995000)*14= 5,995 5,995

210-12 YEEHH| 5,000 5,000

1. SHLIHETiE A At 5,000 5,000

7b stutd 22354 A E 5,000,000 %14 = 5,000 5,000

210-13 Ez2[g9H| 15,027 15,027

1. SHL SO E S &R X2 4H 15,027 15,027

7b ®M47| QR B4R :526,2002*128= 6,315 6,315

Lt 27| fXIE42 : 242,000 €*3C1*12¥= 8,712 8,712

210-14 7|Et2EH| 15,555 15,555

1. SHFrStoys XA 15,555 15,555

7t. stat2 @H| x| : 15,555,000 2*14]= 15,555 15,555

ofH| 5,000 5,000
220-01 =L{O{H]| 5,000 5,000

1. S utstoyst £ A2 G| 5,000 5,000

7h EFT A 2HE 3]9/FA 1 100,000 2*10H*53|= 5,000 5,000

YREF=2H| 22,257 22,257
230-01 AMYEZIH]| 4,000 4,000

1. SHFrStoys A2 ALY 4,000 4,000

7h shds| = HALK| R ;2,000,000 &*23]= 4,000 4,000

230-02 M YR 18,257 18,257

1. SHLStCfE A2 AH| 16,757 16,757

7h YRFT AT : 8,357,000 1A= 8,357 8,357

Lt S AE XA 1 900,000 ¥*33|= 2,700 2,700
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
7178 0f| &k U
sl B e = B of 414
AR [ AR ALY
Ch ElZ o S a ke X[ 2IAF @ 1,900,000 ¥*3%|= 5,700 5,700 0
2. sHLarstiig At Aty 1,500 1,500 0
7h Si7|ZEE 7L 2R 22lH| : 500,000 ¥ *3%|= 1,500 1,500 0
T QUCHH ZH| 0 11,160 A11,160
Ui A A 0 11,160 A11,160
SEE ESY2> 0 11,160 A11,160
2| 0 9,910 £9,910
210-01 YEt=EH| 0 300 A300
1. 22Y E o 0 300 A300
7h it anFE 5 Y| 0= 0 300 A300
210-02 3383 % HAl 0 2,610 22,610
1. 2EH QE 2 0 2,610 A2,610
7t 33823 I (F=YUB20%): 08= 0 1,860 1,860
Lt SMAE BHE R 08= 0 750 A750
210-03 I|=H| 0 1,000 21,000
1. 2EH QE 2 0 1,000 A1,000
7b & o] o@l= 0 1,000 21,000
210-04 =4 0 6,000 6,000
1. 22Y = SZgja 0 6,000 26,000
7. B 2| 08l= 0 6,000 AB,000
HEF=TH| 0 1,250 A1,250
230-02 M YFFTIH| 0 1,250 A1,250
1. 22Y E o 0 1,250 21,250
7b 45 7HE2| 4| 0¥= 0 1,250 A1,250
LEES= g NE ) 254,560 266,560 A12,000
HxZ 30,000 42,000 A12,000
E A=A E AREY 30,000 42,000 A12,000
23H| 22,100 25,000 A2,900
210-01 YBt8H| 4,800 6,900 22,100
1. ®57| Z D44t Z XY 4,800 6,900 A2,100
7h 2822E 72 5 :4,800,000*14= 4,800 6,900 22,100
210-06 23+ 15,600 15,900 A300
1. 57| | na=AbH FXHHY 15,600 15,900 A300
7b. ZAtE 8 X|EH| § : 15,600,000 ¥*14]= 15,600 15,900 A300
210-07 YX= 1,700 2,200 A500
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=2 2021 A= F7HEY0) L H4xt
e e = A — 7178 0f| &k o
A & B == ke
1. 57| | na=AbH FRHHY 1,700 2,200 A500
7t HAJKLZ 1 1,700,000 2*1 4= 1,700 2,200 A500
ofH| 6,100 12,000 A5,900
220-01 =L{oiH]| 6,100 12,000 A5,900
1. 57| | na=AbH FXRHHY 6,100 12,000 £5,900
7t FLHOH| : 6,100,000 ¥ *14]= 6,100 12,000 5,900
PR FTH| 1,800 5,000 A3,200
230-01 AFYETIH]| 1,800 5,000 A3,200
1. 57| | na=AbH FRHHY 1,800 5,000 A3,200
7b Zol2d A ZHE 3| S 11,800,000 #*14l= 1,800 5,000 A3,200
224,560 224,560 0
S AR ALY 142,610 142,610 0
2G| 130,000 130,000 0
210-01 YEt=EH| 80,000 80,000 0
é.) TEH 50 Lo Z2 TB(FoSA BeAd & 80,000 80,000 0
7t S4HE LEE ZH| 180,000,000 ¥*14]= 80,000 80,000 0
210-07 YX= 10,000 10,000 0
é') TEE 59F S ZEIH(FTAS A ZSAH 10,000 10,000 0
7h Xt LAEE : 10,000,000 %14 10,000 10,000 0
210-09 A|EEH|FX|H| 40,000 40,000 0
é.) TEH 50 Lo Z2 TB(FoSA BeAd & 40,000 40,000 0
7t &M RX|IES A MEFH| 140,000,000 -*14]= 40,000 40,000 0
SR 12,610 12,610 0
430- 01 RHAHFSH| 12,610 12,610 0
1. Sl 2ol d =2 7|Xtx KX 24 12,610 12,610 0
M_7 HOQ T2 H(ZEEFa=2 Z9): 12,610,000 1 12.610 12,610 0
Al=
ey e e 77,350 77,350 0
23H| 53,350 53,350 0
210-06 2@+ 1,800 1,800 0
= =
7t EZ ZALE : 1,800,000 814 1,800 1,800 0
210-10 XHZH]| 51,550 51,550 0
e T WA w28 (8 s 44500 0
%*:L:rﬁ, S0, IR X =F 5 718 : 44,550,000 44,550 44550 0
2. N GAR[QF EHEtE e 2aradt 28 (NS A 7,000 7,000 0

o St MHStE K-FE A u 4)
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= 7|17 of 4t 54y
EENEECN IS = R oAby
*fﬂ *fﬂ *fﬂ = U= = ==
7l 92 W HIIE § 7€ 17,000,000 9*14]= 7,000 7,000 0
[YRA 24,000 24,000 0
430-01 RHAHFSH| 24,000 24,000 0
1 AR ST E NSNS 2ala il =8 (ST

sforss) M Za e 9,000 9,000 0
7t =%, 30ld & 72 : 9,000,000 814 = 9,000 9,000 0

2. AGASF Eel= TN 2alaf =8 (A AF]
o BSHE K-EC N D) 15000) 15000 0
7l 22 desT| & 7Y : 15,000,000 4*14]= 15,000 15,000 0

20218 HE LINC+ 54F

3 CHBHARRIH 4,600 4,600 0
2G| 4,200 4,200 0
210-06 2=+ 4,200 4,200 0
1. A2l SHE S E &St XEA| m X0 AtY 3,000 3,000 0
7t DA7HY /102 ;3,000,000 %14l= 3,000 3,000 0
2. 3 Ad¥Ls ALY 1,200 1,200 0
7h F AL ELT EL ZALE 1 600,000 8 *23|= 1,200 1,200 0
A =Tl 400 400 0
230-01 AFRFTIH| 400 400 0
1. 7Y ALt Aty 400 400 0
7F T LS £ Z 2I9TH F CFAFH - 400,000 21 400 400 0
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A A

a8
7
- HY)
= 2021 A& FIHEFO L M4kt
e — 7178 0f| &k o
At = Mz of At
573,076 386,076 187,000
1. 7t X|g3 & AH
HE)
o= 2021 & F7HAF0) A H4%t
e = e - 717 0j| & zo
Aol = MELY Off &+t
204,926 107,926 187,000
o 294,926 107,926 187,000
Eragel 294,926 107,926 187,000
Hd 294,926 107,926 187,000
204,926 107,926 187,000
430-01 AHHFSH| 294,926 107,926 187,000
1. (1) tetgtSattist A&7 (XM SEAY 107,926 107,926 0
7t &t 7|XHxH 2 107,926,000 #1*14 = 107,926 107,926 0
i.ﬁfiﬂégzg‘)ﬁa—ﬂrt S HIES/TAN &5 (2022 187.000 0 187.000
7k, BHSXHE AlE7]: 187,000,000 &*14= 187,000 0 187,000
2. XN == S A
?HY)
= 2021 A FIHEFO A K4kt
e — 7178 0f| &k o
At = Mz of At
278,150 278,150 0
A 227,971 227,971 0
SHALR| & 227,971 227,971 0
A 227,971 227,971 0
116,685 116,685 0
210-02 33823 % HMAl 2,353 2,353 0
1. dretggtsatnst AE d S| 2,353 2,353 0
7b HEA H7|EX2| - 2,353,000 4%14]= 2,353 2,353 0
210-07 YX= 894 894 0
1. AEgStEatie A A S| 894 894 0
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
A a9l | A= = R " 2Bt
AR | A | AFY B SEHS Of| Ak
7k A E 2| 5 : 1,200,000 *14)= 1,200 1,200
210-12 YEEHH| 1,912 1,912
1. dretgets st Xte A Y 1,912 1,912
7b stlgE XY 1,912 1,912
1) 3| WAL ZH| : 1,912,000 8*14]= 1,912 1,912
210-13 22|89H| 1,238 1,238
1. detg3ast 3 /A 24t 1,238 1,238
7b Ea=0| AXH S RX|#2|H] 123,800 4*10%]= 1,238 1,238
210-14 7|Et2EH| 9,541 9,541
1. AetgSats Xte ALY 9,541 9,541
7b, stk @] X9 ;1,192,625 §*87 st t= 9,541 9,541
ofH| 3,000 3,000
220-01 =L{OiH]| 3,000 3,000
1. detgetS st £ M2 G| 3,000 3,000
7h QREFT A 4E 3|9 #A 100,000 ¥*3H*10%|= 3,000 3,000
LR FT| 12,742 12,742
230-02 M YEFZIH| 12,742 12,742
1. AetgetSatst £ M2 G| 7,000 7,000
7h AEFT W HALEIH - 200,000 ¥*35%|= 7,000 7,000
2. MEtgstS e AteAY 5,742 5,742
b eSO A XY ZH| 5,742 5,742
*5§|=1) WFATE TS EANH S 1,748,400 5.742 5.742
SR 1,946 1,946
430-01 XHtHFSH| 1,946 1,946
1. dretggts st 22 g 1,946 1,946
7t HHES S 7Y 11,946,000 4*14l= 1,946 1,946
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A Eol 4 A4 H 257

A A

= 2021 A& FIHEFO L M4kt
A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
A | A | Mg B m=m =
A 525,951 525,951
2. iSRRI+ U S 5 A
o= 2021 A= F7HAFHO & M4t -
A 525,951 525,951
neY A 91,959 91,959
EME A EE 51,222 51,222
ekl 51,222 51,222
40,992 40,992
210-01 YEt=&H]| 577 577
ShadEe #E 717 A sw [ S 577 577
7t stadE 2E e 2P EH| : 288,500 ¥*23|= 577 577
210-09 A|EZH|FX|H| 500 500
CSEdEE BE 717 R sw R ES 500 500
7h SR 2 YH =4[ X|H| : 500,000 4*12]= 500 500
210-13 &2[89H| 39,915 39,915
ShadEe #E 717 A sw [ S 21,303 21,303
7}, 22}2 DBMS X 24 : 1,328,250 21*43|= 5,313 5,313
Lb WoF& &M fX| 23 :302,5009*43|= 1,210 1,210
C. dCollection PDF &M {X| 2 4= : 520,000 &*42|= 2,080 2,080
2k NTAH |SX[E2==: 850,000 4*123|= 10,200 10,200
OF. RFIDA|AE | X| &2 625,000)*42]= 2,500 2,500
CEMERE|THAAAE FXIESE 18,612 18,612
7h stEHEA|A" RX|E4: 1,551,000 8123]= 18,612 18,612
10,230 10,230
430-01 RHatFSH| 10,230 10,230
L 2ot TAEH| WA 1,980 1,980
7b O|E90f B K| : 1,980,000 *14]= 1,980 1,980
. DBYUSI 22N A 0|E 8,250 8,250
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2021 A= FIHAF0 L H4xt

s 2 ME | P
A s
7}, DB =St 22M sw 7Y : 8,250,00041 A= 8,250 8,250
40,737 40,737
& 40,737 40,737
29 28,657 28,657
210-01 Yt=8H| 11,301 11,301
1. EME EM2FH| 11,301 11,301
7537’2.()0%*1%5%'%:2&, ENH, ==& HEFTH 5 1,301 11,301
210-02 33823 % MAl 600 600
1. EME 2N 600 600
7t. 841893 5 :50,000 12 = 600 600
210-05 S20jA/H| 821 821
1. BT BN 9| 821 821
7b, ZD2R0| mE SZ04AH] : 821,000 21*14)= 821 821
210-06 23+ 600 600
1. EME 2N 600 600
7b A Bt =2 : 200,000 ¥*3E= 600 600
210-09 A|EZEH[KXH| 3,000 3,000
1. EAE 2EAM2EH| 500 500
7b AE AEEH] =4 |X] : 250,000 2*2%|= 500 500
2. EME SESFXESH| 2,500 2,500
7k CCTV SR 222,500,000 2*14|= 2,500 2,500
210-13 22|89H| 12,335 12,335
1. EME SE/X| | 12,335 12,335
7t 527 SR E S 264,000 )*12%]= 3,168 3,168
Lt "4=7| FX| 24 379,100 ¥ *10CH= 3,791 3,791
Ct. S O|X| RX|E==: 990,000 &*22|= 1,980 1,980
2. ClotE(2Qh &7 M [X|24=:283,0002*123|= 3,396 3,396
ofH| 1,100 1,100
220-01 FLHOIH| 1,100 1,100
1. TAE 2EAM2EH| 1,100 1,100
7b FLHEZ0H| : 110,000 ¥*10%]= 1,100 1,100
= 3,440 3,440
230-02 ZMYFFTIH| 3,440 3,440
1. EME RM2EH| 3,440 3,440
7t YFEFZIH| 1 172,000 %203 = 3,440 3,440
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2021 A= FIHAF0 L H4xt

N e of 4ty A
360 360
310-03 Z&= 360 360
1. EME EM 23] 360 360
7b SMOFYE|X] 43 : 360,000 4*12|= 360 360
gLeg 2,180 2,180
330-03 7|EtREHF 2,180 2,180
1. EME 2N 2,180 2,180
7b, Holz|H| W EIHH| S : 436,000 ¥ *5%]= 2,180 2,180
5,000 5,000
430-01 RHAHESH| 5,000 5,000
1. EMZ 22| 5,000 5,000
7b AHR8717] & 79 : 1,000,000 ¥ *5CH= 5,000 5,000
= = 433,992 433,992
433,992 433,992
W ST EAPA 32,492 32,492
32,492 32,492
210-13 &2[89H| 32,492 32,492
1. Smart $E=AMT 7= 32,492 32,492
%*:i.l_%*%i)km S YDA EE FATES 132,492,000 32.402 32,492
20215 F

AR 401,500 401,500
2 6,900 6,900
210-01 YEr=&H| 4,900 4,900
1. TAARIE BHste BB EAMEHRESAL AH[2) 1,900 1,900
7b stExtE 28 A2 S AL AH|2 11,900,000 %14 = 1,900 1,900
2. M3 EH A2 Lot 7| 3,000 3,000

7 NEY, E@5Y EEEA, ZEE 5 ;3,000,000
| Al= 3,000 3,000
210-06 2F+L 1,600 1,600
1. Mk SHH EAHRE S YOHE T 1,600 1,600
7h =9 ZALR : 800,000 ¥*28= 1,600 1,600
210-07 YXtE 400 400
1. Mot & 2RSS YOotE T 400 400
7b. Kb 2%t 400,000 214 = 400 400
1,600 1,600
230-01 AFYETIH]| 1,600 1,600
1. Mot EH 2RSS YOotE Y| 1,600 1,600
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
PET] e 7178 of| A
s N = MEU st
7h AT S AL T ZH| 1,600,000 2*14= 1,600 1,600
9,400 9,400
430-01 Aot SH| 9,400 9,400
1. Mo eH 2R Yot Y| 9,400 9,400
7b XY EM3t =AM 7 9,400,000 8 *1 9,400 9,400
383,600 383,600
440-01 FHXpL 383,600 383,600
T T OATEA e 2 =N (A= AT AH
HALALE SHE) 383,600 383,600
7b =L FXFALZ : 38,360,000 2105 = 383,600 383,600
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A Foll A ALY

750

|

A A

Y YR
7
(9l : M)
s 2021 A& FIHEFO L M4kt
X =70
I 5 e e S
A 1,966,438 1,966,438 0
1. 7t X|g3 & AH
TR - M B)
e 2021 & F7HAF0) A H4%t
Mol A =7}0
el Ee e 2 MBUY of &t S
A 744,295 744,295 0
i STl 744,295 744,295 0
EME Y RS2 Y 744,295 744,295 0
YRR IR 744,295 744,295 0
23H| 529,736 529,736 0
210-02 3323 X A 529,736 529,736 0
1. (FL)TEOE FESH(CT) D=2 Y 529,736 529,736 0
T EESRE NS X IETNT U8 AEE
529,736,000 21 A}= 529,736 529,736 0
AFEGH| 27,106 27,106 0
250-01 LHHOITH| 27,106 27,106 0
1. (FR)Z NS FESA(ICT) L EZAY 27,106 27,106 0
7b 22t E HeEh M4 89 127,106,000 {*14= 27,106 27,106 0
X 187,453 187,453 0
430-01 AHHFSH| 187,453 187,453 0
1. (FR)T NS FESA(ICT) L EZALY 187,453 187,453 0
7}, 5G =3} : 30,000,000 ¥*14l= 30,000 30,000 0
Lt HOFEHH| 13 : 157,453,000 Y *14l= 157,453 157,453 0
2. XN == S A
(9l : Hel)
a5 2021 A= FIHAFO L F4XE
X =70
;ﬁ;j i‘[é’ fl?:.? = o e 7178 0f| &k SUN
A 1,222,143 1,222,143 0
imE= FLEsE= ] 101,974 101,974 0
L0 e = S o) S 41,796 41,796 0
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
AN ] AR [ AT B = = Lo
YRR EX A 41,796 41,796
23H| 26,796 26,796
210-01 Yot=EH| 4,796 4,796
1. QHUAY X2 AR 4,796 4,796
_ b ot =ML oM LtE[H] 1 2,500,000 w1~ *12] 2,500 2500
Lt QIE{UIE ASHZ ALEE : 330,000 4*141*12]= 330 330
Ch QIE{U =0 Q1 AR 2 : 28,600 *84]= 229 229
2t QIE{Yl A ALE R : 237,000 ¥*14*13= 237 237
*1;: = /[£H(ECSC)E PHtAl = EH[ 1 1,500,000 & %12 1,500 1,500
210-12 YEEHH| 22,000 22,000
1. st ZH|0|X| 2= 23} : 22,000,000 ¥*1 4= 22,000 22,000
X 15,000 15,000
430-01 AHHFSH| 15,000 15,000
1. =2 = T LA 15,000 15,000
7b WES{R FH| A : 5,000,000*14{= 5,000 5,000
Lt M| 3 7|E} SO1EH| 1A : 5,000,000 A*14)= 5,000 5,000
Ch S¢HHE A DB/ = =€ : 5,000,000 *13]= 5,000 5,000
7|22 60,178 60,178
FM2EH| 60,178 60,178
2%H| 46,704 46,704
210-01 YBt=8H]| 6,571 6,571
1. YEHUY EM2EH| 6,571 6,571
7t 22 EH| 6,071 6,071
1) AFR S HUNE|EE T 1 1,350,000 *22]= 2,700 2,700
2) SEAMEE 7Y :1,685,500*23|= 3,371 3,371
Lt Xg++TE S 500 500
1) ZEUE =2 :500,000*14]= 500 500
210-02 33823 % HMAl 198 198
1. BEAUY 22| 198 198
7h S4H| 198 198
1) FHCIEY AMBE : 16,5002 *128= 198 198
210-05 SZ20fAlH| 3,360 3,360
1. EAUY 22| 3,360 3,360
7t EZ 0jAlH| : 7,000 28 F*60 L= 3,360 3,360
210-13 &2|-89H| 36,575 36,575
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A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
A | A | Mg B =n =
1. HETUY SERXESH| 36,575 36,575
7k CCTV RX|E%=:220,000&*12&= 2,640 2,640
Lt 27| FX| 24 :220,000*128= 2,640 2,640
Ct. £27] SXIES(EYR): 41,8009*13= 42 42
2t. H=7|(2H0l) R 2= : 46,300 H*10E= 463 463
OF, H=7|(SKOj &) fX| 4= : 38,8002 *12&= 466 466
Ht. S O|X| |X| = 2,527,000 ¥*12&= 30,324 30,324
ofH| 1,207 1,207
220-01 FLHOIH| 1,207 1,207
1. YEHEUY EM2EH| 1,207 1,207
7b =L ofH] 1,207 1,207
1) OfH| W -SH]| 1,207 1,207
7h Mitms W PR FT 120,700 *102]= 1,207 1,207
LR FT| 4,757 4,757
230-01 AMFTIH| 4,757 4,757
1. YEAUGY EM2EH| 4,757 4,757
7k 2|olH| 4,757 4,757
1) YRFTIH| 4,757 4,757
7h YEFT 8 24E 39| 4H| : 237,850 ¥1*202|= 4,757 4,757
efea 800 800
330-03 7|EtREF 800 800
1. YEAUY EM2EH| 800 800
7b 4T RS 800 800
1) TS ECHEY 27| 2 o3| : 800,000 ¥*13]= 800 800
SRR 6,710 6,710
430-01 RHAHFSH| 6,710 6,710
1. BEEUY 22| 6,710 6,710
7h AMRE&7|7| 6,710 6,710
1) FAXL FSH| 6,710 6,710
7h AFRE717| 7Y : 6,710,000*1 2= 6,710 6,710
BExg A XE 1,120,169 1,120,169
= 1,120,169 1,120,169
CHEHA AR RIALY 960,180 960,180
23H| 675,905 675,905
210-01 YBt8H| 11,000 11,000
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PET] e 7178 0]l &t
e Ie = M o °
1. HEAAH 29 T8 A|Y 25 11,000 11,000
b MH R HERS 2OIE FX 22 11,000 11,000
1) M, HELZ 20iE 72 : 2,000,000 4*33|= 6,000 6,000
2) T, A" 2O1E 72 : 2,500,000 *22|= 5,000 5,000
210-07 YXE 367,395 367,395
1. 138 38 ATEQQ A%} 367,395 367,395
7t St 38 AZEQ|0f X} : 367,395,000 ¥ *14l= 367,395 367,395
210-13 #2|8YH| 297,510 297,510
1. SEARE F JTHATE &5 (22f= O0[HH0[E R
Xliz\_) = [=] = _6( = | | T 14,736 14,736
7F. 22F = CIO[HHO[X FATE S : 1,228,000 21270
2= 14,736 14,736
2. HEAAH 2F 7|9t A M 25 12,600 12,600
7t S8 TAMZ|X Y sw Y ® gz ol= 4,600 4,600
1) PMS A|AE 22)0|E : 4,600,000 4*13|= 4,600 4,600
Lt SEEEAIAH 22| sw ga20/= 8,000 8,000
1) S HEA[AE TLHZ 2 12{0[ =
4,100,000 211 Al= JEE 4,100 4,100
2) PNS A|AH 4702 0| : 3,900,000 *14]= 3,900 3,900
3. QEAAE SF J[EF AR S5 (BEA D E5F &K
PRy ==e = =s( = S8 A 270,174 270,174
)
7l HEAAH E3 QX224 22,319,000 4128 = 267,828 267,828
Lt 82 RAIEs ZY =48 : 2,346,000 ¥*13]= 2,346 2,346
284,275 284,275
430 - 01 RHAHESH| 284,275 284,275
1. X|sd A 7|8t = 58,630 58,630
7F SEESNE ST AN R 2
58,630,000 2" A_‘" °F Fr==e) 58,630 58,630
2. HEAAH 2 7|8t A d =5 11,000 11,000
Jt 80 AESA X 2= 2571 111,000,000 &*12]
= 11,000 11,000
3. JEHotoloet A 13,095 13,095
7t 2 E o ZH| F0j : 13,095,000 A*14]= 13,095 13,095
4. W M H ofF2|A ol &8 M Fof 12,650 12,650
7F Tt & MO & OTZ [ N0[d Z= 4 70f -
12,650,000 Al= 12,650 12,650
5. JIMBMHEE 25 38,500 38,500
7t Ttas MH 2 E 25 : 38,500,000 &1*14]= 38,500 38,500
6. SEEEAAR JHOIFEE HEI|5 Al2”H £5 150,400 150,400
I SRS EARE OIS E §571=E AXE
150,400,000 21 Al= 150,400 150,400
2021t
A 159,989 159,989
159,989 159,989
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e | e | ae = Mz of At

430 - 01 RHAHESH| 159,989 159,989

1. W29 & T3 A (eclass AI2E ZOJATZ B &

Ea|x| Fof) 159,989 159,989
7T eclassA[2H ZOATE E&F 2EZ[A 7Of

64,989,000 2*14!= 64.989 64,989
Lb. A4 A AH - 95 000,000 2*14]= 95,000 95,000
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A Z ol Ak AF R ZH5-wg A 4]

-

pre
o
=

A

s 2021 A& FIHEFO L M4kt
I R} = A — 7178 0f| &k U
AL | A B G Of| Ak
2,909,838| 3,131,838 222,000
2. 0isxH| == S AHE
CHel : J )
s 2021 & F7HAF0) A H4%t - o
il S = MEYY of 4t A =E
2,909,838 3,131,838  A222,000
CHA| | 2,778,000/ 3,000,000  A222,000
QUM ZH| 2,778,000 3,000,000 A222,000
SHAl gt 2,778,000/ 3,000,000  A222,000
1,061,982 871,548 190,434
110-02 7|EfZE % 1,051,763 859,848 191,915
CHEANY 85 356,280 356,280 0
7b. AMRE! ;2,900,000 84 H*12Y= 139,200 139,200 0
Lt Z=2|Z! 2,100,000 4*6 H*128= 151,200 151,200 0
Ct. O/} : 1,830,000 2*3F*128= 65,880 65,880 0
. CHSE| A A2 Y &= 237,120 237,120 0
7b, B2 f(es): 2,100,000 ¥*3H* 122 = 75,600 75,600 0
L. 22| 2l(A14) : 2,100,000 9“1 H*8El= 16,800 16,800 0
Ct. O/} : 1,830,000 2 2F*128= 43,920 43,920 0
gf. =2|% : 2,100,000 ¥*4 H*12 Y= 100,800 100,800 0
. SR A Y = 73,500 73,500 0
7t 2% 21,680 21,680 0
1) AFRZE 12,900,000 %4 H*23|*50%= 11,600 11,600 0
2) Z=2|% : 2,100,000 ¥*6 H*23]|*40%= 10,080 10,080 0
Lt F2 7HtE 8,880 8,880 0
1) AFRZl: 80,0004 F*128 = 3,840 3,840 0
2) =2|% :70,000*6Y*12¢= 5,040 5,040 0
Ch. ™22 F747H4E 2 10,000 3 F*12 €= 360 360 0
2t. Matatold : 2,100,000 413 %= 27,300 27,300 0
Of 7t&54=%: 60,000 *12F*128= 8,640 8,640 0
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CHel: H )
= 2021 A& FIHEFO L M4kt
EE N = = 7180 Lt sdo
Atel Atel B LSS Atoy
bt 2 EEHEEE) 30,0006 H*128= 2,160 2,160 0
Ab ZOEREFYENAE): 80,0004*10F*12&= 9,600 9,600 0
Of. XM R+HHEHAER) 12,960 12,960 0
1) AHRZ!: 30,000 2*4F*8%]*128= 11,520 11,520 0
2) O|3}Z! : 20,000 8*3F*3%|*8 = 1,440 1,440 0
At HHZAH| 140,000 913 F*12 = 21,840 21,840 0
K HEZIH 35,628 35,628 0
1) AHRZ!: 2,900,000 ¥*4H*23]*60%= 13,920 13,920 0
2) Z=2|% ;2,100,000 *6 H*23]*60%= 15,120 15,120 0
3) 0|3 : 1,830,000 &*3H*22/*60%= 6,588 6,588 0
Fh ZE4% 100,000 *3H*122= 3,600 3,600 0
CHSHS| A A 2f A A =5 34,200 34,200 0
7b AldE82|2: 300,000 43 128= 10,800 10,800 0
L}, OFZtZ2Eg: 270,000 *3E*128= 9,720 9,720 0
Ct. A& ZZ4Y: 130,000 €*3H*128= 4,680 4,680 0
2t. BEZIH| : 500,000 ¥*9E*23|= 9,000 9,000 0
7L AH| 9,000 9,000 0
7h HES|AX Y HIHE A 10,600 10,600 0
1) AMRZ| : 1,000,000 ¥*4 %= 4,000 4,000 0
2) Z2|% :800,000¥*6 Y= 4,800 4,800 0
3) O/31% : 600,000 *3F= 1,800 1,800 0
Lt CHS2| Al AloF2 A HAXt4=5 : 1,000,000 2*9E= 9,000 9,000 0
E|Z 522 251,915,000 2*14]= 251,915 60,000 191,915
110-04 28AUF 10,219 11,700 A1,481
ygd=a 10,219 11,700 21,481
7b SA R EY 212 1 100,000 26 F* 128= 7,200 7,200 0
Lb. MZ=Z Q12 13,019,000 8*14)= 3,019 4,500 21,481
23 1,543,959 1,918,892  A374,933
210-01 Ygt==8H| 18,644 54,402 A35,758
2R EH| 15,334 22,900 A7,566
7t AEE AREE T 150,000 4*12E= 1,800 1,800 0
Lt 237 2 R B9 : 0= 0 3,000 A3,000
Ch A2 E TYUH|(EA S): 11,034,000 *14)= 11,034 13,200 272,166
2f. Fif 3 &I ® = : 200,000 ¥*55= 1,000 1,000 0
Of HYgSE X LAEE 712 : 0= 0 2,400 2,400
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2021 A= FIHAF0 L H4xt

710l 4t

= AELY Of| Ak o
. =2k 80 B A& H|% 150,000 €*10%]= 1,500 1,500 0
2. Azhat obLY X} Q14 - 1,500,000 ¥ *13|= 1,500 1,500 0
3. U E (LK) 715 : 50,000 4*128= 600 600 0
4. XgssR 1,210 2,402 A1,192
7b dAes=E W o #E|AL 2| S : 200,000 21*14)= 200 200 0
Lt 27| At &M AEHZ - 70,000 ¥ *3C0H= 210 210 0
Ch =EH Y& +42 5 :200,000¢*45|= 800 800 0
2t 45 H7|E M| =& : 0= 0 1,192 A1,192
5. Sz SX|I 0 21,100 £21,100
7h HEXIX| 2| A2 WAL K| R FH 0= 0 16,000 A16,000
Lt 2HEXEX| 2”2 MT X & : 0= 0 3,000 A3,000
Ch. QESIRA WAL ZH| X/ : 0= 0 600 AB00
2. gty 2ot AL 4| 0= 0 1,500 21,500
6. Y Ug=H 0 5,900 5,900
7h 2 f3& gH| 0= 0 5,000 A5,000
L. 2 ot e|us ZH| 0= 0 400 A400
ot 2@ Wug2HH| 0= 0 500 A500
210-02 33823 % HAl 425,145 535,150 A110,005
1. 4| 41,650 41,650 0
7 fMQEUAE AR : 3,300,000 4128 = 39,600 39,600 0
L. CHEOMIX|(SMS) AHE & : 500,000 &1*4%|= 2,000 2,000 0
Ct. LELZ:50008*103]= 50 50 0
2. =& EH| 381,995 492,000  A110,005
7b. =2 :10,000,000 *128= 120,000 120,000 0
Lt. 7|2 : 8,000,000 *128= 96,000 96,000 0
Ch. 7tAR : 165,995,000 *1 4= 165,995 276,000  A110,005
3. M= 2O Mt @ol3|H] : 1,500,000 2*1%]= 1,500 1,500 0
210-03 I/SH| 2,586 2,950 A364
1. I|=H| 2,586 2,950 A364
7t RS T, 22| #): 100,000 ¥*8F= 800 800 0
Lt e (AL =2|F]) 7Y @ 1,286,000 2*14]= 1,286 1,650 A364
C. O/22 2= 7Y 2 100,000 4*5H= 500 500 0
210 - 04 =AlH| 965,556 1,064,000 A98,444
1. FAH|, £AH| 917,556 1,016,000 98,444
7b 71742 AT Z : 107,000,000 ¥*8 = 856,000 856,000 0
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
7178 0f| &k U
g | BHe [ ME = MEUS Ofl Y
AR [ AR ALY

Lt EEIHE A2 : 1,556,000 9*14]= 1,556 100,000 N98,444

Ch. A= 7|ZH ZH 2 15,000,000 ¥*43|= 60,000 60,000 0
2. QEH|, AR F 7| 48,000 48,000 0

7b FAMR JIAZ 2,000,000 9*128= 24,000 24,000 0

Lt T2 AR EH|(MA §): 2,000,000 4*12&= 24,000 24,000 0
210-05 SZOfAH| 192 2,900 A2,708
1. SEAXHYEED, XHA|Q||) ZH ;0= 0 2,000 £2,000
2. AZte 22X} ojAlH| 1 192,000 &*14)= 192 900 AT08
210-06 2F+L 280 2,800 22,520
1. SHHORE & =T : 0= 0 300 A300
2. A eteg U HAC 59| =5 : 0= 0 1,500 21,500
3. ¥-=ZH| ;280,000 A*14l= 280 500 A220
4. Ot ueed & ZAR 0= 0 500 A500
210-07 Xtz 1,920 1,920 0
1. SA7| LALE : 160,000 2*128= 1,920 1,920 0
210-09 A|EZH|FX|H| 58,816 171,200 A112,384
1. A|EE 22| : 45,106,000 2*14]= 45,106 60,000 A14,894
2. A8 #2] 0= 0 3,600 A3,600
3. YA 22| : 800,000 ¥ 6= 4,800 9,600 24,800
4. 2 35hA| 2 : 8,910,000 &% 14= 8,910 10,000 A1,090
5. 7|HY S+HZ X 0= 0 18,000 18,000
6. S 2 3WE W& =FSAt: 0= 0 70,000 AT70,000
210- 11 ZE2[Z=MH| 9,788 11,790 £2,002
1. CHSHS| A 2| HEH=X|H| : 630,000 #*13H= 8,190 8,190 0
2. CHEES| A AHlob2 @ SHEE R X(H| 1 1,598,000 4*14]= 1,598 3,600 £2,002
210-12 YELEHH| 1,700 5,000 A3,300
1. 24 89H| : 0= 0 3,000 A3,000
2. 7|E} YEtEAH| : 1,700,000 &*14= 1,700 2,000 A300
210-13 22[89H| 56,992 64,620 27,628
1. 2214 89 :1,350,000*12&= 16,200 16,200 0
2. 37| SXI2=: 110,000 €*3CH*12Y= 3,960 3,960 0
3. fMolHYAA X2 : 250,000 8*12¥= 3,000 3,000 0
4, =EIOIMT| RX| 2 :200,000*128= 2,400 2,400 0
5. 7|Ef 89H| 31,432 39,060 7,628

7b 7| |X22| : 680,000 4*12E= 8,160 8,160 0
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710l 4t

e = ML st o

L, el A5 ;1,400,000 ¥*53|= 7,000 7,000 0

Ch Mg H7|E =+ % 28t:450,000*128= 5,400 5,400 0

2t. SAEF H7IE X2l : 5,372,000 2*14]= 5,372 13,000 27,628

O, M= "4 450,000 2*570*28|= 4,500 4,500 0

Ht. 7[Et RX| 24 89 11,000,000 ¥*14]= 1,000 1,000 0

210-14 7|Et2EH| 2,340 2,160 180

1. RHM| R nh2 FH| @ 2,340,000 ¥*14)= 2,340 2,160 180

ofH| 430 8,000 AT7,570
220-01 =L{oiH| 430 8,000 A7,570

1. 25 2ol(#2lzl) &4 ofH| : 430,000 #*14l= 430 4,000 A3,570

2. QEFT L nIFEA ofd| : 0= 0 2,500 22,500

3. 7|EF &Y ofH| : 0= 0 1,500 A1,500

R 4,072 13,000 28,928
230-02 M YR 4,072 13,000 8,928

1. dgaratd R 0= 0 1,500 A1,500

2. a7 R 7EE 0= 0 1,500 A1,500

3. ZE 3|9| AH| : 572,000 ¥*14l= 572 2,500 21,928

4, SRR W AR 7HERS] 1 500,000 47 2= 3,500 3,500 0

5. 2% 2 &H|: 0= 0 1,500 A1,500

6. dlEdegp =7 2% | : 0= 0 1,500 A1,500

7. Mg eten DU EZE Y 4| 0= 0 1,000 21,000

HHF 27,955 35,960 8,005
310-03 ZAZ 1,825 2,600 AT75

1. 2H(24)E Z A 800,000 2= 1,600 1,600 0

2. 2% S oatdate 22 2y 225,000 %14 = 225 1,000 ATT5

310-04 Xatgd 26,130 33,360 A7,230

1. XX QI 2SS (Eal]) : 500,000 2*3F*2%|= 3,000 3,000 0

2. AKX 22FEF(4H]): 8,730,000 *14= 8,730 15,960 AT7,230

3. dExnhshld) 22 sE : 300,000 6 Y8 = 14,400 14,400 0

QIzko|H 70,004 68,400 1,604
320-03 7|EAREHF 70,004 67,800 2,204

1. Z0AZ S EEF 2,100,000 A*12E= 25,200 25,200 0

2. HLEH St REF 26,204,000 ¥*14)= 26,204 24,000 2,204

3. 182 stu e 950,000 ¥*128= 11,400 11,400 0

4, MY EH St REF 500,000 128= 6,000 6,000 0
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e — 7178 0f| &k U
At g AEU o o4
5. LQIEI|QUYEH St EF : 100,000 ¥*128= 1,200 1,200 0
320-05 LEXREHF 0 600 AB00
1. Y8 A EHEUES): 0= 0 600 A600
X 10,191 24,200 A14,009
430 -01 AHobESH| 10,191 24,200 214,009
1. d&7| Fof 0= 0 1,200 A1,200
2. NEE7]7] 10,191 15,000 274,809
7h S™EEH| 72 : 5,000,000 A*14= 5,000 5,000 0
Lt. MEf7] S 0 : 5,000,000 *14)= 5,000 5,000 0
Ch. =7| 73 710 : 191,000 A*14]= 191 5,000 24,809
3. AARE F7Y 0 8,000 £8,000
7h Mg HE £ 0= 0 5,000 A5,000
Lt AFR8 HIE 7€ 0= 0 3,000 A3,000
Ol H|H| & 7|E} 59,407 60,000 A593
710-03 stz 59,407 60,000 A593
1. 37 E[APE SHEF 1 49,407,000 A*14]= 49,407 50,000 A593
2. A& 5 2HE3 10,000,000 §*14l= 10,000 10,000 0
2 2 131,838 131,838 0
131,838 131,838 0
CHSHA MR RIALY 96,328 96,328 0
2| 96,328 96,328 0
210-01 YEt=EH| 10,000 10,000 0
1. AZLHMOCHE REY 23 - 22 10,000 10,000 0
%Jgfﬁﬁat¢%W¥mﬁﬂ%HWmemmm 10.000 10.000 0
210-13 #2849 86,328 86,328 0
1. 2L S Rt 5 - 22 86,328 86,328 0
T AEO s 7o g B2 a0 A8
M7$g®%”§:s%%£E2ﬂﬂ¥ﬁ%ﬁQ¥/ o o -
IlE it B s B :
S Ap] 35,510 35,510 0
23H| 27,760 27,760 0
210-01 YHt=8H| 9,055 9,055 0
1. S nof Hluatets X 9,055 9,055 0
7t HlmtEs T2 I8 2FH| : 905,500%10%|= 9,055 9,055 0
210-02 33823 % MAl 2,120 2,120 0
1. S ne Huitets X 2,120 2,120 0
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1507’5.00%;5:2—%%: TIEF 2EE, 3T BANTTE ¢ 300 1.000 A700
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7t 3383 X HA 4,820 6,600 A1,780
1) EYXSHY 3322 5:1,923,000= 1,923 3,960 72,037
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EENIECE IS = =L 7180 Lt U
el I e 2 S of 4kt
2) 3583 B H3F : 14,482,120 &*20%= 2,897 2,640 257
210-09 A|EEH|FX|H| 4,201 2,000 2,201
1. (=YUCHA) 2=l 4 2HAY 4,201 2,000 2,201
7b 2=l =4 A4 FH| /X[H| : 420,100 ¥*102 &= 4,201 2,000 2,201
SR 5,162 3,600 1,562
430- 01 RpAHFESH| 5,162 3,600 1,562
1. (=YUCHA) 2=l 4 2HAY 5,162 3,600 1,562
7t =2l 4 29 AHibF SH| 1 516,120 &*10= 5,162 3,600 1,562
Bag A XA 55,500 55,500 0
Hx=s 12,000 12,000 0
ﬂgﬂ%qg%ﬂﬂﬁ 12,000 12,000 0
Q14| 4,000 4,000 0
110-04 28 4,000 4,000 0
1. 2= Kl RAIXJ A 4,000 4,000 0
7b Q1dH| : 25,000 42 F*8F*10A| 2= 4,000 4,000 0
23H| 6,000 6,000 0
210-01 YBt8H| 6,000 6,000 0
1. 2= Kl RAIXJ ALY 6,000 6,000 0
7b St 3 & X} 600,000 2*52]= 3,000 3,000 0
Lt st S2EF % : 3,000,000 4*1%]= 3,000 3,000 0
PR FTH| 2,000 2,000 0
230-01 AFYETIH]| 2,000 2,000 0
1. =0 [ XX AL 2,000 2,000 0
Qégzﬂ%ﬂ%qgsigﬂﬁﬂ%ﬂm:mpm% 2,000 2,000 0
XEa 43,500 43,500 0
?ﬂgﬁiaawq% 43,500 43,500 0
Q1 Z4H| 42,500 42,500 0
110-04 28Q=F 42,500 42,500 0
1. SES2EH Yt s Z2OW Y 42,500 42,500 0
7b AE 9|20 8 : 50,000 ¥*20A|ZH4 7 EHg XtA|= 32,000 32,000 0
*%jgﬁifga%QEEJ@%ME:MDM%QMH 10,500 10,500 0
23H| 500 500 0
210-02 3383 X Al 500 500 0
1. St 2H AUt s Z2 W 2F 500 500 0
%*gglzﬂi‘%ﬂ% A =2l 22 2[4 + & : 100,000 500 500 0
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CHel: H )
s 2021 A& FIHEFO L M4kt
EENEECN IS - 7|40l bt Al
e | e | we g AEU of 4kt
7b 587 : 132,000 20 *12 €= 3,168 3,168 0
su*:grf SEy | - 32,900 F* 12 F*20H+31,900 &% 12 1173 1173 0
PR FTH| 1,932 1,932 0
230-01 At 1,932 1,932 0
1. By 22| 1,932 1,932 0
7t ARE 1,932 1,932 0
1) 2|2/H| : 200,000 *93|+132,000*13] 1,932 1,932 0
TR 1,500 1,500 0
430-01 Xt 1,500 1,500 0
1. BEUsY FAM2EH| 1,500 1,500 0
b ARMEF S 1,500 1,500 0
1) 887 2! : 1,500,000 &/*1CH= 1,500 1,500 0
T UOA ZH| 279,086 371,923 £92,837
QA ZH| 279,086 371,923 NA92,837
Bl 29 279,086 371,923 £92,837
Q1 4H| 171,508 203,320 NA31,812
110-02 7|EtE &= 170,958 199,320 28,362
1. (FUON) Bl usad 29 170,958 199,320 NA28,362
7b Z|EHE = 170,958 199,320 128,362
1) AR 1,830,909 2*11 Y= 20,140 22,000 21,860
2) APRR Ba=E: 9,950 21*20A7H*11€= 2,189 3,300 A1,111
3) AR 40,000*108= 400 440 A40
4) AR E[ZZ0]:2,960,0002*1Y 2,960 2,600 360
5) AR : 140,000 4*11 &= 1,540 1,540 0
6) ALFH Z7HH| : 700,000 8*13|= 700 1,200 A500
7) AR E E :400,0002*13|= 400 400 0
8) AFRQ ClI7hE &H| : 52,244 91*7 Y= 366 840 AAT4
9) Bdu : 2,011,000 84*1 2,011 2,100 A89
10) BEWSAF ZNZ 249,160 4*20A| 1= 184 300 A116
11) Bd Z8: 60,0001 8= 60 60 0
12) M A 30 : 3,963,000 1Y 3,963 3,000 963
13) HA S At Z4IH] : 140,000 21 140 140 0
14) M HZ 7| : 1,207,000 ¥*13]= 1,207 1,200 7
15) BMDSAt BX|ZQIE : 60,000*03|= 0 60 ABO
16) HAM WS A ¢I7tE AMH| : 56,330 2%2Y 113 140 n27
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oH e — 7178 0f| &k o
ol e =2 ALY Akt
17) M ZALE 269,170,000 #*50%= 134,585 160,000 NA25,415
110-04 28AUF 550 4,000 A3,450
L (TUOA) Bl usIE 29 550 4,000 A3,450
2dE2da 550 4,000 A3,450
1) Y8AZ:9,160A*6A|7H10L= 550 4,000 A3,450
293 82,946 117,133 A34,187
210-01 YBts8H| 11,452 23,500 212,048
(OhH) Bl ns1d 293 11,452 23,500 A12,048
ek=8H| 11,452 23,500 A12,048
1) AA28F 72 : 100,000 *22|= 200 1,500 A1,300
2) ZZEH7| U SAZ|EL 7Y : 150,000 ¥*0|= 0 900 A900
3) BAEE 79 :80,0008*12|= 80 600 A520
4) 2XtHAX| S : 300,000 4*02]= 0 1,200 21,200
5) SAMEX| 7 : 2500040 A= 0 1,250 A1,250
6) YHrAZE 72 : 136,900 ¥*102|= 1,369 3,000 21,631
7) 2L Z HZE 1,600,000 28 7|= 3,200 3,200 0
8) XYL = :336,640A*13|*187|= 337 3,200 2,863
9) ¥=0bX|E: 539,900 ¥*10% = 5,399 3,150 2,249
10) SE(E3)H|:33,610¥*107}= 337 4,500 74,163
11) 7|EfA2E T | : 530,000 &*14]= 530 1,000 AAT0
210-02 3383 % HAl 67,116 83,800 216,684
(A Bl ns1d 29 67,116 83,800 NA16,684
3383 X HA 67,116 83,800 216,684
Q&£$iif%$9%ﬁ%aﬂmyznn%ﬁ%% 64,077 72,000 AT.923
2) B SHO|3|3(H| : 1,000,000 *12|= 1,000 1,000 0
3) BMNSYo|3| #7tAH| : 750,000 *4EH*02|= 0 6,000 16,000
4) BYUSAHD SEHSM : 685500:*12]= 686 800 A114
5) =Z i MAEH : 633,800 *12|= 634 3,200 NA2,566
6) MEm Mo 2H : 359,265 825 7|= 719 800 281
210-05 SZ20fAlH| 1,064 1,680 616
(= UCHA) B Uy Y 1,064 1,680 7616
7h. E20HAH| 1,064 1,680 1616
1) EZ0§4/H| : 7,000 38 Y*4 = 1,064 1,680 7616
210-07 Yxt= 1,980 1,980 0
C(FUOA) B nsaY 293 1,980 1,980 0
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CHel: H )
= 2021 A& FIHEFO L M4kt
EENEECN IS - 7|40l bt Al
e | e | we g AEU of 4kt
Ot YUXHE : 165,000 4128 = 1,980 1,980 0
210-09 A|EZH|FX(H| 66 2,100 A2,034
1. (YUHA) Bdusg 29 66 2,100 £2,034
7b A2 EH| R H| 66 2,100 A2,034
1) YEEH X WKI| XA =2| : 66,000 &*12]= 66 2,100 A2,034
210-10 XHZH]| 195 3,000 A2,805
1. (=YUHA) Bdusag 29 195 3,000 £2,805
7h T=H| 195 3,000 72,805
1) WA X ZH| : 19,500 ¥*101+== 195 3,000 2,805
210-13 22|89H| 1,073 1,073 0
1. (YUOH) Bdusarg 29 1,073 1,073 0
7h 22| 9H| 1,073 1,073 0
1) H|O-RX| 2] : 14,900 ¥ *6CH*12 Y= 1,073 1,073 0
ofH| 1,242 5,500 N4,258
220-01 =L{olH| 1,242 5,500 A4,258
1. (TUON) Bl usad 29 1,242 5,500 N4,258
7k U ol 1,242 5,500 £4,258
1) YEFT X XEEAL: 136,250 A 4 F*23|= 1,090 2,500 A1,410
2) Z&33|Ql 3 Hoz| TA ;152,000 €1 Y*1%|= 152 3,000 72,848
YEF=2H| 6,958 15,500 8,542
230-01 AMYETIH]| 6,173 12,000 25,827
1. (TYUON) Bl usad 29 6,173 12,000 5,827
7h AFRFEZIH| 6,173 12,000 25,827
1) EAAES] : 1,000,000 €*03|= 0 1,000 A1,000
2) MEu 2134 : 3,000,000 *03|= 0 3,000 A3,000
3) EXFEH dAtAH| : 6,123,000 *1%|= 6,123 5,000 1,123
4) =24 8 dut5 5 :50,000*12|= 50 3,000 £2,950
230-02 M YFFTIH| 785 3,500 A2,715
1. (YUOUA) B0y 29 785 3,500 A2,715
7h M YR FTY| 785 3,500 NA2,715
1) B nIHAZ| | : 66,5002*102|= 665 1,500 7835
2) 2B ZHER| ZH] 12,000 ¥*10%|= 120 1,000 A880
3) 43228 CHR+¢ 1 200,000 ¥*02]= 0 1,000 21,000
QIZko|H 3,761 7,970 A4,209
320-03 7|EtE|REF 3,761 7,970 A4,209
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EENIECE IS = =L 7180 Lt U
el I e 2 S of 4kt
1. (YUOUA) Bl nsard 29 3,761 7,970 A4,209
7b Z|EtE RE= 3,761 7,970 74,209
1) ATHEH ALY 2 E3 @ 258,400 210 &= 2,584 2,970 A386
i 2) OTUS3MEY AT EE= : 117,700 108 1177 5,000 73,823
SR 6,731 7,500 A769
430 - 01 XHFSH| 6,731 7,500 AT69
1. (=YUOUA) B nsard 29 6,731 7,500 A769
7b Rt SH| 6,731 7,500 AT69
1) =L71X ) 2 6,731 7,500 A769
7by AFH : 1,258,000 30 = 3,774 4,500 NAT26
Lt Z|EHH|& 7Y : 295,700 &*104)= 2,957 3,000 A43
Ol H|H| & 7| Et 5,940 15,000 9,060
710-03 gtetg 5,940 15,000 29,060
1. (FUON) Bl usad 29 5,940 15,000 9,060
7t dtetm 5,940 15,000 9,060
1) =ZE7|Xt sh5H| Bhet: 99,000 ¥*60 E= 5,940 15,000 9,060
Bag A XA 72,997 73,000 A3
HxZ 26,997 27,000 A3
ggggﬁggggq 19,997 20,000 A3
23H| 18,700 18,700 0
210-01 YBt8H| 3,590 3,590 0
1. MEZ et EdsEEdet XAy 3,590 3,590 0
7h YEt=EH| 3,590 3,590 0
1) H2KXZ : 55,000 ¥*20Y = 1,100 1,100 0
2) EAtMH|A Z7 ;330,000 *1%]= 330 330 0
mi - 158 153 =)
*15%3)194’;3@;12:%?20_4 158 +42,0009*158+18,000 4 1560 1,560 0
4) AREZ T :10,0008*60Y= 600 600 0
210-06 23+ 13,500 13,500 0
1. MEZ HEsdEdasgdst X fAAY 13,500 13,500 0
7t 2d=sg 13,500 13,500 0
1) ZAHH| : 110,000 ¥*120%|= 13,200 13,200 0
2) EZZHARH| : 60,000 4*52|= 300 300 0
210-10 X{=ZH] 1,610 1,610 0
1. MEZ et EdsEEdet XAy 1,610 1,610 0
7b MEH| 1,610 1,610 0
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2 I I
ofH| 207 300 A3
220-01 FLHOH| 297 300 A3
1. MEZ et &g det XAy 207 300 A3
7b. =L OfH| 297 300 A3
1) HQIEZEH| :29,700¥*10%|= 297 300 A3
PR FTH| 1,000 1,000 0
230-01 AFYF=ZIH| 1,000 1,000 0
1. MET Esdgdasdst X fAY 1,000 1,000 0
7h AFETIH| 1,000 1,000 0
1) 2t : 200,000 *33|= 600 600 0
2) Ciob el : 100,000 ¥*43|= 400 400 0
ggigﬁgﬂazi 7,000 7,000 0
23H| 7,000 7,000 0
210-01 YBt8H| 1,000 1,000 0
1. MetEr Bdus o203 X[ JAHY 1,000 1,000 0
7b, Yut=gH| 1,000 1,000 0
1) =0} M| Z: 44,000 *10%= 440 440 0
2) 2XtMHIA 5T 110,000 €*13]= 110 110 0
3) WXHH| : 18,000 ¥*10H= 180 180 0
4) A&EEH| :50,000*23%|= 100 100 0
5) HA=SE T+ :70,000*12|= 70 70 0
6) S =E 7Y : 100,000 *12|= 100 100 0
210-06 2=+ 4,000 4,000 0
1, MEtE BMng =208 X ALY 4,000 4,000 0
7t 284 4,000 4,000 0
1) ZALZ : 200,000 *20%|= 4,000 4,000 0
210-10 XHZH]| 2,000 2,000 0
1, MEtE BMng =203 X AY 2,000 2,000 0
7h T=H| 2,000 2,000 0
1) X ZH| : 200,000 ¥*10F= 2,000 2,000 0
46,000 46,000 0
ey o RS 37,200 37,200 0
Q14| 1,080 1,080 0
110-04 28 1,080 1,080 0

-179 -




= 2021 A& FIHEFO L M4kt
A Chel M5 o NESTE Ol Akt gk
AN ] AR [ A B = = Lo

1. AG2SHE7 |4 A XYl g3 z2 1Y 1,080 1,080

7t BZxel™ Q14| 1 10,000 A*108A|Zt= 1,080 1,080

2| 32,820 32,820
210-01 YEr=&H| 9,000 9,000

1. AY2SHE7 |4 A Qe g3 z2 1Y 3,700 3,700

7b FaMTH| §4=2: 50,000 4 8% = 400 400

Lt 2XH5H : 330,000 €%13= 330 330

C. W XfH| : 10,0002 *403= 400 400

2t 22EH| : 100,000 ¥*73|= 700 700

o =AM E 7 : 43,750 A*40F= 1,750 1,750

Ht, HAEE 7 : 120,000 *13|= 120 120

2. XNGQA AL HEY us T2 5,300 5,300

7b ZA Y| w40t 50,000 4*10% = 500 500

Lt X5 1 110,000 ¥*13|= 110 110

Ch. X7 | : 10,000 2*20 = 200 200

2t. A2 EH|: 100,000 ¥*43|= 400 400

OF == 7 : 350008*208= 700 700

b HYESF T2 :90,000¥*1%]= 90 90

AbHIZL A BHMUE A0 5 : 110,000 ¥*102|= 1,100 1,100

Of. XY FH2AH ML 28t S : 110,000 4*102]= 1,100 1,100

X}b. Oj2|ZHHA PPT $=2F & : 110,000 ¥*102]= 1,100 1,100

210-02 33823 % HMAl 800 800

1. ANY2SHE7 |4 A XY g3 221y 800 800

7b OfAXtEH 7HH| - 100,000 4*82|= 800 800

210-06 2F+L 23,020 23,020

1. N9=2etde’l sd A A9 Hdst =2 11,320 11,320

7b, OS2 8iAAL Z2l 2 : 350,000 *203|= 7,000 7,000
%:hm%ﬂ%&égﬁiaMaﬂizmpm%%ﬂ? 1120 1120
=ErN%E1€sE§%€Maﬂiﬁmmm%mg 3.200 3.200

2. KNGA AL HEY 1] T2 11,700 11,700

7h A8 M7 29| 2 : 160,000*15%|= 2,400 2,400

Lt H=LA SHAUE 29| 2 : 80,000*45A|7t= 3,600 3,600

Ch X9 &2 AHAMCH Z2|Z : 100,000 4*33A|7t= 3,300 3,300

2t 02| A PPT Z2|E : 80,000 2*30A[Zt= 2,400 2,400

PR FTH| 3,300 3,300
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
S = 7178 0]l &t
EENEEDRIEER = R oAby
*fﬂ *fﬂ *fﬂ = U= = o=
230-01 AFHZFZIH| 3,300 3,300
1. NYEHEsd R XG0 HEdE5 22 1,300 1,300
7t =|2JH| : 100,000 ¥*53|= 500 500
Lt HAZH| H&H| ;100,000 A*8%]= 800 800
2. KAAA MK} SHEE ug =21 2,000 2,000
7t 3|2l : 100,000 ¥*43|= 400 400
L}, H| =LA 2HA R $|0[H| : 100,000 ¥*53|= 500 500
Ch X9 #-2 AH MO 2|2/H] : 120,000 &*52|= 600 600
2t Oj2|ZHH A PPT 3|2|H| : 100,000 ¥*53|= 500 500
20218 H LINC+ 54F

HT ChstArolt| 8,800 8,800
2G| 8,710 8,710
210-01 YEtEH| 2,310 2,310

1.3- tH‘-’orﬂx OFA‘I£0|_|-E'0101 x7=l_’<§_|
J === 58 i &d= flet FEEU A4S F= o 2.310 2,310

L)

7h Yek=8H| 2,310 2,310
1) #4=0f: 50,000 *13|*3%= 150 150
2) EXAtEH : 330,000 ¥*13|= 330 330
3) =YXHZH| : 10,000 8*25H= 250 250
4) WXYH| : 15000*25H= 375 375
5) ¥S=EH|:500,0008*13|= 500 500
6) 22 EH|:705,0004*13|= 705 705
210-06 2@+ 6,400 6,400

T 2od SO0 FEZ 93 FUT0] AFE= FE o
%'— = = B o Hooa‘r' -|-_|OO-| |'—|o T|—|J-|— 6,400 6,400
7t 2484 6,400 6,400
1) ZALZ : 80,000 8*2A| 7H*40%|= 6,400 6,400
A =Tl 90 90
230-01 AFRFTIH| 90 90

1. 228 s E= = TS8O A E3 A= oL
) 90 90

L)

7b AT 90 90
1) Ctat| : 45,000 €*23|= 90 90
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AR [ AR ALY B - - -
Of, OrS#M7|E 22| : 30,00021*2507= 7,500 7,500
Hh, ECHMYEN S ST Y| 120,000 *20F*23%|= 800 800
Ab. HEJZEA MIZHH] 1 20,000 200 H= 4,000 4,000
Of. 7|E 2EHSH| 1 10,000*2507= 2,500 2,500
210-06 2F+L 6,500 6,500
1. X[ GArZ| e A Ao HE[X| | 6,500 6,500
7h T2 XZYZALE 100,000 *30%]= 3,000 3,000
*m;ggg%%QQQE%a%QE@NE:mDM% 3.500 3,500
210-12 YBtEAH| 25,000 25,000
1. X GArZ| et A Ao HE[X| | 25,000 25,000
7b, 2219l MEfZEAL TE3}: 2,500,000 2*1Al= 2,500 2,500
Lt SHAYEME 2 F4 HZE 2,500,000 *14]= 2,500 2,500
M_Er. TS ATAE L= Z2F AIFH[ : 20,000,000 &1 20,000 20,000
Al=
210-13 22|89H| 5,400 5,400
1. XAtz QF A dlalx| 5,400 5,400
7b. 2T O|X| &2|8<H| : 400,000 #1271 &= 4,800 4,800
Lt 7S4S 228 9| : 50,000 *1271 &= 600 600
YREF=2H| 10,700 10,700
230-01 AFYEZIH]| 10,700 10,700
1. X[ HArZ| e A Ao HE[X| | 10,700 10,700
%'*;%:I'LLHEI o7 HES R Z 21 ATHT: 15,000 3*20 500 500
L, =233 29Y AlH| : 15,000 ¥*20*203|= 6,000 6,000
Ch. OF2#Al 7| E 7HAH] @ 5,000 ¥*25*250 = 2,500 2,500
gt Otedd =23 2 ZHAH| : 100,000 ¥*10%]= 1,000 1,000
thm%aaziﬂﬁ%%ﬂrmnamﬁwm%v 500 500
HHF 2,000 2,000
310-04 Hatg 2,000 2,000
1. X[ HArg| e A Ao HElX| | 2,000 2,000
7b Q4 MEAE ST 32T A : 400,000 %1 H= 400 400
%:h$¢§EMﬂ¢H%EEH$¢§ﬁmpmﬁv 600 600
Ch 2= dEAE 7| SEX 244 : 200,000 5= 1,000 1,000
QIZko|H 9,000 9,000
320-04 M EALEHF 9,000 9,000
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mjhﬁ%@%%&%@4qigizwamﬁwumév 9,000 9,000
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7h ME2HEH 2|2 E SAHH| : 30,000,000 #*14l= 30,000 30,000
SR 40,000 40,000
430-01 AHFSH| 40,000 40,000
1. KAtz oF AT Al 40,000 40,000
7h M2HEH HFEH S T8 2,000,000 A*4CH= 8,000 8,000
EH:'—L TENET 22T ATE 25 T8 H[ : 500,000 34 2,000 2,000
Ch. V2L E4H 7 2| 5,000,000 *44]= 20,000 20,000
2t ZE2AEA ZLE & 7| : 2,500,000 *4CH= 10,000 10,000
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= 2021 A& FIHEFO L M4kt
= 7178 0f| &k o
e N = MEU st
7}, 39| : 30,0002*102!= 300 300 0
2x3 = 79,542 78,365 1,177
79,542 78,365 1,177
?ﬂggiaawq% 79,542 78,365 1,177
ol 63,937 61,800 2,137
110-03 &84= 63,937 61,800 2,137
1. AN 29 63,937 61,800 2,137
7t MEYEH lAH| : 3,000,000 %1270 &= 36,000 36,000 0
%ft HENEH TAR[(MI9T=) © 2,080,000 F*107M 20,800 20,800 o
Ct. El=3F:5,137,0008*13|= 5,137 3,000 2,137
2t. A03 :500,00094*23]*20!= 2,000 2,000 0
23H| 7,117 7,750 AB33
210-01 YBt8H| 4,817 5,050 2233
1. QEAH 29 4,817 5,050 A233
7h Yet=gH| 4,817 5,050 A233
1) SIHEZ M ZH]| : 330,000 2*12|= 330 500 A170
2) HAL =0t 35,0004 0= 140 140 0
3) XEF QlafH] : 385,000 A*2%|= 770 600 170
4) 2RE:2167,000%1 3= 2,167 2,400 2233
5) YWAEETY 1,410,000 *12]= 1,410 1,410 0
210-06 2F+L 2,300 2,700 2400
1. QA 29 2,300 2,700 A400
7b. ZALR :300,000%55]= 1,500 1,500 0
(o] k=] =Rl gl =
%}%Qﬁgiiéfﬂégéﬁw&ﬂﬂﬂﬂTﬂﬂT 800 1200 A400
ofH| 392 701 A309
220-01 =L{oiH]| 392 701 A309
1. AN 29 392 701 A309
7b oW 23 s 3 ofH| : 196,000 ¥*22|= 392 701 A309
PEF 2,349 2,378 A29
230-01 AFYETIH]| 2,349 2,378 A29
1. AN 29 2,349 2,378 A29
7t YR3|QH| : 23,490*10 H*103|= 2,349 2,378 A29
QIzko|H 5,747 5,736 11
320-04 HEXREHF 5,747 5,736 11
1. QIEMEH 29 5,747 5,736 11
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-210-





